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A. MISIONI I MBIKËQYRJES1 

Funksioni i mbikëqyrjes ushtrohet nga  , si bankë qendrore, në bazë të 
ligjit “Për Bankën e Shqipërisë” nr. 8269, datë 23.12.1997 dhe të ligjit “Për 
bankat në Republikën e Shqipërisë” nr. 9662, datë 18.12.2006. . 

Banka e Shqipërisë, në zbatim të përgjegjësive ligjore si autoriteti mbikëqyrës 
i bankave dhe i subjekteve të tjera, që kryejnë veprimtari financiare të 
licencuara prej saj:

•	 synon të sigurojë veprimtari të shëndoshë bankare duke hartuar dhe 
zbatuar politika dhe një kuadër rregullator të përshtatshëm, fleksibël 
dhe në linjë me dinamikat e zhvillimit në vend, me qëllim ruajtjen 
e shëndetit të bankave, të stabilitetit të sistemit bankar e më gjerë, 
parandalimin e krizave në këtë sektor si dhe mbrojtjen e depozituesve;

•	 ndikon në stabilitetin e sistemit bankar dhe më gjerë, duke monitoruar 
zhvillimet në treg dhe rekomanduar masat e nevojshme, në mënyrë 
që subjektet e mbikëqyrura t’iu përshtaten këtyre zhvillimeve dhe të 
administrohen në vazhdimësi sipas praktikave më të mira;

•	 nxit disiplinën e tregut, duke kërkuar rritjen e transparencës për 
produktet dhe shërbimet bankare e financiare;

•	 ndikon në zhvillimin e një konkurrence të ndershme në subjektet 
embikëqyrura dhe synon të sigurojë trajtimin e barabartë të subjekteve 
të licencuara dhe të klientëve të tyre, në përputhje me politikat 
përkatëse mbikëqyrëse dhe rregullat në fuqi. Në këtë kontekst, priret 
nga parimi se llojet e ngjashme të rreziqeve financiare dhe çështje të 
tjera relevante të rregullimit duhet t’i nënshtrohen të njëjtëve rregulla 
në të gjithë segmentet e tregut për të kufizuar mundësitë për arbitrazh 
rregullator;

Banka e Shqipërisë e realizon funksionin e saj licencues dhe mbikëqyrës, 
nëpërmjet: 

a) ndërtimit dhe përmirësimit të vazhdueshëm të kuadrit rregullativ 

1 Misioni i ri i Mbikëqyrjes, miratuar me vendimin nr. 71, datë 13.10.2010 të Këshillit Mbikëqyrës 
të Bankës sëShqipërisë. 
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mbikëqyrës, në mënyrë që ai të jetë në harmoni me direktivat evropiane 
për një mbikëqyrje efektive, specifikat e vendit si edhe në zbatim të 
praktikave më të mira;

b) rregullimit të hyrjes në treg të bankave potenciale, aksionerëve 
dheadministratorëve, me reputacion të mirë bazuar në burime 
informacioni të verifikueshme dhe të besueshme;

b) ndjekjes së një procesi mbikëqyrës efektiv dhe proaktiv duke zbatuar 
parime të një mbikëqyrjeje të orientuar nga rreziku nëpërmjet 
inspektimeve në vend dhe analizës së vazhdueshme në distancë të 
treguesve të subjekteve të licencuara, si edhe ndërmarrjes së veprimeve 
korrektuese për zgjidhjen e problemeve të ndryshme;

d) bashkëpunimit me subjektet e mbikëqyrura, me institucione të tjera 
financiare brenda vendit si edhe me autoritetet e huaja mbikëqyrëse 
e bankat e huaja që kanë hapur degë ose filialin e tyre në territorin e 
Republikës së Shqipërisë.

Në zbatimin e kërkesave të funksionit mbikëqyrës, Banka e Shqipërisë 
synon nivelet më të larta të integritetit, të profesionalizmit, të eficiencës, të 
transparencës dhe përmirësimit të vazhdueshëm të kapaciteteve mbikëqyrëse.
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B. STRATEGJIA E ZHVILLIMIT TË MBIKËQYRJES 
BANKARE PËR PERIUDHËN AFATMESME 2009-2014
(REALIZIMI GJATË VITIT 2010)

1. MBIKËQYRJA E BAZUAR NË RREZIK DHE STRUKTURA E RE E 
DEPARTAMENTIT TË MBIKËQYRJES

Në zbatim të strategjisë afatmesme të zhvillimit të mbikëqyrjes bankare, gjatë 
vitit 2010, struktura e departamentit të mbikëqyrjes iu nënshtrua disa ndryshimeve 
të rëndësishme të cilat synonin rritjen e eficiencës dhe mbështetjen e zbatimit 
të mbikëqyrjes së bazuar në rrezik. Kështu, krahas krijimit të dy sektorëve që 
mbulojnë përkatësisht rrezikun e kredisë dhe rreziqet jokredi, strukturës iu shtua 
edhe një sektor përgjegjës për zhvillimin e mbikëqyrjes. Profilizimi i strukturave 
sipas rreziqeve përkatëse ka kontribuar në rritjen e cilësisë së procesit të analizës 
dhe vlerësimit të rrezikut, ndërkohë ka mundësuar edhe një këndvështrim në 
nivel sistemi mbi secilën kategori rreziku. Një risi e rëndësishme ishte gjithashtu 
krijimi i zyrës së menaxherëve të portofolit, përgjegjëse për mbikëqyrjen në vend 
dhe për gjithë procesin mbikëqyrës për secilën bankë dhe institucion financiar 
jobankë të sistemit, të cilin e kryen në bashkëpunim me sektorët e tjerë të 
departamentit.

2. ZHVILLIMI I BURIMEVE NJERËZORE

Ndryshimet në filozofinë mbikëqyrëse janë shoqëruar me zhvillimin e 
burimeve njerëzore të nevojshme dhe shtimin e numrit të personelit në 
përputhje me nevojat e skemës së re organizative. Një rëndësi e veçantë 
i është dhënë trajnimit të tyre për të përmirësuar kapacitetet përkatëse 
dhe mbështetur procesin e ristrukturimit me njohuritë më të mira në nivel 
ndërkombëtar në fushën e mbikëqyrjes, të nevojshme si për procesin e zhvillimit 
të metodologjive të reja, ashtu edhe në zbatimin e praktikave mbikëqyrëse në 
terma operacionalë.

3. ZHVILLIMI I METODOLOGJISË

a) Procesi i zhvillimit të metodologjisë së mbikëqyrjes ka përfshirë në 
mënyrë organike një pjesë të rëndësishme të burimeve dhe përpjekjeve 
të departamentit, duke u materializuar në rishikimin dhe përmirësimin 
e manualeve dhe procedurave ekzistuese të mbikëqyrjes dhe krijimin 
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e manualeve të reja të mbikëqyrjes bazuar në rrezik. Një zhvillim 
themelor në vendosjen e bazave për qasjen e re mbikëqyrëse ishte 
adoptimi i Politikës së re Operacionale të Mbikëqyrjes Bankare, me 
vendimin nr.27, datë 14.04.2010 të Këshillit Mbikëqyrës të Bankës së 
Shqipërisë, ku përcaktohen kriteret e një mbikëqyrjeje të vazhdueshme 
të orientuar sipas rrezikut.

4. ZHVILLIMI I KUADRIT RREGULLATOR DHE PËRAFRIMI ME DIREKTIVAT E 
BASHKIMIT EVROPIAN

Kuadri rregullator i është nënshtruar gjithashtu një procesi përsosjeje të 
mëtejshme mbështetur në standardet më të mira ndërkombëtare. Në këtë 
kuadër, ka nisur puna për hartimin e rregullores së re të mjaftueshmërisë 
së kapitalit në përputhje me kërkesat e direktivave të Bashkimit Evropian si 
domosdoshmëri e dyfishtë për adoptimin e standardeve më të avancuara 
rregullatore si dhe në kuadrin e përafrimit të legjislacionit dhe bazës rregullatore 
me Bashkimin Evropian. Ndërkohë, duhen theksuar edhe përpjekjet për 
shoqërimin e qasjes së re mbikëqyrëse me infrastrukturën e nevojshme 
rregullatore. Këtu mund të përmendet miratimi i rregullores për administrimin 
e rrezikut operacional, çka përbën një risi, duke i shtuar një kategori të re 
rreziku spektrit të rreziqeve të rregulluara nga Banka e Shqipërisë. 

5. BASHKËPUNIMI ME AUTORITETE NDËRKOMBËTARE

Duke filluar nga dhjetori i vitit 2010, Banka e Shqipërisë është përfshirë 
në një projekt binjakëzimi me Bankën e Italisë, financuar nga Komisioni 
Europian. Ky projekt përfshin disa departamente të Bankës së Shqipërisë dhe 
ka shërbyer si një pikëmbështetje e fuqishme edhe për procesin e zbatimit të 
strategjisë së re të mbikëqyrjes. Aktivitetet kryesore me rëndësi për mbikëqyrjen, 
të realizuara në kuadrin e këtij procesi përfshijnë:

Mbikëqyrjen off-site dhe on-site – Banka e Italisë ka ofruar asistencë 
për stafin e Bankës së Shqipërisë lidhur me përmirësimin e procesit të 
vlerësimit të rrezikut. Në këtë kontekst, ndihmesa e dhënë nga pala italiane 
është materializuar në zhvillimin e mëtejshëm të manualeve ekzistuese dhe 
procedurave mbikëqyrëse të Bankës së Shqipërisë ose në krijimin e manualeve 
të reja, në linjë me kërkesat dhe metodologjitë e ofruara nga Komiteti i Bazelit. 
Ky proces ka mbështetur dhe vijon të mbështesë arritjen e një qasjeje të bazuar 
në rrezik ndaj mbikëqyrjes, në zbatim të strategjisë afatmesme të BSH. Kjo 
qasje synon të integrojë mbikëqyrjen mikroprudenciale – të institucioneve në 
nivel individual dhe makroprudenciale – të sistemit në tërësi, për të siguruar 
një monitorim më efektiv të rreziqeve në të gjitha nivelet ku këto shfaqen.

Rregullimin dhe raportimin – Banka e Italisë gjithashtu ka ofruar asistencën 
dhe konsulencën e saj lidhur me procesin e adoptimit të Direktivës së Kërkesave 
për Kapitalin (CRD), si dhe standardet përkatëse të raportimit përfshirë IFRS, 
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dhe zhvillimin e mëtejshëm të kuadrit rregullator në përputhje me praktikat 
më të mira ndërkombëtare në këtë fushë.

Teknologjinë e informacionit – Qëllimi i këtij aktiviteti është krijimi i një 
modeli të ri dhe më eficient të dhënash për mbikëqyrjen.
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1. KUADRI RREGULLATIV 

Zbatimi në vazhdimësi i objektivave afatmesëm dhe afatgjatë të Bankës 
së Shqipërisë, konsolidoi edhe përgjatë vitit 2010, punën për hartimin e 
rregulloreve të reja dhe të disa ndryshimeve në rregullore të tjera të mbikëqyrjes 
bankare, të cilat konsideruan përputhshmërinë me dispozitat e ligjit nr. 9962 
datë 18.12.2006 “Për Bankat në Republikën e Shqipërisë” (Referuar në 
vijim si ligji “Për bankat”), zbatimin e parimeve dhe standardeve të Komitetit 
të Bazelit për një mbikëqyrje efektive, direktivave të Këshillit Evropian dhe 
praktikave më të mira në fushën e rregullimit e mbikëqyrjes së institucioneve 
financiare.

 1.1 AKTE TË REJA RREGULLATIVE ME RËNDËSI PËR MBIKËQYRJEN BANKARE

•	 Rregullorja	“Për	administrimin	e	rrezikut	në	veprimtarinë	e	subjekteve	
finanaciare jobanka” (miratuar me vendimin nr. 25, datë 24.03.2010 
të Këshillit Mbikëqyrës të Bankës së Shqipërisë) si një rishikim tërësor i 
rregullores ekzistuese, u hartua në përputhje dhe në zbatim të dispozitave të 
ligjit “Për bankat në Republikën e Shqipërisë”, duke konsideruar gjithashtu 
ekspertizën e Bankës Botërore lidhur me rregullat për administrimin e rrezikut 
në veprimtarinë e institucioneve financiare të mikrokredisë në Shqipëri. 

Rregullorja përcakton rregullat për administrimin e rrezikut në veprimtarinë 
e subjekteve financiare jobanka dhe plotëson kuadrin rregullativ mbikëqyrës 
për subjektet financiare jobanka, kriteret për licencimin e të cilave përcaktohen 
tashmë në rregulloren “Për licencimin e subjekteve financiare jobanka”.

•	 Rregullorja	 e	 re	 në	 ndryshim	 nga	 rregullorja	 në	 fuqi	 bën	 disa	
përcaktime të reja, të tilla si: përcaktimi në mënyrë më të detajuar i treguesit 
për ekspozimin ndaj rrezikut dhe kufizimet; përcaktimi i kufizimit në ekspozimin 
maksimal të subjektit ndaj një personi ose grupi personash të lidhur; vendos 
kufizime të veçanta për totalin e ekspozimit të madh (të agreguar) për 
subjektet që kryejnë veprimtarinë e qirasë financiare; përkufizon rrezikun e 
likuiditetit dhe përcakton kërkesa për subjektin në lidhje me administrimin e 
këtij rreziku; përkufizon pozicionin e hapur valutor dhe përcakton kufizime 
për pozicionet e hapura valutore që subjekti mund të mbajë në fund të çdo 

C. KUADRI RREGULLATIV DHE PROCESI I LICENCIMIT
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dite pune; përcakton kërkesa më të thjeshtuara në lidhje me administrimin e 
rrezikut të kredisë nga subjektet financiare jobanka bazuar në ditëvonesat në 
shlyerjen e kredisë; përcakton kërkesa për administrimin e rrezikut të kredisë 
për institucionet financiare të mikrokredisë etj..

•	 Në	 funksion	 të	 plotësimit	 të	 kërkesave	 të	 reja,	 treguesve	 etj.,	 të	
rregullores së re për administrimin e rrezikut në veprimtarinë e subjekteve 
financiare jobanka, u hartua në bashkëpunim me Departamentin e Statistikave 
dhe “Sistemi raportues për subjektet financiare jobanka (miratuar me vendimin 
nr. 26, datë 24.03.2010 të Këshillit Mbikëqyrës të Bankës së Shqipërisë).

•	 Rregullorja	“Për	përcaktimin	e	nivelit	të	vendimmarrjes	në	mbikëqyrjen	
e veprimtarive bankare dhe financiare” (miratuar me vendimin nr. 36, datë 
26.05.2010 të Këshillit Mbikëqyrës të Bankës së Shqipërisë) si rishikim tërësor 
i regullores ekzistuese lindi si nevojë e zbatimit të dispozitave të reja të ligjit 
“Për bankat” lidhur me ndarjen e kompetencave edhe në nivelet më të ulëta 
vendimmarrëse, në përshtatje me praktikat ekzistuese të procesit të licencimit 
dhe të mbikëqyrjes. Rregullorja e rishikuar përcakton nivelin e ushtrimit të 
kompetencave të organeve drejtuese të Bankës së Shqipërisë në procesin e 
vendimmarrjes në lidhje me funksionin mbikëqyrës të saj, nëpërmjet zbatimit 
të parimit të delegimit të kompetencave sa më pranë personave që ushtrojnë 
funksionet specifike përkatëse. Rregullorja synon që nëpërmjet këtij procesi 
delegimi, të lehtësohet procesi i vendimmarrjes në fushën e mbikëqyrjes 
bankare dhe financiare.

•	 U	miratua	rregullorja	“Për	administrimin	e	rrezikut	nga	pozicionet	e	
hapura valutore” (miratuar me vendimin nr. 48, datë 14.07.2010 të Këshillit 
Mbikëqyrës të Bankës së Shqipërisë) si rishikim tërësor i rregullores ekzistuese. 
Ajo u hartua në përputhje dhe në zbatim të dispozitave të ligjit “Për bankat në 
Republikën e Shqipërisë”, duke konsideruar edhe dokumentin e Komitetit të 
Bazelit mbi Akordin e Kapitalit (ose Bazel II) dhe Direktivën e BE 2006/48/EC 
mbi llogaqritjen e pozicioneve të hapura valutore dhe administrimin e rrezikut 
të kursit të këmbimit.

Rregullorja përcakton rregullat dhe kriteret për llogaritjen, mbikëqyrjen dhe 
raportimin e pozicioneve të hapura valutore të bankës, me qëllim administrimin 
e rrezikut të kursit të këmbimit.

Ky akt rregullativ bën integrimin në një dokument të vetëm të rregullave dhe të 
metodikës së llogaritjes së pozicioneve të hapura valutore, bën përcaktime të reja 
të disa elementeve/transaksioneve që do të jenë pjesë e pozicionit strukturor në 
valutë duke vendosur edhe kriterin e miratimit nga Banka e Shqipërisë; përshtat 
metodikën e llogaritjes së pozicionit neto të hapur valutor siç përcaktohet dhe 
në dokumentin e Bazelit dhe direktivën evropiane; përcakton një mënyrë më 
prudente të monitorimit të pozicionit të hapur valutor dhe përcakton kërkesa më 
të detajuara lidhur me hartimin e politikave dhe procedurave të nevojshme për 
identifikimin, matjen, monitorimin dhe kontrollin e rrezikut të kursit të këmbimit; 
si dhe përshtat formën ekzistuese tëraportimit me kërkesat e reja të përcaktuara 
në këtë akt rregullativ.
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•	 Manuali	 “Për	 kujdestarinë	 dhe	 likujdimin	 e	 bankave”	 (miratuar	me	
vendimin nr. 11207, datë 31.12.2010 të ZëvendësGuvernatorit të Parë të 
Bankës së Shqipërisë), u hartua në përputhje dhe në zbatim të dispozitave 
të ligjit “Për bankat në Republikën e Shqipërisë” dhe ka bërë një përshtatje 
të manualit të Bankës Qendrore të Republikës së Kosovës, të hartuar me 
asistencën e Korporatës Federale të Sigurimit të Depozitave (FDIC).

Manuali përcakton procedurat dhe veprimet për realizimin e procesit 
të kujdestarisë dhe likuidimit të cilat do të plotësojnë kuadrin e veprimit të 
autoritetit mbikëqyrës në rastet e vendosjes në kujdestari/likuidim të bankës 
ose degës së bankës së huaj - pjesë integrale e sistemit bankar shqiptar i cili 
nuk ka njohur deri më sot përvoja të tilla.

Hartimi i manualit lindi si domosdoshmëri e zbatimit të dispozitave të ligjit 
“Për bankat në Republikën e Shqipërisë”, i cili krijon hapësirën dhe detyrimin 
për autoritetin, për të plotësuar dhe për të disponuar procedura më të 
detajuara për këto procese dhe në veçanti, nisur nga situata e krizës botërore 
financiare. Kjo e fundit, dëshmoi se ndodhja në praktikë e fenomeneve të tilla 
evidentoi mangësi të kuadrit kuadrit ligjor dhe rregullativ të nevojshëm për 
këto procese..

1.2. NDRYSHIMET NË KUADRIN RREGULLATOR

•	 Disa	shtesa	dhe	ndryshime	u	realizuan	në	rregulloren	“Për	mbikëqyrjen	
e shoqërive të kursim-kreditit dhe të unioneve të tyre” (miratuar me vendimin 
nr. 65, datë 29.09.2010 të Këshillit Mbikëqyrës të Bankës së Shqipërisë). 
Ndryshimet në këtë rregullore, në përgjigje edhe të shqetësimeve të ngritura 
nga unionet e shoqërive të kursim -kreditit,konsistojnë në: heqjen e kufizimeve 
për kredinë e akorduar me afat mbi 3 vjet dhe kufizimin e kredisë me afat 
mbi 5 vjet, në lidhje me nivele të caktuara të kapitalit, të depozitave ose të 
detyrimeve, si edhe në rregulloren e mëparshme; zgjatjen e afatit maksimal 
për kreditë e dhëna nga shoqëria, nga 5 vjet në 10 vjet dhe vendosjen e disa 
kërkesave për kredinë me afat mbi 7 vjet, me qëllim kufizimin e ekspozimit ndaj 
rrezikut të këtij kreditimi duke përcaktuar njëkohësisht nevojën e politikave të 
vecanta për kredinë me afat mbi 5 vjet.

Ndryshimet krijojnë hapësira për kredidhënien afatgjatë me qëllim nxitjen e 
kreditimit të investimeve për zhvillimin e projekteve në sektorin e bujqësisë dhe 
nuk do të ketë ndikim negativ në qëndrueshmërinë financiare të shoqërive të 
kursim- kreditit dhe unioneve të tyre.

•	 Disa	 shtesa	 dhe	 ndryshime	 u	 realizuan	 në	 rregulloren	 “Për	
administrimin e rrezikut nga ekspozimet e mëdha të bankave” (miratuar 
me vendimin nr. 88, datë 22.12.2010 të Këshillit Mbikëqyrës të Bankës së 
Shqipërisë). Këto ndryshime synuan zbutjen dhe lehtësimin e masave të marra 
nga autoriteti në periudhën e krizës financiare botërore për administrimin e 
rrezikut të përqendrimit, kryesisht të zbutjes së kufirit maksimal të lejueshëm 
për investimet (ekspozimet) e bankave në filialet e tyre ose në një, apo më 
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shumë filiale të shoqërisë mëmë (nga 10 për qind në 20 për qind), si dhe 
risjelljen në trajtimin me reduktim prej 20 për qind të ekspozimeve ndaj 
bankave dhe institucioneve financiare që operojnë në vendet e OECD-së.

Ndryshimet bëjnë një saktësim në trajtimin e letrave me vlerë të Qeverisë 
Shqiptare, të cilat do të konsiderohen kolateral i zbritshëm vetëm në rastin e 
emetimit të tyre nëmonedhën vendase, duke krijuar konsistencë në rregullore 
për aq kohë sa kjo e fundit shprehet për përjashtim të ekspozimit ndaj të 
njëjtës kundërparti - Qeverisë Shqiptare -në monedhë vendase. Ndërkohë 
që është shtuar një dispozitë, e cila i jep të drejtën Bankës së Shqipërisë, që 
në rastet kur e gjykon të arsyeshme mund të vendosë kërkesa dhe norma të 
përkohshme, më kufizuese për një bankë ose banka të sistemit sesa ato të 
parashikuara në këtë rregullore.

Ndryshimet gjetën mbështeteje në testin e qëndrueshmërisë financiare 
dhe të aftësive të institucioneve financiare banka, për të absorbuar humbjet 
e mundshme nga materializimi i ngjarjeve shock, të kryera së fundi nga 
autoritetet më të larta rregullative në zonën e BE-se në koordinim dhe 
bashkërendim me Komisionin Evropian, i cili u vlerësua i suksesshem dhe u 
përshendet pozitivisht edhe nga tregjet financiare.

•	 Disa	shtesa	dhe	ndryshime	u	realizuan	respektivisht	në	rregulloren	“Për	
raportin e mjaftueshmërisë së kapitalit” dhe në rregulloren “Për administrimin 
rrezikut në veprimtarinë e subjekteve financiare jobanka” (miratuar me 
vendimet nr. 89 dhe nr. 90, datë 22.12.2010 të Këshillit Mbikëqyrës të 
Bankës së Shqipërisë). Ndryshimet lidhen me listën e vendeve të OECD-së 
të aplikueshme në kundërpartitë ndaj të cilave ekspozohen bankat, të cilat 
konsiderohen në llogaritjen e aktiveve të ponderuara me rrezikun për qëllime 
të llogaritjes së mjaftueshmërisë së kapitalit.

Ndryshimet synojnë dhënien e një reference të listës së vendeve të OECD-
së për qëllime të zbatueshmërisë së këtyre akteve rregullative nga bankat dhe 
subjektet financiare jobanka, shtysë për të cilën u bë shtimi i disa vendeve 
anëtare të OECD-së (si Sllovenia, Izraeli dhe Kili), përgjatë vitit 2010. Kështu, 
bankat dhe subjektet financiare disponojnë tashmë një referencë për listën e 
vendeve të OECD-së, e cila në çdo rast që ndryshon nuk sjell nevojën për 
ndryshim rregullativ, ndërkohë që autoriteti mbikëqyrës në çdo rast që do 
ta gjykojë të arsyeshme mund të bëjë përjashtime nga kjo listë, në varësi të 
situatës dhe zhvillimeve financiare në këto vende.

2. LICENCIMI

2.1 DHËNIE LICENCASH, MIRATIME PARAPRAKE

Sipas ligjit “Për Bankën e Shqipërisë” autoriteti i vetëm përgjegjës për 
dhënien e licencave dhe mbikëqyrjen e të gjitha bankave në Republikën e 
Shqipërisë është Banka e Shqipërisë.
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Në ligjin nr. 9662, datë 18.12.2006 “Për bankat në Republikën e 
Shqipërisë” (në vijim për thjeshtësi “ligji për bankat”) dhe në aktet nënligjore 
të nxjerra nga Banka e Shqipërisë janë të përcaktuara kriteret dhe kushtet 
për të marrë licencë për kryerjen e veprimtarive bankare dhe financiare nga 
bankat dhe subjektet e tjera financiare jobanka, në Republikën e Shqipërisë.

Si edhe në dy vitet paraardhës, edhe gjatë vitit 2010 nuk u paraqit asnjë 
kërkesë për marrje licence bankare. 

Viti 2010 u karakterizua nga një sërë ndryshimesh që lidhen me: 

- Strukturën e aksionerëve dhe të kapitalit aksioner të bankave,
- Shtim të veprimtarive dhe të produkteve bankare, 
- Zgjerim të rrjetit të bankave brenda territorit të Republikës së Shqipërisë,
- Emërime administratorësh të bankave, 
- Licencim të subjekteve jobanka që kryejnë veprimtari financiare,
- Licencim të zyrave të këmbimit valutor,
- Licencim të shoqërive të kursim-kreditit.

Ndryshimet strukturore në pronësinë e bankave, konsistojnë në ndryshime 
të pjesëmarrjeve joinfluencuese në zotërimin e aksioneve, të kapitalit aksioner 
të bankave. Për këto ndryshime bankat nuk kërkojnë miratim por, sipas 
ligjit për bankat, janë të detyruara të njoftojnë Bankën e Shqipërisë. Këto 
njoftime shoqërohen edhe me dokumentacionin përkatës, të përcaktuar 
sipas akteve nënligjore të Bankës së Shqipërisë, kryesisht të rregullores “Për 
licencimin dhe ushtrimin e veprimtarisë së bankave dhe të degëve të bankave 
të huaja në Republikën e Shqipërisë” (më poshtë për thjeshtësi rregullorja 
“Për licencimin e bankave”), miratuar me vendimin nr. 14, datë 11.03.2009 
të Këshillit Mbikëqyrës të Bankës së Shqipërisë. Bankat që kanë njoftuar 
Bankën e Shqipërisë për ndryshime të strukturës së aksionerëve të tyre janë 
Banka Credins, Banka Intesa Sanpaolo Albania, Banka Kombëtare Tregtare. 
Gjatë vitit 2010 disa banka kanë realizuar rritje të kapitalit të tyre aksioner, 
kryesisht nëpërmjet injektimit të kapitalit nga aksionerët në formën e cash-
it dhe nëpërmjet kapitalizimit të fitimeve të realizuara dhe të akumuluara 
gjatë viteve të mëparshme. Konkretisht, rritje kapitali kanë njoftuar Banka 
Kombëtare Tregtare, Banka Tirana, Banka Veneto, Banka ProCredit, Banka 
Emporiki (Shqipëri), Banka Credins, Banka Societe Generale Albania, Banka 
e Parë e Investimeve, Albania.

Në zbatim të strategjive të tyre, bankat po kërkojnë shtim të veprimtarive 
dhe tëprodukteve e shërbimeve të reja bankare dhe financiare. Kërkesat 
për miratim të veprimtarive shtesë dhe të produkteve të tjera bankare bëhen 
në mbështetje të dispozitave ligjore dhe të akteve nënligjore të Bankës së 
Shqipërisë. Konkretisht, gjatë vitit 2010 u paraqitën 7 aplikime nga bankat 
për marrjen e miratimit të Bankës së Shqipërisë për lejimin e kryerjes të 
veprimtarive financiare të papërfshira në aneksin e licencës së tyre. Këto 
konsistojnë kryesisht në veprimtaritë e:

a) faktoringut dhe të financimit të transaksioneve tregtare,
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b)  tregtimit të letrave me vlerë të transferueshme, të instrumenteve të tjera 
të negociueshme dhe të aktiveve financiare, duke përfshirë veprimet 
me arin,

c) emetimit të të gjitha llojeve të letrave me vlerë, duke përfshirë 
nënshkrimin dhe vendosjen si agjent (si publik ashtu edhe privat) dhe 
kryerjen e shërbimeve lidhur me këto emetime,

d) ndërmjetësimit për transaksionet monetare për kompensimin dhe 
administrimin e aktiveve të tilla si administrimi i parave dhe i portofolit, 
administrimi i fondeve, marrja në kujdestari, shërbimet depozituese 
dhe të besimit,

e) shërbimit për kompensimin dhe shlyerjen e pagesave të aktiveve 
financiare, duke përfshirë letrat me vlerë, produktet derivative dhe 
instrumenta të tjera të negociueshme etj..

Kryerja e këtyre veprimtarive nga bankat ndikon në zhvillimin e tregut financiar 
në Shqipëri, kryesisht në tregtimin e instrumenteve të tilla financiare, të cilat janë 
pak të njohura nga publiku. Gjallërimi i aktivitetit të Bursës së Tiranës do të jetë 
një shtysë e rëndësishme në tregtimin e instrumenteve financiare. Kjo tendencë 
tregon që bankat synojnë të zgjerojnë aktivitetin në drejtim të diversifikimit të 
veprimtarive dhe produkteve bankare, duke ofruar sa më shumë alternativa 
investimi për klientët e tyre. Ky fenomen vërehet edhe në vitin 2011. Efektet e 
kryerjes së veprimtarive shtesë nga bankat mbeten për t’u testuar në periudhat 
në vijim.

Produktet / shërbimet elektronike bankare janë një lehtësi që u ofrohet 
klientëve nga bankat për shërbime të ndryshme. Këto produkte / shërbime 
konsistojnë në ofrimin nga bankat për klientët e tyre të kartave të debitit dhe të 
kreditit, të ATM-ve dhe POS-ve, të internet banking, mobile dhe sms banking etj..  
Këto produkte / shërbime elektronike bankare ofrohen nga 14 banka. Numri i 
kartave elektronike me funksion cash-in të emetuara nga bankat deri në fund të 
vitit 2010 është 694,848 ose 128,914 karta më shumë se sa ishte numri i tyre 
në vitin 2009. Numri i kartave të debitit të emetuara deri në fund të vitit 2010 
është 667,548 dhe ai i kartave të kreditit është 27,300. Ndërkohë, numri total i 
ATM-ve të instaluara në sistemin bankar në fund të vitit 2010 është 771 dhe ai i 
POS-eve është 4,903. Gjatë vitit 2010 u miratuan 3 raste të reja të produkteve 
e – banking të cilat konsistojnë në implementimin e produktit të internet banking, 
mobile banking dhe të kartave elektronike bankare.

Në Bankën e Shqipërisë, u paraqitën nga bankat dhe subjektet financiare 
jobanka, 53 kërkesa për miratimin e administratorëve të emëruar prej tyre si 
kërkesë e ligjit “Për bankat në Republikën e Shqipërisë”, për të cilat u dhanë 
miratimet respektive paraprake. Në rastet e miratuara të administratorëve të 
bankave 12 prej tyre janë për anëtarë të këshillit drejtues të bankës, 5 raste janë 
për anëtarë të komitetit të kontrollit, 6 raste janë për drejtor të përgjithshëm / 
ekzekutiv, 2 raste janë për zëvendësdrejtorë të përgjithshëm, 28 raste janë për 
drejtorë departamentesh / divizionesh / drejtorish.
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Gjatë vitit 2010 vazhdoi prirja e shtimit të aplikimeve të subjekteve financiare 
jobanka, për marrjen e licencës pranë Bankës së Shqipërisë. Katër ishin licencat 
e reja që u dhanë nga Banka e Shqipërisë për subjekte financiare jobanka 
në përgjigje të aplikimit të tyre për kryerjen e veprimtarive financiare (të tilla 
si kredidhënia, qiraja financiare, mikrokredia dhe faktoringu). Ndërkohë, 
evidentohet një tendencë për krijimin e subjekteve financiare që ofrojnë 
shërbimin e pagesave dhe të transferimit të parave nëpërmjet telefonisë 
celulare. Konkretisht, në vitin 2010 aplikuan pranë Bankës së Shqipërisë dhe iu 
dha licenca për të ushtruar veprimtari si subjekte financiare jobanka shoqërive 
Sogelease sh.a., Capital Invest sh.a., Tranzit sh.p.k. dhe Albanian Factoring 
Services (AFS) sh.a. Vlen të veçojmë se viti 2010 shënoi hyrjen për herë të parë 
në treg të një subjekti financiar jobankë që kryen aktivitetin e faktoringut, çka 
deri më sot ka qenë pjesë e veprimtarive të kryera vetëm nga disa banka që 
operojnë në tregun shqiptar.

Po kështu, në mbështetje të kërkesave rregullative, gjatë vitit u dha miratimi 
i Bankës së Shqipërisë për transferimin e pronësisë të kapitalit për dy subjekte 
financiare jobanka. Në fund të vitit 2010, numri i subjekteve financiare 
jobanka arriti shifrën 17.

Zhvillimi i mëtejshëm i tregut financiar në vend, krahas rregullave të 
ndërmarrë dhe të zbatuar nga Banka e Shqipërisë për uljen e informalitetit 
në ekonomi, dyfishuan kërkesat krahasuar me një vit më parë, për kryerjen 
e veprimtarisë së këmbimit valutor nga subjekte të ndryshme me një shtrirje 
në të gjithë territorin e vendit. Efekti ishte rritja e vrullshme e nurmrit të zyrave 
të këmbimit, të licencuara gjatë vitit 2010 ose çelja e 66 zyrave të reja të 
këmbimit valutor, nga 32 që ishte rritja e tyre përgjatë vitit 2009. Në harkun 
kohor 19992-2010, periudhë gjatë të cilës shtrihet edhe kryerja e veprimtarisë 
së këmbimit valutor nga subjekte të licencuara nga Banka e Shqiperise, viti 
2008 shënoi edhe rritjen më të madhe të hyrjeve të aktorëve të rinj në tregun 
e këmbimit valutor çka u materializua edhe me 77 licenca të reja. Ndërkohë 
që, viti 2010 renditet menjëhere pas tij në drejtim të ritmeve të rritjes së numrit 
të zyrave të këmbimit valutor, të licencuara.

Të gjitha aplikimet e ardhura nga subjektet gjatë vitit 2010, u finalizuan 
me dhënien elicencës nga Banka e Shqipërisë. Zyrat e këmbimit valutor të 
licencuara sipas kritereve të përcaktuara nga Banka e Shqipërisë, janë të 
lokalizuara dhe ushtrojnë aktivitetin e tyre në 24 qytetet kryesore të vendit. 
Nëse do t’i referohemi shpërndarjes së tyre gjeografike sipas rretheve, vihet 
re një përqendim prej rreth 48% i tyre në rrethin e Tiranës, përqendrim i cili 
ka ardhur në ulje nga njëri vit në tjetrin si rrjedhojë e shpërndarjes së zyrave 
të licencuara edhe në rrethe të tjera të vendit

Me kërkesë të vetë subjekteve u revokuan 3 licenca për zyra të këmbimit 
valutor.

2  Viti 1999 shënoi fillimin e kryerjes së veprimtarisë së këmbimit valutor nga subjekte që
 licencohen nga Banka e Shqipërisë. 
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Numri në 2009 Licenca të reja Revokime Numri në 2010

221 66 3 284
Burimi: Banka e Shqipërisë.

Pjesë e rëndësishme e aktivitetit të shumë zyrave të këmbimit valutor është 
edhe kryerja e veprimtarisë së agjentit për transferimin e parave për llogari të 
subjekteve financiare AK-INVEST dhe Unioni Financiar i Tiranës, të licencuara 
nga Banka e Shqipërisë. Gjatë vitit 2010 u licencuan për kryerjen e këtij 
aktiviteti shtesë, 52 zyra këmbimi valutor.

Procesi i nisur gjatë vitit 2009 për zbatimin e kërkesës rregullative, me 
qëllim formalizimin edhe të tregut të transfertave të parave nëpërmjet miratimit 
të agjentëve të subjekteve financiare jobanka që kryejnë veprimtarinë e 
transferimit të parave për llogari të tyre, vazhdoi edhe përgjatë vitit 2010 me 
një ritëm edhe më të lartë rritjeje deri në përfundimin e plotë të tij. Vlen të 
theksojmë faktin që në këtë proces, u përfshinë edhe shumë subjekte të reja 
të cilat e filluan veprimtarinë e tyre rishtaz. Agjentët për transferimin e parave 
të cilët u miratuan nga Banka e Shqiperisë, e ushtrojnë këtë veprimtari për 
llogari të subjekteve financiare jobankare AK-Invest dhe Unioni Financiar i 
Tiranës. Në total, numri i agjentëve për transferimin e parave, të miratuar për të dyja 
subjektet, në fund të vitit 2010 është 108.

Ak-Invest Unioni Financiar i 
Tiranës

Agjentë që kryejnë vetëm veprimtarinë e 
transfertave të parave 14 94

Agjentë të transferimit të parave që janë edhe 
zyra këmbimi valutor 64 67

Totali 78 161
Burimi: Banka e Shqipërisë.

Grafik 1. Ecuria e rritjes së zyrave të këmbimit 
valutor në vite.

Burimi: Banka e Shqipërisë.
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Grafik 2. Shpërndarja gjeografike e zyrave të 
këmbimit valutor.

Burimi: Banka e Shqipërisë.
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Tabelë 1. Numri i zyrave 
të këmbimit valutor të 
licencuara deri në vitin 
2010.

Tabelë 2. Numri i 
agjentëve për transferimin 
e parave për llogari të 
subjekteve jobanka deri 
në fund të vitit 2010.
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Gjatë vitit 2010 u licencuan 4 shoqëri të reja të kursim -kreditit dhe iu 
revokua licenca 13 shoqërive si rezultat i bashkimit me një shoqëri ekzistuese, 
duke e çuar në 126 numrin e  shoqërive të kursim kreditit dhe në 2, atë të 
unioneve të tyre.

2.2 TABELAT SHOQËRUESE PËR LICENCIMIN 

Tabelë 3. Produktet elektronike bankare të miratuara nga Banka e Shqipërisë gjatë 
pesë viteve të fundit

Produkte elektronike Viti 2006 Viti 2007 Viti 2008 Viti 2009 Viti 2010 Totali

Karta debiti 6 4 2 2  14

Karta krediti 5 3 1 1 1 11

Maestro card – debiti 1  1 1  3

Master card – krediti - - 1 2  3

Visa Card - debiti    1  1

Visa Card - krediti    1  1

MultiCash 1 - -   1

ATM 6 4 2 2  14

POS 1 2 2 1  6

Internet banking 2 2 3 2 2 11

Phone banking - - 1   1

Mobile banking / SMS 
banking - - 1 1 1 3

Burimi: Banka e Shqipërisë.

Tabelë 4. Shpërndarja e produkteve / shërbimeve të e–banking sipas bankave në 
fund të

Bankat ATM POS Internet
Banking

Phone
banking

Mobile /SMS
banking

Karta
elektronike

Banka Raiffeisen sh.a √ √	 √ √	 √
Banka Kombëtare Tregtare sh.a √ √ √ √ √
Banka Tirana sh.a √ √ √ √ √
Dega e Bankës Kombëtare të Greqisë √ √
Dega e Bankës Alfa – Albania √ √ √ √
Banka ProCredit sh.a √ √ √ √
Banka e Parë e Investimit, Albania sh.a √ √ √
Banka Credins sh.a √ √ √ √
Banka Union sh.a √ √ √
Banka Popullore sh.a √ √ √
Banka Intesa Sanpaolo Albania sh.a √ √ √ √

Banka Veneto sh.a. √ √	 √	
Banka Ndërkombëtare Tregtare sh.a. √ √
Banka emporiki sh.a. √ √

Burimi: Banka e Shqipërisë.
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Tabelë 5. Lista e subjekteve të licencuara nga Banka e Shqipërisë sipas viteve. 

Nr. Subjektet 2001 2002 2003 2004 2005 2006 2007 2008 2009 2010

1 Banka dhe degë të 
bankave të huaja 13 14 15 16 17 17 16 16 16 16

2 Subjekte financiare 
jobanka 4 5 7 7 7 6 6 7 13 17

3 Zyra të këmbimit 
valutor 38 58 58 54 58 60 112 189 221 284

4 Shoqëri të kursim-
kreditit - 113 131 130 131 125 130 133 135 126

5
Unione të 
shoqërive të 
kursim-kreditit

- 2 2 2 2 2 2 2 2 2

Burimi: Banka e Shqipërisë.

Tabelë 6. Mbulimi me shërbime bankare.

 2004 2005 2006 2007 2008 2009 2010

Numri i bankave 16 17 17 16 16 16 16

Numri i punonjësve 2,816 3,479 4,189 5,155 6,493 6,404 6384
Numri i degëve / agjencive 
brenda vendit 188 250 294 399 511 524 529

Numri mesatar i punonjësve 
për:
- Bankë 176 205 246 322 405 400 399

- Njësi bankare 15 14 14 13 13 12 12

Numri i popullsisë(000) 3,127 3,149 3,1521  3,170  3,193.9 3,1952    -

Numri i popullsisë për:
- Bankë 195,438 185,235 185,424 197,013 199,619 199,688 -

- Njësi bankare 16,633 12,596 10,722 7,945 6,250 6,097 -

- Punonjës banke 1,110 905 752 615 492 499 -
1 Të dhënat për numrin mesatar të popullsisë për vitet 2003, 2004, 2005 e 2006 janë marrë  

nga Raporti Statistikor Mujor – Dhjetor 2008 i Bankës së Shqipërisë (tabela 04 – 03).
2  Të dhënat për numrin e popullsisë më 01 janar 2008, 01 janar 2009 dhe 01 janar 2010 janë 

sipas publikimit në  web – in e Institutit të Statistikës. 
Burimi: Banka e Shqipërisë.

Megjithë zgjerimin e rrjetit të degëve dhe agjencive të bankave, në vitin 
2010 vihet re një zvogëlim i numrit të punonjësve të bankave si dhe i treguesve 
mesatarë që lidhet me numrin e tyre.

Tabelë 7. Treguesit e shtrirjes së rrjetit të bankave në fund të vitit 2010.

Nr. Bankat

Nr. i 
degëve 
brenda 
vendit

Nr. i 
agjencive

Nr. i 
degëve  
jashtë 

Shqipërisë

Nr. i 
degëve e 
agjencive 

Ndryshimi kundrejt 
2009

1 Banka Raiffeisen 103   103 +1

2 Banka Kombëtare Tregtare 27 31 1* 59 +1

3 Banka e Bashkuar e Shqipërisë 4 2  6 0

4 Banka  Veneto 8   8 0

5 Banka e Tiranës 49 3  52 +5
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6 Dega e Bankës Kombëtare të Greqisë 5 25  30 0

7 Banka Ndërkombëtare Tregtare 9   9 +1

8 Dega e Bankës Alfa 48   48 0

9 Banka Intesa Sanpaolo, Shqipëri 17 14 1 32 -5

10 Banka ProCredit 25 17  42 -3

11 Banka Emporiki 13 11  24 +1

12 Banka e Kreditit të Shqipërisë 1 2  3 0

13 Banka Credins 28 6  34 +1

14 Banka Societe Generale Albania (ish- 
Banka Popullore) 42   42 0

15 Banka Union 15 15  30 -1

16 Banka e Parë e Investimeve 5 4  9 0
 T O T A L I 399 130 2 531 +1

*) Është saktësuar numri i degëve të Bankës Kombëtare Tregtare jashtë Shqipërisë. Konkretisht, 
Banka Kombëtare Tregtare ka një degë në Republikën e Kosovës, e cila e zhvillon aktivitetin e 
saj nëpërmjet 15 njësive të shpërndara në të gjithë territorin e Kosovës.
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D. ANALIZA E ECURISË DHE RREZIQEVE NË SISTEMIN 
BANKAR DHE INSTITUCIONET FINANCIARE JOBANKA

1. MJEDISI EKONOMIK

Ecuria e ekonomisë shqiptare gjatë vitit 2010 është karakterizuar nga 
përmirësimi gradual i kërkesës agregate, nga konsolidimi i stabilitetit 
makroekonomik dhe nga ulja e primeve të rrezikut. Viti 2010, sipas të 
dhënave tremujore, shënoi një rritje prej 3.9% krahasuar me vitin 2009; 
ndërsa, inflacioni mesatar vjetor është luhatur afër objektivit të Bankës së 
Shqipërisë (3.6%). Gjithashtu, viti 2010 shënon edhe një tkurrje të raportit të 
deficitit buxhetor dhe deficitit të llogarisë korente ndaj PBB-së. 

Rritja ekonomike është mbështetur kryesisht nga kërkesa e huaj dhe rritja 
e eksporteve vendase, ndërkohë që kërkesa e brendshme ka qenë më e 
ngadaltë. Kjo e fundit, është ndikuar nga konsolidimi i financave publike dhe 
ulja e deficitit buxhetor përgjatë vitit, ndërsa shpenzimet konsumatore dhe 
investimet kanë qenë më të frenuara nga pasiguria për të ardhmen dhe ecuria 
e kapaciteteve të pashfrytëzuara. Në terma sektorialë, zhvillimi i ekonomisë 
shqiptare është mbështetur kryesisht nga rritja e sektorit të shërbimeve dhe atij 
të industrisë. Sektori i ndërtimit ka vijuar të kontraktohet, ndërkohë që, sektori 
bujqësor vlerësohet të ketë shënuar një rritje të kënaqshme.

Rikthimi i besimit në sistemin financiar, situata e stabilizuar makroekonomike 
dhe masat rregullative e mbikëqyrëse të ndërmarra nga Banka e Shqipërisë, 
ndikuan në stabilizimin dhe përmirësimin e treguesve të kapitalizimit, të 
likuiditetit dhe të përfitueshmërisë së sistemit bankar. Kjo ka bërë që mbështetja 
e ekonomisë me kredi të vijë në rritje gjatë vitit 2010, ndonëse vijon ende të 
vuajë nga mungesa e kërkesës dhe planeve të biznesit realiste, cilësore e të 
vlefshme për kreditim, si dhe nga kushtet e shtrënguara të kreditimit nga sistemi 
bankar. Lehtësimi i këtyre kushteve, interesi në rritje i sistemit bankar për të 
mbështetur me kredi konsumin dhe investimet në vend, ulja e pasigurisë dhe 
e primeve të rrezikut, si dhe bilancet përgjithësisht të shëndosha të bizneseve 
e të konsumatorëve, pritet të nxitin kërkesën e brendshme gjatë vitit 2011.

2. ZHVILLIMET KRYESORE NË ECURINË E SISTEMIT BANKAR

Viti 2010 shënoi ritme të ngjashme zhvillimi me ato të vitit paraardhës. 



Raporti Vjetor i Mbikëqyrjes Raporti Vjetor i Mbikëqyrjes2010 2010

24 Banka e Shqipërisë Banka e Shqipërisë 25

Veprimtaria bankare u karakterizua nga një qasje e matur në ndërmarrjen 
e ekspozimeve me rrezik. Niveli i kredisë pati një rritje të moderuar duke 
reflektuar perceptimin e agjentëve bankarë të zhvillimeve të përgjithshme 
ekonomike. Kjo sjellje, qoftë e agjentëve ekonomikë qoftë e ekonomisë 
vendase, duket se ka reflektuar edhe zhvillimet e përgjithshme të ekonomisë 
botërore dhe të asaj të rajonit. Dhe sistemet bankare të vendeve të rajonit 
kanë reaguar në mënyrë  të moderuar për rritjen e veprimtarisë së tyre, në 
përgjigje të situatave të krijuara.

Rreziku i kredisë në sistem duket të jetë rritur në kushtet kur treguesi i 
kredive me  probleme është rritur. Megjithatë, niveli i përgjithshëm i rrezikut 
të bankave mbetet i moderuar për shkak të ruajtjes së nivelit të kënaqshëm 
të mjaftueshmërisë së kapitalit bankar, megjithëse ky i fundit ka ardhur në 
rënie përgjatë vitit 2010. Niveli i kapitalizimit është mbështetur nga një 
tregues më i lartë i rezultatit financiar të bankave, i cili ka mbuluar edhe 
rritjen e provigjoneve të kredive si pasojë e uljes të cilësisë së këtyre të fundit. 
Megjithatë, rezultati financiar pozitiv dhe në rritje në nivel sistemi është ndikuar 
më së shumti nga zhvillimet në banka të veçanta.

Ndërkohë sistemi bankar njeh rritje të  kënaqshme të nivelit të aktiveve, rritje 
e cila është financuar pothuaj tërësisht nga rritja e depozitave të individëve 
e të bizneseve. Kjo tendencë duket se do të vazhdojë edhe përgjatë vitit në 
vijim. Viti 2010 u prezantua me një situatë të përmirësuar të likuiditetit në 
sistem, sidomos përsa i përket likuiditetit në valutë, i cili për pjesën më të 
madhe të bankave të sistemit ka qenë më problematik gjatë vitit 2009.

Në terma konkretë, zhvillimet e konstatuara dhe gjendja financiare e 
sistemit bankar përgjatë viti 2010 pasqyrohen si më poshtë:

•		 rezultati neto përllogaritet rreth 89 për qind më i lartë se një vit më 
parë;

•	 treguesi i RoAA përllogaritet në nivelin 0.72 për qind dhe shumë më i 
lartë sesa ai i fundit të vitit 2009, prej 0.42 për qind;

•	 aktivet e sistemit u rritën me rreth 11.8 për qind, kundrejt rritjes prej 
6.3 për qind të konstatuar vitin e kaluar; 

•		 portofoli i kredive u rrit me rreth 9.1 për qind, ndërsa depozitat u rritën 
me rreth 17.7 për qind ndaj rritjes prej 7.9 për qind të konstatuar një 
vit më parë;

•		 treguesi “kredi me probleme bruto/portofoli i kredive bruto” arriti në 
nivelin 13.96 për qind nga 10.48 për qind në vitin 2009;

•		 portofoli i kredive në lekë, ka pasur një rritje më të madhe të kredive 
me probleme përgjatë vitit, nga 10.1 për qind në 14.4 për qind, 
ndërsa treguesi i kredive me probleme të portofolit të kredive në valutë 
ka arritur nivelin 13.8 për qind kundrejt 10.6 për qind;

•		 niveli i mbulimit me provigjone të kredive me probleme është i  
kënaqshëm dhe me një tendencë të njëjtë përgjatë vitit 2010, 52.7 
për qind nga 51.27 për qind; 

•		 aftësitë e sistemit bankar për të mbuluar me kapital humbjet e 
mundshme nga kreditë, vlerësim i bazuar nga raporti “kredi me 
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probleme neto/kapital rregullator”, u ul në 35.9 për qind nga  28.2 
për qind;

•		 raporti i mjaftueshmërisë së kapitalit mbetet mbi nivelin minimal 
rregullator prej 12 për qind, por vijon rënien e tij, duke arritur në 
nivelin 15.4 për qind kundrejt 16.2 për qind të një viti më parë.

3. STRUKTURA E SISTEMIT BANKAR

3.1 STRUKTURA E PRONËSISË TË KAPITALIT

Gjatë vitit 2010, kapitali i paguar në sistemin bankar ka shënuar një rritje 
prej 9.9 miliardë lekësh ose 15.3% kundrejt një viti më parë. Kapitali i huaj 
ka dhënë kontributin mbizotërues, duke përfaqësuar 
94.2% të rritjes së sistemit. Ky kapital është rritur me 
9.3 miliardë lekë ose 15.6%, ndërkohë që kapitali 
me origjinë shqiptare është rritur me 571.3 milionë 
lekë ose 11.4% kundrejt vitit 2009. Në këto kushte, 
pesha e kapitalit të huaj në sistemin bankar shqiptar 
është rritur në 92.5% nga niveli 92.3% që shënonte 
në fund të dhjetorit 2009. 

Kapitali me origjinë nga Bashkimi Evropian vijon të 
zërë peshën më të madhe në strukturën e kapitalit të 
sistemit. Kjo peshë ka shënuar rritje gjatë vitit 2010, 
duke arritur në 74.9% nga 73% në fund të vitit 2009.

Parë në kontekstin rajonal, pesha e kapitalit të 
huaj në sistemin bankar shqiptar vijon të jetë më e 
lartë krahasuar me vendet e rajonit.

Tabelë 8. Pesha e kapitalit të huaj në disa vende të rajonit.

Shtetet
Numri i bankave Pesha e kapitalit të huaj (në %)

2005 2006 2007 2008 2009 2005 2006 2007 2008 2009
Shqipëri 16 17 17 16 16 86.3 85.7 88.8 91.8 92.3
Bosnje-Hercegovinë 24 23 22 20 20 70.2 75.5 74.2 83.1 83.3
Bullgari 34 32 29 30 30 74.9 72.8 72.8 71.7 66.9
Kroaci 38 38 38 33 32 81.7 86.6 90.8 90.6 90.1
Slloveni 25 25 27 21 22 34.9 37.7 37.7 38.2 36.6
Serbi 40 37 35 34 34 53.8 73.1 77.2 79.1 77.7
Moldavi 16 15 16 16 15 50.6 62.7 71.9 74.1 77.6
Rumani 40 39 42 43 42 68.9 78.8 79.4 77.9 76.5

Burimi: BSCEE REVIEW.

3.2. NUMRI I DEGËVE TË BANKAVE

Zgjerimi i rrjetit të degëve dhe agjencive bankare brenda vendit vazhdoi 
edhe përgjatë vitit 2010, por duke ndjekur ritmet e ulëta që u evidentuan edhe 

Grafik 3. Struktura e pronësisë së kapitalit të 
sistemit bankar, 2010. 

Burimi: Banka e Shqipërisë.
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gjatë vitit 2009. Kështu, gjatë këtij viti u miratuan dhe filluan veprimtarinë 23 
degë dhe agjenci bankare, ndërkohë që bankat  kanë njoftuar për mbyllje të 
aktivitetit të 21 degëve të tyre. Në fund të vitit numri i përgjithshëm i degëve 
dhe agjencive të bankave të hapura brenda dhe jashtë territorit të Republikës 
së Shqipërisë arriti në 5313 nga 530 që ishte në fundvitin 2009.   

3.3. STRUKTURA E AKTIVEVE DHE PASIVEVE 

3.3.1 Aktivet dhe pasivet, struktura e tyre

Gjatë vitit 2010, sistemi bankar ka shfaqur rritje të totalit të aktiveve me 
rreth 104.3 miliardë lekë ose me 11.8 për qind, duke treguar një përshpejtim 
të ritmit të rritjes kundrejt një viti më parë, i cili prezantoi një rritje prej vetëm 
52.2 miliardë lekë ose me 6.3%. Ndërkohë, portofoli i kredive ka shfaqur një 
rritje të moderuar, konkretisht me 40.9 miliardë lekë ose 9.1%, çka përbën 
një ngadalësim të ritmeve të kreditimit kundrejt një viti më parë kur portofoli i 
kredive u rrit me 53.1 miliardë lekë ose 13.4%. 

Shkalla e ndërmjetësimit të sistemit bankar në ekonomi dhe kontributi i 
aktivitetit të kredidhënies ka vijuar të rritet në linjë me prirjen e shfaqur ndër 
vite, shprehur nëpërmjet rritjes së peshës së totalit të aktiveve dhe kredive ndaj 
Produktit të Brendshëm Bruto. Në fund të vitit 2010, këto pesha paraqiten 
përkatësisht në nivelet 81.0% dhe 40.1% kundrejt 77.5% dhe 39.3% një vit 
më parë.

Tabelë 9. Pesha e totalit të aktiveve dhe portofolit të kredive të sistemit bankar ndaj 
Produktit të Brendshëm Bruto.

Treguesit 2002 2003 2004 2005 2006 2007 2008 2009 2010

Totali i aktiveve (në mld lekë) 339.3 373.6 426.4 496.6 624.3 742.9 834.1 886.3 990.6

Totali i aktiveve/PBB (në %) 54.5 53.8 56.8 60.9 70.8 76.8 76.7 77.5 81.0

Totali i kredive/PBB (në %) 6.3 7.3 9.3 15.7 22.4 30.2 36.5 39.3 40.1

Burimi: Banka e Shqipërisë.

Struktura e aktiveve të sistemit bankar krahasuar me të njëjtën periudhë të 
një viti më parë shfaq këto zhvillime kryesore:

•		 rritje	 të	 të	 veprimeve	 me	 thesarin	 dhe	 ndërbankare	 me	 41.9	
miliardë lekë ose 16.5% kryesisht si rrjedhojë e rritjes së ndjeshme 
të marrëdhënieve me bankat e tjera, institucionet e kreditit dhe 

3 Pas saktësimit të numrit të degëve që operojnë jashtë territorit të Republikës së Shqipërisë, duke 
zbritur nga 2 në 1 numrin e degëve të Bankës Kombëtare Tregtare për vitin 2010, numri total 
i degëve dhe agjencive të bankave, brenda dhe jashtë territorit të Republikës së Shqipërisë në 
fund të vitit 2010 është 531. 
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institucionet e tjera financiare me 33.9 miliardë lekë ose 58.5%, 
por edhe e rritjes së marrëdhënieve me Bankën Qendrore me 13.2 
miliardë lekë ose 19.2%;

•		 rritje	të	kredidhënies	me	40.9	miliardë	lekë	ose	me	9.1%;
•		 rritje	 të	 veprimeve	me	 letrat	me	 vlerë	 (pa	përfshirë	bonot	 e	 thesarit	

të Qeverisë Shqiptare) me 32.9 miliardë lekë ose 18.5%, kryesisht si 
rrjedhojë e rritjes së investimit në letra me vlerë me të ardhura fikse me 
31.4 miliardë lekë ose 17.9%.

Tabelë 10.  Ecuria e zërave kryesorë të aktiveve të sistemit bankar.

Treguesit:
Dhjetor 2007 Dhjetor 2008 Dhjetor 2009 Dhjetor 2010

Shuma* Pesha** Shuma* Pesha** Ndryshimi*** Shuma* Pesha** Ndryshimi*** Shuma * Pesha ** Ndryshimi***

1. Veprime me 
thesarin dhe 
ndërbankare.

293.1 39.5 251.4 30.1 -14.2 254.3 28.7 1.2 296.2 29.9 16.5

Nga këto:

-Marrëdhënie 
me Bankën 
Qendrore

67.1 9.0 69.2 8.3 3.3 69 7.8 -0.4 82.2 8.3 19.2

-Bono thesari 127.0 17.1 107.0 12.8 -15.8 106.3 12.0 -0.7 103.0 10.4 -3.1

-Marrëdhënie 
me bankat e 
tjera

83.0 11.2 55.4 6.6 -33.3 58.0 6.5 4.8 91.9 9.3 58.5

2. Veprime 
me klientët 
(bruto)

292.5 39.4 396.8 47.2 35.6 446.0 50.3 13.2 486.5 49.1 9.1

3. Veprime me 
letrat me vlerë 133.3 18.0 166.7 20.0 25.1 177.7 20.1 6.6 210.7 21.3 18.5

4. Mjete të tjera 9.7 1.3 8.4 1.0 -12.6 8.2 0.9 -3.5 9.1 0.9 11.7
5. Mjete të 
qëndrueshme 11.1 1.5 15.2 1.8 36.3 14.7 1.7 -3.2 13.8 1.4 -5.8

Totali i Aktiveve 742.3 100 834.1 100 12.4 886.3 100 6.3 990.6 100.0 11.8
*në miliardë lekë, **në përqindje, ***në përqindje 
Burimi: Banka e Shqipërisë.

Struktura e pasiveve të sistemit bankar krahasuar me të njëjtën periudhë të 
një viti më parë shfaq këto zhvillime kryesore:

•		 rënie	 e	 veprimeve	me	 thesarin	 dhe	 ndërbankare	me	 28.7	miliardë	
lekë ose 31.9% kryesisht si rrjedhojë e rënies me 19.2 miliardë lekë, 
ose 59.6% të zërit ‘bono thesari dhe bono të tjera të pranueshme’ dhe 
rënies me 15.4 miliardë lekë ose 33.6% të huave të marra, ndërkohë 
që depozitat nga bankat dhe institucionet financiare kanë pësuar një 
rritje prej 6.9 miliardë lekësh ose 106.1%;

•		 rritje	me	 121.2	miliardë	 lekë,	 ose	 17.7%	 e	 veprimeve	me	 klientët,	
ku kontributin mbizotërues e ka dhënë rritja e veprimeve me sektorin 
privat me 118.1 miliardë lekë ose 17.4%; 

•	 rritje	e	burimeve	të	përhershme	me	8.8	miliardë	lekë	ose	9.1%	



Raporti Vjetor i Mbikëqyrjes Raporti Vjetor i Mbikëqyrjes2010 2010

28 Banka e Shqipërisë Banka e Shqipërisë 29

Tabelë 11. Ecuria e zërave kryesorë të pasiveve të sistemit bankar.

Treguesit
Dhjetor 20 07 Dhjetor 2008 Dhjetor 2009 Dhjetor 2009

Shuma* Pesha** Shuma* Pesha** Ndryshimi*** Shuma* Pesha** Ndryshimi*** Shuma* Pesha** Ndryshimi***
1. Veprime 
me thesarin 
dhe 
ndërbankare

42.2 5.7 98.8 11.8 134.3 89.9 10.1 - 8.9 61.2 6.2 -31.9

2. Veprime 
me klientët 
(bruto)

621.8 83.8 633.8 76 1.9 683.8 77.2 7.9 805 81.3 17.7

3. Detyrime të 
tjera 7.7 1.0 9.48 1.1 22.7 5.7 0.6 -40.3 7.5 0.8 32.9

4. Burimet e 
përhershme 62.2 8.4 80.4 9.6 29.3 96.0 10.8 19.5 104.8 10.6 9.1

Totali i 
pasiveve 742.3 100 834.1 100 12.4 886.3 100 6.3 990.6 100 11.8

* në miliardë lekë; ** në përqindje; *** në përqindje.
Burimi: Banka e Shqipërisë.

Gjatë vitit 2010, pesha e zërave jashtë bilancit ndaj aktiveve totale të 
sistemit ra në nivelin 88.7% nga 94.0% në fundin e vitit 2009. Kjo rënie ka 
qenë rrjedhojë e rritjes më të shpejtë të aktiveve totale të sistemit, me 11.8% 
kundrejt rritjes prej 5.5% të zërave jashtë bilancit.

Gjatë këtij viti, angazhimet e dhëna, angazhimet e marra, transaksionet 
në valutë dhe angazhimet e tjera shfaqin rritje, ndërkohë që angazhimet për 
instrumente financiare kanë pësuar një rënie të ndjeshme. Tabela 5 ilustron 
në mënyrë më të hollësishme këtë dinamikë.

Në strukturën e zërave jashtë bilancit, angazhimet e marra mbeten 
elementi kryesor me një peshë prej 90.2%. Ndërkohë që angazhimet e dhëna 
dhe transaksionet në valutë zënë përkatësisht 6.6% dhe 3.2% ndaj totalit. 
Angazhimet e marra në formën e garancive në favor të klientëve vijojnë të 
zënë një peshë dominuese në zërat jashtë bilancit, rreth 86.5%.

Ndryshimi Në mld lekë Në %

TOTALI 45.6 5.5

Angazhime të dhëna
Ndër të cilat:
-Angazhime financimi
-Garanci
-Angazhime për letra me vlerë

6.9 
 
7.7
3.9
(4.7)

13.6

35.5
18.8
(56.2)

Angazhime të marra
Ndër të cilat:
-Angazhime financimi
-Garanci

30.4

3.7
20.8

4.0

21.8
2.8

Transaksione në valutë 13.3 88.8
Angazhime të tjera 0.02 13.7
Angazhime për instrumente financiare (5.1) (98.4)

Burimi: Banka e Shqipërisë.

Tabelë 12. Ndryshimi 
i zërave jashtë bilancit 

gjatë vitit 2010. 
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3.3.2 Përqendrimi

Treguesit e përqendrimit gjatë vitit 2010, të paraqitur nëpërmjet indeksit 
Herfindahl të përllogaritur për totalin e aktiveve, depozitave dhe kredive, 
paraqiten në nivele shumë të ngjashme me ato të tre viteve të fundit, duke 
mbetur ende larg nivelit optimal.

Treguesit 2004 2005 2006 2007 2008 2009 2010

Indeksi H (aktivet) 0.27 0.21 0.18 0.15 0.15 0.14 0.14
Indeksi H (depozitat) 0.31 0.24 0.20 0.17 0.17 0.16 0.15
Indeksi H (kredia) 0.11 0.10 0.11 0.12 0.11 0.11 0.11

Burimi: Banka e Shqipërisë.

4. ADMINISTRIMI I RREZIQEVE NË VEPRIMTARINË BANKARE

4.1 RREZIKU I KREDITIT

4.1.1 Aktiviteti kreditues

Gjatë vitit 2010 evidentohet rritje e kredidhënies prej 40.9 miliardë lekë ose 
me rreth 9.1 për qind. Rritja më e lartë e tepricës së kredisë është konstatuar 
në tremujorin e katërt të vitit 2010 me 18.1 miliardë lekë ose 3.8 për qind, 
ndjekur nga rritja në tremujorin e dytë me 11.1 miliardë lekë ose 2.4 për 
qind.

Rritja tremujore e kredisë Tremujori I Tremujori II Tremujori III Tremujori IV
Në milionë lekë 8,639.68 11,115.79 3,125.77 18,097.27
Në % 1.9 2.4 0.7 3.8

Burimi: Banka e Shqipërisë.

Norma mujore e rritjes së kredisë gjatë vitit 
2010 paraqet një ecuri të luhatshme me një nivel 
mesatar rritjeje me 0.7 për qind. Në nëntor 2010 
evidentohet norma më e lartë e rritjes mujore të 
kredisë prej 1.9 për qind. 

Bizneset vazhdojnë të mbeten segmenti me 
peshën më të madhe në portofolin e kredive të 
sistemit me 67.3 për qind të totalit në fund të vitit 
2010, duke shënuar rritje të këtij treguesi prej 3.8 
pikë përqindjeje krahasuar me vitin 2009. Kreditë 
akorduar individëve zënë një peshë më të vogël në 
fund të vitit 2010 prej 30.1 për qind krahasuar me 
vitin 2009 (32.1 për qind). Në harkun kohor të një 
viti kredia për biznesin dhe individët është rritur me 
rreth 15.6 dhe 2.3 për qind, respektivisht.

Tabelë 13. Indeksi 
H (Herfindahl) i 
përqendrimit të aktiveve, 
depozitave dhe kredisë.

Tabelë 14. Rritja 
tremujore e kredisë gjatë 
vitit 2010. .

Grafik 4. Ecuria e rritjes mujore të kredisë 
gjatë vitit 2010. 

Burimi: Banka e Shqipërisë.
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Analiza sipas monedhës dhe subjektit të portofolit 
të kredisë evidenton se rreth 72.9 për qind e kredive 
dhënë biznesit është kredi në monedhë të huaj, 
duke ruajtur një peshë relativisht të qëndrueshme 
krahasuar me vitin 2009 (73.7 për qind). Kredia 
në monedhën euro zë rreth 86.9 për qind ndërsa 
ajo në USD zë rreth 12.9 për qind të portofolit në 
monedhë  të huaj. Pesha e kredisë në monedhë 
të huaj për individë,t ndaj totalit të kredive për 
individët evidentohet në nivelin 58.2 për qind (59.8 
për qind në vitin 2009); kredia në monedhën euro 
zë 96.7 për qind në totalin e kredisë në monedhë 
të huaj dhe ajo në usd, 2.7 për qind.

Në sektorin publik teprica e kredisë paraqitet në 
rënie të vazhdueshme gjatë vitit 2010, me rënie 
më të lartë në tremujorin e katërt prej 4.6 miliardë 
lekësh ose 26.2 për qind. Në fund të vitit 2010, 

portofoli i kredisë për këtë sektor raportohet në nivelin 12.9 miliardë lekë nga 
19.8 miliardë lekë në fund të  2009, duke zënë kështu një peshë prej 2.6 për 
qind nga 4.4 për qind në dhjetor 2009.

Në fund të vitit 2010, analiza sipas subjektit dhe qëllimit të përdorimit të 
kredisë 4evidenton peshën më të madhe të kredisë “overdraft” për bizneset 
me rreth 22.9 për qind, pasuar nga kredia për “investime për pasuri të 
paluajtshme” për individë me rreth 21.2 për qind dhe nga kredia për 
“investime në blerje pajisjesh”, dhënë bizneseve në masën 18.6 për qind. 
Gjatë vitit 2010 rritje më të lartë paraqet kredia për “investime në pasuri të 
paluajtshme” me rreth 16.7 për qind, kredia “investime në blerje pajisjesh” 
me reth 14.1 për qind, kredia “overdraft” me rreth 11.9 për qind dhe kredia 
për “kapital qarkullues”, me rreth 10.9 për qind dhënë biznesit.  

Tabelë 15. Kredia sipas sektorit dhe qëllimit të përdorimit (në mld lekë).
Përshkrimi Dhjetor 2009 Pesha në % Dhjetor 2010 Pesha në % Ndryshimi në %
Kredia gjithsej 431.0 100 472.6 100 9.7*
Kredia dhënë biznesit 291.2 67.6 330.4 69.9 13.5
Overdraft 96.8 22.4 108.3 22.9 11.9
Kapital qarkullues 49.6 11.5 55 11.6 10.9
Investime në blerje pajisjesh 77.1 17.9 88 18.6 14.1
Investime për pasuri të 
paluajtshme 67.8 15.7 79.1 16.7 16.7

Kredia dhënë individëve 139.8 32.4 142.2 30.1 1.7
Overdraft 6.1 1.4 6.3 1.3 3.3
Konsum i mallrave jo të 
qëndrueshëm 16.0 3.7 16.2 3.4 1.3

Konsum i mallrave të 
qëndrueshëm 8.2 1.9 8 1.7 -2.4

Për pasuri të paluajtshme 97.9 22.7 100.2 21.2 2.3
Për ushtrim aktiviteti 11.4 2.6 11.6 2.5 1.8

Burimi: Banka e Shqipërisë.
*Të dhënat e mësipërme i referohen vetëm klientëve rezidentë.  Në to nuk përfshihen interesat e përllogaritur.

4  Të dhënat nuk përfshijnë jo rezidentët

Grafik 5. Teprica e kredisë akorduar 
korporatave dhe individëve (në % ndaj 

tepricës totale të kredisë). 

Burimi: Banka e Shqipërisë.
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Në dhjetor 2010 struktura e kredisë sipas afatit vijon të evidentojë peshën 
më të madhe të kredisë afatgjatë (46.9 për qind) ndjekur nga ajo afatshkurtër 
(32.4 për qind) dhe ajo afatmesme (20.7 për qind), nivele këto pothuaj të 
njëjta me ato të fundit të vitit 2009.

Afati i maturimit Dhjetor 
2007

Dhjetor 
2008

Dhjetor 
2009

Mars 
2010

Qershor 
2010

Dhjetor 
2009

Dhjetor 
2010

Afatshkurtër 31.3 33.4 33.4 33.6 33.7 32.6 32.4 
Afatmesme 25.1 20.0 19.8 19.4 20.2 20.7 20.7 
Afatgjatë 43.6 46.6 46.8 47.1 46.1 46.7 46.9

Burimi: Banka e Shqipërisë.

Portofoli i kredive në valutë është rritur me 26,7 miliardë lekë ose 8.45 për 
qind, gjatë vitit 2010. Rritja më e lartë evidentohet në tremujorin e katërt me 
rreth 12.5 miliardë lekë ose 3.8 për qind. Duket se ka pasur një tendencë në 
rritje për kreditimin e ekonomisë në monedhën lekë, duke qenë se në terma 
relativë rritja e këtij portofoli është më madhe se e atij në valutë, me 10.7 për 
qind. Kredia e dhënë në lekë, në terma absolutë është rritur me 14.3 miliardë 
lekë ku, edhe në këtë portofol, rritja e tremujorit të katërt ka qenë më e larta 
me 5.6 miliardë lekë ose 3.9 për qind. 

Struktura e portofolit të kredisë sipas monedhës edhe gjatë vitit 2010 
vazhdon të dominohet nga kredia e dhënë në valutë kundrejt asaj të dhënë 
në lekë. Gjatë vitit 2010 vërehet një zhvendosje e lehtë e përbërjes së 
portofolit sipas monedhave drejt monedhës vendase, kur pesha e portofolit 
në lekë ndaj totalit është rritur me 0.6 për qind.

Afati i maturimit Dhjetor
‘07

Dhjetor 
’08

Dhjetor
’09

Mars
’10

Qershor
’10

Shtator
’10

Dhjetor
’10

Lekë 27.5 27.4 29.8 29.6 30.0 30.2 30.2
Valutë 72.5 72.6 70.2 70.4 70.0 69.8 69.8

Burimi: Banka e Shqipërisë.

 Tabelë 16. Struktura 
e tepricës së kredisë 
sipas afatit, në 
përqindje.

Grafik 6. Vëllimi i tepricës së kredisë sipas 
afateve, në miliardë lekë. 

Burimi: Banka e Shqipërisë.
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Grafik 7. Vëllimi i tepricës së kredisë sipas 
monedhave, në miliardë lekë. 

Burimi: Banka e Shqipërisë.
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monedhës (në %).
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Pjesa e kredisë në valutë, e pambrojtur nga rreziku i kursit të këmbimit5 
ndaj totalit të kredisë në monedhë të huaj, ka ruajtur një nivel të qëndrueshëm 
gjatë tre tremujorëve të parë të vitit 2010, ndërsa ka shënuar një rënie të lehtë 
në tremujorin e katërt me rreth 3.2 pikë përqindje. Gjatë vitit 2010 kemi një 
rënie me rreth 4.2 pikë përqindjeje të këtij treguesi krahasuar, me fundin e 
vitit 2009.  

Tabelë 18. Pjesa e pambuluar e kredisë në valutë nga rreziku i kursit të këmbimit në %).

 Dhjetor
‘08

Mars
‘09

Qershor
‘09

Shtator
‘09

Dhjetor
‘09

Mars
‘10

Qershor
‘10

Shtator
‘10

Dhjetor
‘09

Kredia në valutë e pambuluar nga 
risku i kursit të këmbimit 52.4 50.6 51.3 51.8 55.2 54.0 54 54.2 51.0

Burimi: Banka e Shqipërisë.

Struktura e kredisë sipas sektorëve të ekonomisë në fund të vitit 2010 
(referuar vetëm klientëve rezidentë) vijon të mbetet pothuaj pa ndryshime 
të dallueshme krahasuar me një vit më parë. Sektorët më të kredituar të 
ekonomisë janë “tregtia, riparimi i automjeteve dhe artikujve shtëpiakë”, me 
rreth 24.1 për qind (nga 22.7 për qind në vitin 2009), pasuar nga sektori 
i “ndërtimit” me rreth 13.9 për qind (nga 13.8 për qind në vitin 2009) dhe 
“industria përpunuese” me rreth 10 për qind (nga 9.8 për qind në vitin 2009). 
Po këta sektorë të ekonomisë kanë pësuar edhe rritjen më të lartë vjetore të 
kredisë në terma absolutë (tregtia: 15.9 miliardë lekë, ndërtimi: 6.5 miliardë 
lekë dhe industria përpunuese 4.9 miliardë lekë). 

Duke analizuar kredinë sipas sektorëve të ekonomisë për nga pesha në 
nivel sistemi dhe për nga cilësia e kredisë, vërehet se nivelin më të lartë të 
kredive me probleme e ka sektori i “ndërtimit” me tregues cilësor prej rreth 
19.8 për qind, pasuar nga “industria përpunuese” me rreth 15.2 për qind 
dhe “tregtia, riparimi i automjeteve dhe artikujve shtëpiakë” me rreth 13.8 
për qind. 

Përshkrimi
Dhjetor’09

Pesha në 
%

Dhjetor’10
Pesha në 

%

Ndryshimi 
në %

Kredi me 
probleme /

Teprica e kredisë 
Dhjetor’09

Kredi me 
probleme /

Teprica e kredisë 
Dhjetor’10

Bizneset 67.6 69.9 13.5 12.3 15.1*
Bujqësia, gjuetia dhe 
silvikultura 0.7 0.8 30.1 14.8 23.4

Peshkimi 0.1 0.2 58.7 28.4 18.9
Industria nxjerrëse 1.6 1.4 0.1 6.2 13.7
Industria përpunuese 9.8 10.0 11.8 17.3 15.2
Prodhimi, shpërndarja 
e energjisë elektrike, 
e gazit dhe e ujit

5.2 5.0 5.2 5.1 7.8

Ndërtimi 13.8 13.9 10.9 13.9 19.8

5 Kredi të pambrojtura nga rreziku i kursit të këmbimit janë ato për të cilat monedha e kredisë 
është e ndryshme nga monedha e burimit të të ardhurave të kredimarrësit, që shërbejnë për 
shlyerjen e kredisë. Më shumë detaje gjenden në rregulloren nr. 52, datë 14.07.2004 “Për 
administrimin e rrezikut të kredisë”, e ndryshuar, neni 4.

Tabelë 19. Kredia sipas 
degëve të ekonomisë (në 

miliardë lekë). 
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Tregtia, riparimi i 
automjeteve dhe 
artikujve shtëpiakë

22.7 24.1 16.3 13.2 13.8

Hotelet dhe restorantet 3.2 3.0 2.3 13.7 22.7
Transporti, 
magazinimi dhe 
telekomunikacioni

1.7 2.3 47.6 8.0 23.0

Ndërmjetësim 
monetar dhe financiar 2.1 2.2 17.4 0.0 0.2

Pasuritë e 
patundshme, dhënia 
me qira etj.

0.6 0.5 2.6 9.8 31.0

Administrimi publik 0.1 0.2 88.4 0.9 53.0
Arsimi 0.8 0.8 12.4 3.7 12.1
Shëndeti dhe 
veprimtaritë sociale 0.8 1.0 47.1 11.2 21.1

Shërbime kolektive, 
sociale dhe 
individuale

3.1 2.6 -10.7 6.0 12.2

Të tjera 1.3 1.8 53.0 3.2 3.9
Individët 32.4 30.1 1.7 8.2 11.8
Totali 100.0 100.0 9.6 10.5 14.1

Shënim: Të dhënat e mësipërme i referohen vetëm klientëve rezidentë si dhe në to nuk përfshihen 
interesat e përllogaritura. 
Burimi: Banka e Shqipërisë.

4.1.2. Cilësia e aktiveve

Gjatë vitit 2010 rritja e kredive me probleme rezulton me 21,4 miliardë 
lekë. Rritja në terma absolutë mbetet pothuajse në nivele të njëjta me rritjen 
gjatë vitit 2009 (20.8 miliardë lekë), por duke qenë se gjatë këtij viti, ritmet 
e rritjes së tepricës së kredisë me rreth 40.9 miliardë lekë janë më të ulëta 
se në vitit 2009 (53.1 miliardë lekë), treguesi i cilësisë së kredisë paraqitet 
më i përkeqësuar, duke arritur në rreth 13.96 për qind nga 10.5 për qind në 
dhjetor 2009.

Grafik 9. Ecuria e tepricës së kredisë me 
probleme të sistemit bankar.

Burimi: Banka e Shqipërisë.
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Grafik 8. Ecuria e ritmit të rritjes së 
portofolit të kredive me probleme dhe e 

portofolit të kredive.

Burimi: Banka e Shqipërisë.
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Treguesi “kredi me probleme/teprica e kredisë 
(neto)”, i cili mat madhësinë neto të ekspozimit 
ndaj rrezikut të kredisë, llogaritet në nivelin 7.1% 
nga 5.4% që ishte në fund të vitit 2009. 

Analiza e kredive me probleme ndaj portofolit 
të zhveshur nga efekti i kredive të reja, në harkun 
kohor të një viti dhe të përllogaritur çdo tre muaj, 
vëren se kreditë me probleme janë rritur me pothuaj 
të njëjtin ritëm që nga viti 2009, ndërkohë që, ky 
ritëm rritjeje është zbutur në tremujorin e katërt 
të vitit 2010. Në periudhën tetor – dhjetor 2010, 
treguesi i kredive me probleme është rritur vetëm 
me 0.16 për qind kundrejt rritjes vjetore prej 4.46 
për qind.

Treguesi “kredi me probleme/teprica e kredisë 
së një viti më parë” evidenton gjithashtu një rritje 

konstante duke filluar nga tremujori i tretë i vitit 2008 deri në shtator 2010, 
periudhë pas të cilës vërehet rënie e këtij ritmi rritës. 

Struktura e portofolit të kredive sipas klasave të cilësisë, në fund të vitit 
2010, shfaq rënie të peshës së klasifikimit ”standard” të kredive dhe rritje të 
lehtë të peshës së kredive të klasifikuara në klasën “në ndjekje” . Ndërkohë, 
pesha e kredive me probleme ka ardhur në rritje nga tremujori në tremujor 
gjatë vitit 2010, duke rezultuar kështu dhe më e lartë se fundi i vitit të kaluar. 

Tabelë 20. Klasifikimi i kredisë në përqindje ndaj tepricës së kredisë.
Klasifikimi i kredisë

 
2008 2009 2010

T I T II T III T IV T I T II T III T IV T I T II T III T IV
Standarde 89.8 91.0 90.0 87.3 86.0 85.7 82.5 83.2 80.8 81.2 78.7 79.0
Në ndjekje 6.3 4.7 5.8 6.0 6.5 5.6 7.8 6.4 7.6 6.6 7.5 7.0
Nënstandarde 2.1 2.4 1.9 4.0 4.0 4.1 4.7 4.7 5.4 5.4 5.9 6.2
Të dyshimta 0.8 1.0 1.3 1.4 1.8 2.4 2.3 2.7 3.0 3.2 3.9 3.7
Të humbura 1.0 0.9 1.0 1.3 1.7 2.2 2.8 3.0 3.3 3.7 4.0 4.1

Burimi: Banka e Shqipërisë

Fondet rezervë për mbulimin e humbjeve nga kreditë me probleme janë rritur 
thuajse në të njëjtin ritëm rritjeje me kreditë me probleme. Gjatë tremujorit të 
fundit të vitit këto fonde janë rritur me rreth 5.06% (1.7 miliardë lekë) duke 
bërë që treguesi “fonde rezervë për kreditë me probleme/ teprica e kredive me 
probleme” të ruajë pothuajse të njëjtin nivel si në fund të tremujorit të tretë. 

Analiza e shtrirë për periudhën njëvjeçare, duke krahasuar fundin e vitit 
2010 me atë të vitit të kaluar, flet për një rritje relativisht të lartë të fondeve 
rezervë me 11.9 miliardë lekë (49.5%), kundrejt rritjes së kredive me probleme 
me 45.4%. Kështu, treguesi “fonde rezervë për kreditë me probleme/ teprica 
e kredive me probleme”, i cili reflekton shkallën e mbulimit me provigjone, në 
fund të vitit 2010 paraqitet në nivelin në 52.7 për qind nga 51.3 për qind në 
vitin 2009. 

Grafik 10. Kredi me probleme ndaj tepricës 
së kredisë të një viti më parë (në %).

Burimi: Banka e Shqipërisë.
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Ecuria e cilësisë së portofolit të kredisë për individët dhe bizneset vlerësohet 
e përkeqësuar gjatë vitit 2010 krahasuar me një vit më parë. Bizneset shfaqen 
më problematike, me kredi me probleme rreth 15.56 për qind në fund të vitit 
2010. Ndërkohë, ky tregues për individët përllogaritet rreth 11.8 për qind 
nga 8.2 për qind në dhjetor 2010.

Peshën më të madhe të portofolit të kredive me probleme e zë kredia 
e dhënë për “individët” me 25.1 për qind të totalit, e pasuar nga ajo për 
“tregtinë dhe riparimin e automjeteve e të artikujve shtëpiakë”. 

Kredia me probleme për sektorin e administrimit 
publik ka pasur luhatjen më të madhe gjatë vitit 
2010. Kështu, treguesi i kredive me probleme 
për këtë sektor, megjithëse ka pësuar rënie gjatë 
tremujorit të katërt të 2010-ës, ka pasur një rritje 
me rreth 52 për qind gjatë të gjithë vitit 2010. 
Megjithë këtë rritje, në nivel sistemi, ky sektor nuk 
paraqitet shqetësues për vetë peshën e vogël që ka 
portofoli përkatës (0.2 për qind). Rritje të ndjeshme 
të kredive me probleme kanë pasur edhe kreditë e 
dhëna sektorit të pasurive të patundshme me rreth 
21 për qind. 

Ndryshe nga fundviti i kaluar, portofoli i kredive 
në lekë shfaqet disi më problematik në drejtim të 
cilësisë së tij krahasuar me portofolin në valutë,në 
nivelin 14.4% kundrejt 13.8%.

Brenda portofolit të kredisë në valutë, të klasifikuar si e pambrojtur ndaj 
rrezikut të kursit të këmbimit, kredia me probleme në dhjetor 2010 zë 12.60 
6 Në tabelën 6 ky tregues paraqitet në nivelin 15.1 si rezultat i mospërfshirjes së interesit të 

përllogaritur dhe kreditë dhënë jorezidentëve.

Burimi: Banka e Shqipërisë.

Grafik 11. Fondet rezervë për kreditë me 
probleme.
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Grafik 12. Teprica e kredisë me probleme 
sipas sektorëve.

Burimi: Banka e Shqipërisë.
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Grafik 13. Teprica e kredisë me probleme 
sipas monedhave.

Burimi: Banka e Shqipërisë.
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për qind të totalit (në euro: 13.34 për qind dhe në usd: 6.49 për qind). Gjatë 
periudhës një vjeçare dhjetor’09 – dhjetor’10, shënohet një rritje e treguesit 
të kredisë me probleme në valutë, të pambrojtur ndaj rrezikut të kursit të 
këmbimit me 2.93 pikë përqindjeje. 

Rritja e kredisë me probleme është ndikuar nga rritja konstante e treguesit në 
monedhën euro me 3.5 pikë përqindjeje, ndërkohë që gjatë vitit konstatohet 
se kursi i këmbimit të monedhës evropiane, në baza tremujore, ka qenë i 
ndryshueshëm duke pasur ulje dhe ngritje, gjë që e bën të dobët lidhjen 
drejtpërdrejtë të ecurisë së kursit të këmbimit me treguesin e kredive me 
probleme. 

Në monedhën usd, kredia me probleme e pambrojtur nga rreziku i kursit 
të këmbimit ka rënë me rreth 2 pikë përqindje, duke pasur ulje dhe ngritje 
gjatë vitit 2010. Ndërkohë që kursi i këmbimit për këtë monedhë, në baza 
tremujore gjatë vitit 2010, është luhatur në mënyrë të ndjeshme, ku cikli i 
kësaj luhatjeje nuk përputhet me ciklin e luhatjes së treguesit të cilësisë së 
kredisë.  

Analiza e kredimarrësve më të mëdhenj të sistemit, referuar fundit të vitit 
2010, dallon se dhjetë kredimarrësit më të mëdhenj përbëjnë një rreth 8.2 për 
qind të totalit të kredive të sistemit, nga 10 për qind që zinin në dhjetor 2009. 

Njësoj si tremujorët e mëparshëm, rreth 97.7 për qind e vëllimit të kredisë 
dhënë 10 kredimarrësve më të mëdhenj është e klasifikuar si kredi e rregullt 
(standarde dhe në ndjekje) dhe vetëm 2.3 për qind e saj është e klasifikuar në 
kategorinë “nënstandarde” dhe “të dyshimta” (përkatësisht 2.1 për qind dhe 
0.2 për qind). Cilësia e kredisë për 10 kredimarrësit më të mëdhenj vazhdon 
të jetë më e mirë se e totalit të portofolit. 

Në fund të dhjetorit 2010 rezulton se pjesa dërrmuese e portofolit të 
kredive, rreth 79  për qind, është e siguruar me kolateral. Analiza e portofolit 

Grafik 14. Ecuria 3-mujore e raportit “kredi me 
probleme e pambrojtur ndaj rrezikut të kursit të 

këmbimit/teprica e kredisë në valutë e pambrojtur 
ndaj rezikut të kursit të këmbimit".

Burimi: Banka e Shqipërisë.
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të kredive, bazuar në llojin e kolateralit të marrë si garanci nga bankat për 
sigurimin e kredive, nxjerr në pah faktin se pjesa më e madhe e kredive të 
sistemit, rreth 55 për qind, është e kolateralizuar nga pasuri të paluajtshme. 
Rreth 38 për qind e kolateralit “pasuri të paluajtshme” është e tipit rezidencial.

Nga shqyrtimi i kolateralizimit të shpërndarë sipas monedhave vihet re se po
rtofoli i kredive në valutë është më i mirëkolateralizuar se ai në monedhën 

vendase. Kreditë e dhëna pa kolateral, përbëjnë 11 për qind të tepricës së 
kredive në monedhë të huaj, kundrejt 32 për qind të tepricës së kredive në lekë.

 Llojet e kolateralit
Individë Biznese Totali

Lek Valutë Lek Valutë Lek Valutë
Pasuri të paluajtshme 51 81 48 50 49 58
Cash 3 3 2 2 2 2
Kolateral tjetër 14 11 18 29 16 24
Kredi e pakolateralizuar 32 5 32 20 32 16
Totali 100 100 100 100 100 100

Burimi: Banka e Shqipërisë.

4.2. LIKUIDITETI

Që prej hyrjes në fuqi të strukturës së re të Departamentit të Mbikëqyrjes, 
monitorimi i situatës së likuiditetit si dhe mbikëqyrja e rrezikut të likuiditetit 
dhe rreziqeve të tregut, realizohen në mënyrë periodike nëpërmjet procesit 
të mbikëqyrjes nga jashtë, ashtu edhe përgjatë inspektimeve në vend. 

Përveç analizave të mbështetura në përvojën e njësisë së mbikëqyrjes nga 
jashtë (off site), zyra e re, vlerësimet i ka kryer edhe në bazë të analizave të 
hartuara mbi një sërë raportimesh operacionale me frekuencë ditore, javore 

Grafik 16. Shpërndarja e vëllimit të kredisë 
së dhjetë kredimarrësve më të mëdhenj 

sipas klasifikimit.

Burimi: Banka e Shqipërisë.
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Tabelë 21. Llojet e
kolateraleve të 
shpërndara sipas 
sektorëve dhe 
monedhave (në %).

Grafik 17. Kolateralet për tepricën e 
kredive të shpërndara sipas sektorëve.

Burimi: Banka e Shqipërisë.
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apo edhe mujore, për të pasur një panoramë sa më të gjerë dhe në kohë 
reale të gjendjes së likuiditetit në sistem. 

Ngjarjet e tregjeve financiare ndërkombëtare në fundin e vitit 2008, 
të cilat u manifestuan edhe në sistemin financiar vendas me mungesën e 
besimit të publikut ndaj sistemit dhe rrjedhjen e depozitave të klientëve, 
sollën nevojën e intensifikimit të monitorimit së situatës me qëllim reagimin 
në kohë nga ana e Bankës së Shqipërisë. Në këtë kuadër, që prej fundit të 
vitit 2008 e në vazhdim në vitin 2009 filluan të realizoheshin analiza më 
të shpeshta dhe të detajuara bazuar në një paketë të re informacioni me 
frekuencë ditore, javore apo mujore, çka mundësoi vlerësimin e gjendjes së 
likuiditetit të bankave si mbi baza individuale, ashtu edhe në nivel sistemi. 

4.2.1. Depozitat e sistemit 

Pas rënies së depozitave gjatë tremujorit të fundit 
të vitit 2008, fenomen i cili vazhdoi edhe gjatë 
fillimit të vitit 2009, depozitat e klientëve filluan të 
ktheheshin sërisht në sistem (duke shënuar pikën e 
kthimit në muajin Prill 2009), ku trendi rritës dhe 
me ritme akoma më të larta, vazhdoi edhe në vitin 
2010. Gjatë vitit 2010 depozitat u rritën me 122 
miliardë lekë (17%), kundrejt 49 miliardë lekë (7%) 
të një viti më parë. Në grafik paraqitet ecuria e 
depozitave të klientëve për periudhën 2004 – 
2010. Në fund të dhjetorit 2010, totali i depozitave 
arrin nivelin prej 816.7 miliardë lekë ose 82.4% e 
totalit të pasiveve të sistemit. 

Grafik 18. Totali i depozitave.

Burimi: Banka e Shqipërisë.
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Grafik 19. Struktura e depozitave sipas maturitetit të mbetur.

Burimi: Banka e Shqipërisë.
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Depozita Dhjetor 2008 Dhjetor 2009 Dhjetor 2010

Depozita në ALL 367,255 376,216 417,963
Rënia /rritja tremujore 8,961.0 41,746.8
Rënia /rritja tremujore (%) 2.4 11.1
Depozita në Eur 1,668 1,801 2,377
Rënia /rritja tremujore 133.0 575.7
Rënia /rritja tre mujore (%) 8.0 32.0
Depozita në Usd 716 632 574
Rënia /rritja tremujore (83.5) (58.5)
Rënia /rritja tremujore (%) (11.7) (9.3)

Burimi: Banka e Shqipërisë.

 
Depozitat vazhdojnë të përbëjnë fondet më të qëndrueshme të sistemit, ku 

sipas maturitetit vihet re se 35% e tyre kanë maturitet të mbetur deri në një 
muaj, krahasuar me 36% të një viti më parë. Nga ana tjetër, depozitat me 
maturim të mbetur mbi 1 vit zënë 3% të totalit të depozitave, kundrejt 2% në 
dhjetor 2009. 

4.2.2. Përqendrimi i depozitave 

Shkalla e përqendrimit të depozitave të sistemit bankar vlerësohet të jetë 
e lartë, ku 5 bankat më të mëdha zënë rreth 74% të totalit të depozitave 
në fund të vitit 2010. Nga ana tjetër, treguesi i përqendrimit të numrit të 
depozituesve tregon se bankat e vogla kanë një shkallë të lartë përqendrimi. 
Për gjithë sistemin bankar shuma e totalit të depozitave të 20 depozituesve 
më të mëdhenj të secilës bankë zë 10.6% të totalit të depozitave, nivel i cili 
duket të jetë pëmirësuar me 1.6 pikë përqindjeje krahasuar me dhjetor 2009.

4.2.3. Aktivet likuide të sistemit

Hyrja në fuqi në dhjetor 2009 e rregullores së re 
“Për administrimin e rrezikut të likuiditetit” ndryshoi 
edhe përkufizimin e aktiveve likuide, duke i bërë 
ato më konservatore. Bazuar në këtë rregullore, në 
fund të vitit 2009 aktivet likuide arrinin nivelin prej 
245 miliardë lekësh, krahasuar me 367 miliardë 
lekë që do të ishin sipas përkufizimit të vjetër. Gjatë 
vitit 2010 aktivet likuide të sistemit janë rritur me 
20.9 miliardë lekë (ose 8.8%), duke arritur nivelin 
prej 257 miliardë lekë ( sipas udhëzimit të vjetër 
ky nivel do të ishte rreth 431 miliardë lekë). Në 
përbërjen e tyre peshën më të madhe e zënë letrat 
me vlerë të ndryshme, që plotësojnë kriteret e 
rregullores së likuiditetit me rreth 66.5%. Ndërsa, 
20.5% e zënë llogari rrjedhëse dhe depozita në 
banka me maturim të mbetur deri në 7 ditë. 

Tabelë 22. Ecuria 
e depozitave sipas 
monedhave.

Grafik 20. Ecuria e aktiveve likuidedhe 
treguesit të likuiditetit.

Burimi: Banka e Shqipërisë.
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Përsa i pëket përbërjes sipas monedhave, vihet re se pjesën më të madhe e 
zënë aktivet në monedhën vendase, 71% të totalit të aktiveve likuide, pasuar 
nga ato në euro me 20.8% dhe në monedhën amerikane me 5.8%. Kjo 
strukturë duket se ka ndryshuar krahasimisht me një vit më parë, ku aktivet në 
lekë e kanë ulur peshën e tyre në favor të aktiveve në monedhën evropiane.

Rregullorja e re e likuiditetit solli dhe hyrjen në fuqi të kufiret rregullator për 
treguesin e aktiveve likuide ndaj pasiveve afatshkurtra deri në një vit, tregues 
i cili raportohet çdo muaj me bazë javore dhe në total monedhash nuk duhet 
të bjerë nën nivelin prej 20%. Në dhjetor 2010 ky tregues shënon 30.6%, nga 
ku 42.9% në lekë, 15.6% në euro dhe 23.9% në dollarë amerikanë. Gjatë 
vitit 2010 ky raport është prezantuar relativisht i qëndrueshëm, për të rënë në 
dhjetor 2010 me 0.8 pikë përqindjeje krahasimisht me fundin e vitit 2009. 
Gjatë kësaj periudhe vihen re raste të rënies së treguesit në banka individuale 
nën kufirin rregullator, çka në periudhat në vijim kanë ardhur në normë. Më 
sipër në grafik është ilustruar ecuria mujore e treguesit. 

4.2.4. Gap-i  i aktiv pasiveve

Tabelë 23. Gap-i i maturimit deri në një muaj dhe deri në tre muaj për sistemin bankar.

Treguesi Dhjetor 
2009

Mars 
2010

Qershor 
2010

Shtator 
2010

Dhjetor 
2010

Gap-i i maturimit deri në 1 muaj (në 
mln lekë) -92,512 -49,114 -46,720 -39,226 -69,138

Gap-i i maturimit deri në 3 muaj (në 
mln lekë) -154,392 -108,381 -182,918 -104,581 -145,601

Gap-i i maturimit deri ne 1 muaj / 
totali i aktiveve (në %) -9.9 -5.0 -4.7 -3.8 -6.5

Gap-i i maturimit deri në 3 muaj / 
totali i aktiveve (në %) -16.5 -11.0 -18.3 -10.0 -13.7

Burimi: Banka e Shqipërisë.

Grafik 21. Struktura e aktiveve likuide sipas monedhave. 

Burimi: Banka e Shqipërisë.
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Diferencat midis aktiveve dhe pasiveve me maturim të mbetur deri në 1 
muaj dhe deri në 3 muaj vazhdojnë të jetë negative, megjithatë në fund të vitit 
2010 ato duket të jenë zvogëluar krahasimisht me vitin 2009. Ndërkohë edhe 
treguesi i gap-it mbi totalin e aktiveve për periudhat afatshkurtra, pavarësisht 
luhatjes gjatë vitit, vihet re të shënojnë vlera më të përmirësuara në dhjetor 
2010, krahasuar me fundin e vitit 2009. 

4.2.5. Huatë nga bankat dhe institucionet financiare jorezidente

Burim i rëndësishëm financimi për një pjesë të bankave në Shqipëri 
janë huatë e marra nga bankat mëma ose institucione të tjera financiare 
jorezidente. Kjo shifër në fund të dhjetorit 2010 zë 2.5% të aktivit të sistemit 
bankar dhe 5.4% të aktiveve të grupit të bankave, që financohen nga këto 
hua. Krahasimisht me një vit më parë vihet re reduktim i këtij niveli, çka 
ka ardhur kryesisht si pasojë e rënies së përdorimit të linjave të kredive 
të akorduara nga bankat mëma, të disa bankave të sistemit. Bankat në 
fjalë kanë prezantuar një situatë të përmirësuar të likuiditetit, ku ulja e 
përdorimit të linjave të kredive ka ndikuar gjithashtu edhe përmirësimin 
e treguesit kredi ndaj depozita të këtyre bankave, siç do të detajohet më 
poshtë.

Ndërkohë një pjesë e bankave të sistemit kanë të miratuara ana e 
bankave mëma linja kredie ende të papërdorura, evidentuar si zëra jashtë 
bilancit. Në fund të vitit 2010 pjesa e papërdorur e linjave të kredive zë 
65% të totalit të linjave të aprovuara për totalin e sistemit dhe gjatë vitit 
2010 këto fonde kanë shfaqur një trend të qëndrueshëm.

Grafik 22. b ) Gap-i i aktiveve dhe 
pasiveve sipas maturitetit, dhjetor 2010

Burimi: Banka e Shqipërisë.
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Grafik 22. a) Gap-i i aktiveve dhe pasiveve 
me maturim deri në tre muaj sipas monedhave

Burimi: Banka e Shqipërisë.
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4.2.6. Treguesi kredi ndaj depozita

Treguesi kredi ndaj depozita në dhjetor 2010 prezantohet në nivelin 
60%, 5 pikë përqindjeje më poshtë krahasimisht me një vit më parë, çka 
dëshmon për një mbulim më të mirë të kredive me fonde të qëndrueshme, 
siç konsiderohen depozitat. 

Vitet Lekë Valutë Të gjitha monedhat

2006 17 70 38

2007 22 79 46

2008 30 104 62

2009 36 99 65

2010 35 86 60
Burimi: Banka e Shqipërisë.

Ashtu sikurse vërehet edhe nga tabela, ky raport duket të ketë rënë gjatë 
vitit 2010 për të gjitha monedhat, çka i atribuohet rritjes së kredisë me ritme 
më të ulëta se depozitat.

4.2.7. Tregu ndërbankar dhe financimet nga banka e Shqipërisë

Një tjetër burim financimi për bankat janë edhe kreditë e akorduara  dhe 
vendosjet nga institucionet financiare rezidente në tregun ndërbankar, të cilat 
pëdoren për të mbuluar nevojat e tyre afatshkurtra kryesisht në lekë. Gjatë 
vitit Banka e Shqipërisë ka qenë aktive në injektimin e likuiditetit në monedhën 
vendase, kryesisht me anë të ankandeve të marrëveshjeve të anasjellta të 
riblerjes njëjavore, vëllimi mesatar i të cilave arriti rreth 1.5 për qind të totalit 
të detyrimeve të sistemit. Nga ana tjetër, likuiditeti në treg është shpërndarë 
edhe nëpërmjet tregut ndërbankar, si në lekë ashtu edhe në valutë. Megjithatë, 
vëllimi mesatar i këtyre transaksioneve vazhdon të mbetet i vogël, rreth 1 për 
qind e totalit të detyrimeve të sistemit.  

4.3. RREZIKU I TREGUT

Diferenca midis aktiveve dhe pasiveve sipas afatit të riçmimit tregon për 
një ekspozim të kufizuar të sistemit  ndaj rrezikut të normave të interesit. 
Pesha e gap-it njëmujor dhe atij tremujor ndaj totalit të aktiveve llogaritet 
në nivelet përkatësisht 2.9 dhe 4.7%. Përsa i përket peshës së këtyre gap-
eve sipas monedhave, gjithashtu vlerësohet të jenë në nivele relativisht të 
ulëta, megjithëse vihet re një tendencë zgjerimi i gap-eve në monedhën 
evropiane. Në kontekstin e rrezikut të kursit të këmbimit, në fund të dhjetorit 
2010 pozicioni i hapur neto i sistemit pëllogaritej në blerje 4.5 miliardë lekë 
ose 5% e kapitalit rregullator të bankave të sistemit. Vlen për t’u theksuar se 
që nga muaji gusht 2010 ka hyrë në fuqi rregullorja e re “Për pozicionet e 
hapura valutore”, sipas të cilës ndryshon disi metodologjia e përllogaritjes 

Tabelë 24. Ecuria e 
treguesit kredi ndaj 

depozita
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së pozicioneve të hapura valutore7. Një prej bankave rezulton me thyerje të 
kufirit rregullator në total dhe për dy monedhat kryesore. 

Përsa i përket kërkesës për kapital, kapitali i nevojshëm për të mbuluar 
rrezikun e tregut përllogaritet në 1.9 miliardë lekë apo 2.1 për qind e kapitalit 
rregullator për fundin e vitit 2010. Rreth 62% e kësaj shume përfaqëson 
kapitalin për rrezikun e normës së interesit dhe llogaritet vetëm nga një bankë; 
ndërsa pjesa tjetër, kapitalin për rrezikun e kursit të këmbimit dhe përllogaritet 
nga 12 banka të sistemit. Norma e përgjithshme e mbulimit me kapital për 
rrezikun e tregut me atë të kredisë për sistemin, vlerësohet në 126.5%.

4.4. RREZIKU OPERACIONAL

Përpara hyrjes në fuqi të strukturës së re të Departamentit të Mbikëqyrjes 
në janar 2010, rreziku operacional trajtohej në kuadrin e rrezikut të kredisë, 
rreziqeve të tregut dhe rreziqeve të sistemeve të informacionit. Konkretizimi 
i funksionit mbikëqyrës së kësaj kategorie rreziku në një njësi të veçantë, 
përbënte një domosdoshmëri që buron nga rekomandimet e Marrëveshjes 
së Re të Kapitalit të Komitetit të Bazelit (BAZEL II) dhe praktikat më të mira 
ndërkombëtare.

Në mënyrë që të hidheshin themelet për një mbikëqyrje të shëndoshë 
të rrezikut operacional, gjatë vitit 2010 stafi i është nënshtruar një procesi 
intensiv trajnimi përmes materialeve multimedialë si dhe asistencës nga 
specialistë të huaj apo trajnimeve jashtë vendit. Një akt shumë i rëndësishëm 
nënligjor mbi administrimin e rrezikut operacional është rregullorja e re, e 
hartuar “Për Standardet Minimale të Administrimit të Rrezikut Operacional” 
për të vijuar më tej me hartimin e një manuali për procedurat e ndjekura gjatë 
një ekzaminimi në vend, në lidhje me rrezikun operacional dhe integrimi i tij 
me çështje të teknologjisë së informacionit.

Nisur nga vakumi informues që rrethonte gjendjen në të cilën ndodhej 
sistemi bankar në lidhje me këtë tipologji rreziku, u realizua pyetësori mbi 
“Identifikimin, matjen, vlerësimin, monitorimin dhe raportimin e rrezikut 
operacional në sistemin bankar në Republikën e Shqipërisë”, drejtuar 
bankave në vend. Nëpërmjet këtij pyetësori synohej të krijohej një panoramë 
e përgjithshme mbi nivelin në të cilin ndodhet sistemi bankar për sa i përket 
vlerësimit, matjes dhe monitorimit të kësaj kategorie rreziku, në mungesë të 
një kuadri rregullator nga Banka e Shqipërisë. Ky proces i parapriu miratimit 
të rregullores së sipërpërmendur. 

Gjatë vitit 2010, u realizua edhe një inspektim pilot në njërën prej bankave, 
për të parë dhe vlerësuar nga afër proceset dhe procedurat që lidheshin me 
administrimin e kësaj kategorie rreziku dhe impakti i mundshëm që mund të kishte 
rregullimi i tyre nga ana e Bankës së Shqipërisë.

7 Një pjesë e zërave jashtë bilancit nuk merret më  parasysh në pëllogaritjen e pozicionit të hapur 
valutor, ndërkohë që pozicioni në total llogaritet si vlera absolute maksimale e pozicioneve në 
monedha të ndryshme, për të evituar neutralizimin e pozicioneve të kundërta në monedha të 
ndryshme.
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5. MJAFTUESHMËRIA E KAPITALIT 

5.1. KAPITALI AKSIONER

Në fund të vitit 2010, kapitali aksioner i sistemit paraqitet në nivelin 93.1 
miliardë lekë. Gjatë këtij viti, rritja e tij vlerësohet 
në 8.2 miliardë lekë (9.8 për qind), kundrejt rritjes 
13.4 miliardë lekë (18.7 për qind) gjatë vitit 2009. 
Pesha e tij ndaj totalit të pasiveve përgjatë një viti 
është zvogëluar me 0.17 pikë përqindje, duke 
arritur në 9.4 për qind. 

Ecuria e kapitalit aksioner ndër vite ka ardhur 
vetëm në rritje, ndërsa në dy vitet e fundit ritmet 
e rritjes kanë qenë më të ulëta. Në kushtet kur 
edhe kapitali i paguar i sistemit, si komponenti 
kryesor i kapitalit aksioner ka njohur vetëm rritje, 
ngadalësimi i rritjes së tij duket të jetë shkaktuar nga 
rënia e të ardhurave të pashpërndara të sistemit.

Tabelë 25. Struktura e kapitalit aksioner të sistemit dhe ecuria e komponentëve të tij.

Treguesit
Dhjetor 2007 Dhjetor 2008 Dhjetor 2009 Dhjetor 2010

mln lek % mln lek % mln lek % mln lek %
Kapitali aksioner 56,035.8 100 71,472.1 100 84,846.8 100 93,138.4 100
Kapitali i paguar 41,135.4 64.3 51,112.7 66.2 60,867.3 71.74 70,741.9 75.95
Primet e aksioneve 1,401.1 2.5 3,704.6 5.2 3,703.4 4.36 3,703.4 3.98
Rezervat 4,192.3 7.5 4,872.4 6.8 7,434.7 8.76 8,486.4 9.11
Diferencë rivlerësimi -5,088.1 -3,807.6 211.6 1,618.9
Fitim/humbje e pashpërndarë 4,417.3 7.9 8,254.4 11.5 9,085.2 10.71 1,872.6 2.01
Fitim/humbje e periudhës 9,977.80 17.81 7,335.69 10.3 3,544.5 4.18 6,715.1 7.21

Burimi: Banka e Shqipërisë.

Kapitali i paguar vijon të jetë elementi më i rëndësishëm i kapitalit aksioner. 
Krahasuar me një vit më parë, pesha e tij në kapitalin aksioner të sistemit 
paraqitet afërsisht 4 pikë përqindje më e lartë.

Rezultati neto i sistemit, është rritur gjatë vitit 2010 dhe si rezultat ka pasur 
një ndikim me 3.2 miliardë lekë më shumë në totalin e kapitalit aksioner të 
sistemit. 

Diferencat e rivlerësimit, të cilat kanë arritur vlerën më të lartë pas shumë 
periudhash, si rezultat i rivlerësimit të monedhave usd dhe euro kundrejt lekut 
përgjatë vitit 2010, evidentohen në 1.6 miliardë lekë nga 211 milionë lekë 
në fund të vitit 2009. 

Chart 23 Shareholders’ equity, q-o-q

Source: Bank of Albania
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5.2. RAPORTI I MJAFTUESHMËRISË SË KAPITALIT 

Analiza e ecurisë së këtij raporti të 
mjaftueshmërisë së kapitalit deri në dhjetor 
2009, tregon përgjithësisht një tendencë rënëse. 
Edhe gjatë tremujorëve të vitit 2010 është ruajtur 
tendenca rënëse e treguesit. 

Si rrjedhojë e rritjes me 16.5 për qind të aktiveve 
dhe zërave jashtë bilancit të klasifikuara sipas 
rrezikut, përkundrejt rritjes me 10.9 për qind të 
kapitalit rregullator të sistemit, gjatë vitit 2010 
raporti i mjaftueshmërisë së kapitalit ka rënë me 
0.8 pikë përqindje, duke arritur në 15.4 për qind.

5.2.1. Kapitali rregullator 

Totali i kapitalit rregullator të sistemit bankar 
raportohet 90.15 miliardë lekë, në fund të dhjetorit 
2010. Krahasuar me tremujorin e kaluar, vlera e 
tij është rritur me 1.7 miliardë lekë (2 për qind), 
ndërsa krahasuar me një vit më parë rritja rezulton 
në 8.8 miliardë lekë (10.9 për qind).

Kapitali bazë vijon të dominojë në përbërjen e 
kapitalit rregullator të sistemit, duke zënë përsëri 
94.4 për qind, si një vit më parë, çka tregon 
për një kapital rregullator cilësisht të mirë dhe të 
qëndrueshëm.

Kapitali shtesë i sistemit përbëhet nga borxhi i 
varur. Bankat që raportojnë borxh të varur gjatë 
vitit 2010 janë gjashtë dhe vlera e tij llogaritet 5.4 
miliardë lekë, krahasuar me 5.44 miliardë në fund 
të vitit 2009. 

Në fund të dhjetorit 2010, pesha e kredisë neto me probleme ndaj kapitalit 
rregullator të sistemit përllogaritet në 35.9 për qind, nga 28.2 për qind në 
fund të vitit të kaluar. Rritja vjetore e treguesit është rrjedhojë e rritjes së 
kredisë me probleme neto me 41.1, përkundrejt rritjes së kapitalit rregullator 
me 10.9 për qind. 

5.2.2. Totali i aktiveve dhe zërave jashtë bilancit

Totali i aktiveve dhe zërave jashtë bilancit të ponderuara me rrezik u rrit 
me rreth 83.1 miliardë lekë (17 për qind) gjatë vitit 2010. Nga të dhënat 
e tabelës vërehet se ndikimin më të madh në ecurinë e totalit të aktiveve 
dhe zërave jashtë bilancit të klasifikuara sipas rrezikut, e kanë aktivet që 

Grafik 24. Ecuria e normës së mjaftueshmërisë 
së kapitalit dhe komponentëve të saj.

Burimi: Banka e Shqipërisë.
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Burimi: Banka e Shqipërisë.
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ponderohen me 150 për qind, të cilat përbëjnë 72 për qind të totalit të rritjes 
së aktiveve dhe zërave jashtë bilancit të ponderuara me rrezik.

Tabelë 26. Ecuria e aktiveve të klasifikuara sipas rrezikut të sistemit bankar.
Treguesit
(ne milionë lekë)

Dhjetor
2007

Dhjetor
2008

Dhjetor
2009

Dhjetor
2010

Aktive pa rrezik 324,678 334,268 381,448 409,673
Aktive me rrezik të ulët 88,392 54,651 58,545 95,702
Aktive me rrezik të mesëm 18,878 17,842 32,815 34,354
Aktive me rrezik të lartë 196,945 240,382 282,953 262,325

Aktive me 150%:

-Kredi të pambrojtura ndaj kursit të këmbimit

-Tejkalim i kufijve

21,441

 N/A 

21,441

41,541

21,466 

20,075

118,379

101,260

17,120

178,050

174,817

3,233

ZJB ponderuar me rrezik  14,233 17,661 14,209 20,303
Aktivet dhe ZJB me rrezik 270,456 215,775 502,847 586,021

Burimi: Banka e Shqipërisë.

Në fund të dhjetorit 2010, aktivet që ponderohen me 150 për qind paraqiten 
në 178 miliardë lekë, nga 118 miliardë lekë të një periudhe më parë. Ka qenë 

kryesisht rritja e kredive të pambrojtura ndaj kursit 
të këmbimit, që ka ndikuar në rritjen e aktiveve që 
ponderohen me 150 për qind. 

Pjesa tjetër e aktiveve që ponderohen me 150 
për qind përfaqëson vlerën e kredisë së bankave, 
e cila ka kaluar kufijtë e përcaktuar në rregulloren 
e “Administrimit të rrezikut të kredisë”, rreth 3.2 
miliardë lekë apo 13.9 miliardë lekë më pak se një 
vit më parë.

Me ndikim material në totalin e aktiveve dhe 
zërave jashtë bilancit të klasifikuar sipas rrezikut 
janë edhe zërat jashtë bilancit. Pesha e tyre ka 
shfaqur një tendencë më të qëndrueshme në kohë, 
krahasuar me vitin e kaluar për të arritur në 3.5 për 
qind në fund të dhjetorit 2010 (grafiku 25).

6. TREGUESIT E RENTABILITETIT

6.1 REZULTATI NETO DHE STRUKTURA E TIJ

Rezultati neto i sistemit bankar për tremujorin e fundit të vitit 2010 raportohet 
në nivele më të larta se tremujorët e kaluar. Vetëm në tremujorin e katërt 
është realizuar rreth 41 për qind e totalit të rezultatit neto gjithë vitit 2010. 

Përmirësimi i rezultatit gjatë tremujorit të katërt u përcaktua nga 

Grafik 26. Zërat jashtë bilancit të klasifikuara 
me rrezik.

Burimi: Banka e Shqipërisë.
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shpenzimet dukshëm më të ulëta për provigjone për kreditë, në tremujorin 
e katërt të 2010 krahasuar me një tremujor më parë. 

Analiza e sistemit bankar në vështrimin e ecurisë tregon se rezultati 
neto për këtë tremujor shfaqet i përmirësuar, në kushtet kur rezultati neto 
vlerësohet rreth 3 herë më i lartë sesa mesatarja tremujore për vitin 2009. 
Analiza tregon se me rritjen e shpejtë të rezultatit neto për sistemin, gjatë 
vitit 2010, në sistemin bankar pati ndikim të ndjeshëm rezultati financiar i 
njërës prej bankave. 

Treguesit Dhjetor ‘09 Shtator ‘09 Dhjetor ‘10
Rezultati neto nga interesat 8,690.65 9,327.37 9,574.13
Rezultati neto nga veprimet e tjera 1,858.68 (6,736.81) 2,107.69
Shpenzimet e veprimtarisë (6,032.69) (5,807.31) (6,225.92)
Shpenzime për provigjone (1,555.89) (4,643.92) (2,550.56)
Shpenzime për provigjone për kredi (1,918.19) (4,862.16) (2,713.37)
Rezultati neto (pas tatimit) 2,534.25 349.40 2,760.27

Burimi: Banka e Shqipërisë.

Analiza e komponentëve kryesorë për të ardhurat dhe shpenzimet në 
tremujorin e fundit të vitit, krahasuar me një tremujor më parë, tregon se 
rezultati neto i sistemit bankar u përcaktua nga shpenzimet më të ulëta për 
provigjone, rreth 44 për qind më pak apo 2,1 miliardë lekë, nga rritja e të 
ardhurave neto nga interesat si rrjedhojë e rritjes së të ardhurave neto nga 
interesat me rreth 2.65 për qind, apo rreth 247 milionë lekë, përkundrejt 
rritjes së shpenzimeve të veprimtarisë në nivelin 7.2 për qind apo 418 
milionë lekë. 

Ecuria e sistemit bankar për vitin 2010, në këndvështrimin e rezultatit 
neto është përmirësuar dukshëm krahasuar me vitin 2009. Rezultati neto 
i realizuar gjatë vitit 2010 ka qenë rreth 89 për qind më i lartë, ku të 
ardhurat neto nga të veprimtarisë kanë qenë përcaktuese (rritur me 71 
për qind), çka tregon se bankat në përgjithësi kanë arritur të gjenerojnë 
një rezultat neto të qëndrueshëm nga aktivitetet kryesore dhe një vëllim të 
qëndrueshëm aktiviteti bankar. Në këtë rritje kanë ndikuar dukshëm edhe 
të ardhurat neto nga interesat, të cilat janë rritur me 18 për qind, krahasuar 
me vitin 2009. Në të kundërt, shpenzimet për provigjione nga kreditë janë 
rritur me 6.4 për qind ose me 825 milionë lekë, krahasuar me vitin 2009.

6.2 TREGUESIT E PËRFITUESHMËRISË 

Ecuria e treguesit kryesor të përfitueshmërisë, përkatësisht kthimi nga 
aktivet mesatare (RoAA), në vitin 2010, vlerësohet disa herë më e mirë se një 
vit më parë si rrjedhojë e rritjes së shpejtë të rezultatit neto kundrejt një rritjeje 
pothuaj të papërfillshme të aktiveve mesatare. Për rrjedhojë, edhe treguesi 
tjetër që vlerëson kthimin nga kapitali aksioner mesatar (RoAE) ka ndjekur të 
njëjtën tendencë. 

Tabelë 27. Ecuria e 
elementeve kryesore 
të rezultatit neto 
(jokumulative) në milionë 
lekë.
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Treguesit Dhjetor ‘09 Shtator ‘10 Dhjetor ‘08
RoAA 0.42 0.43 0.72
RoAE 4.58 4.51 7.58

Burimi: Banka e Shqipërisë.

Treguesi i RoAA deri në fund të nëntë muajve të parë të vitit 2010 përllogaritej 
në nivele të ulëta, por përgjithësisht pozitive. Gjatë kësaj periudhe, treguesi 
ka marrë vlera jo më të mëdha se 0.86 për qind si rrjedhojë e shpenzimeve 
të larta dhe relativisht të qëndrueshme për provigjionet e kredive?, për të 
arritur nivelin prej 0.72 për qind në tremujorin e fundit të tij. Gjithashtu, vlen 
të theksojmë se RoAA gjatë 2010 rezulton në vlera më të larta se në 2009, 
por jo në vlera të krahasueshme me nivelin e vitit 2008. 

Tabelë 28. Treguesit 
kryesorë të 

përfitueshmërisë në 
përqindje (kumulative).

Hapësirë informuese 2.

Analiza e ROE në optikën e fuqisë financiare 

Treguesi i kthimit nga kapitali (ROE), shpesh përdoret si një nga treguesit bazë për 
të vlerësuar rentabilitetin e bankave apo të sistemit bankar në tërësi. Një tregues 
më i lartë ROE përgjithësisht përbën një zhvillim pozitiv kur kapitali aksioner nuk 
pëson rënie, sikundër edhe një rënie e ROE jo domosdoshmërisht duhet interpretuar 
si një dukuri negative*.

Për rrjedhojë, nën një këndvështrim prudencial treguesi duhet të interpretohet me 
kujdes, pasi mund të shprehë ndryshime që lidhen me një shkallë rreziku në rritje 
më tepër sesa një rritje të rentabilitetit, apo një shkallë rreziku në rënie me tepër 
sesa rënie e rentabilitetit .

ROE mund te zbërthehet në katër tregues që lidhen me njëri-tjetrin: marzhi i fitimit, 
të ardhurat e korrektuara me rrezikun, treguesi i rrezikut të marrë dhe treguesi i 
levës financiare.

ku 

NI   e ardhura neto
OI                     e ardhura operative** 

  aktivet mesatare të ponderuara me rrezik

  totali i aktiveve mesatare

  kapitali aksioner mesatar

dhe

(1)   vlerëson marzhin ndërmjet të ardhurave dhe kostos 
  rritja vlerësohet si zhvillim pozitiv 

(2)   vlerëson eficiencën e aktiveve të ponderuara me rrezik
  rritja vlerësohet si zhvillim pozitiv
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(3)  vlerëson prirjen për rrezik
  rritja vlerësohet si zhvillim negativ***

(4)   vlerëson levën financiare
  rritja vlerësohet si zhvillim negativ

Një rritje e ROE si pasojë e rritjes së treguesit të marzhit të fitimit (treguesi i parë), 
përbën një reduktim të pasigurisë financiare, sepse tregon për një raport më të 
madh ndërmjet të ardhurave dhe kostos/shpenzimeve. Një rritje në treguesin e të 
ardhurave të korrektuara me rrezik (treguesi i dytë), mund të shihet si një zhvillim 
pozitiv pasi përfaqëson më tepër të ardhura ndaj aktiveve të ponderuara me rrezik. 
Një rritje e ekspozimit ndaj rrezikut nëpërmjet treguesit që vlerëson prirjen për rrezik 
(treguesi i tretë) mund të interpretohet si një zhvillim që cënon fuqinë financiare 
dhe së fundi rritja e levës financiare (treguesi i katërt) mund të interpretohet si një 
humbje gjithashtu e fuqisë financiare, pasi nënkupton një rritje të vlerës relative të 
borxhit dhe rrjedhimisht, rritje të rrezikut.  

Përllogaritjet për ROAE në fund të vitit 2009, tregojnë nivelin 4.58%. Treguesi 
zbërthehet në vlerat e komponentëve përbërës të tij si vijon:

Përllogaritjet për ROAE në fund të vitit 2010, tregojnë nivelin 7.58%. Ky tregues 
zbërthehet në vlerat e komponentëve përbërës të tij si vijon:

ROAE në fund të vitit 2010 shfaqet rreth 3 për qind më e madhe krahasuar me një 
vit më parë ose një ndryshim relativ prej 65.6 për qind. Analiza sasiore tregon se 
rritja e ROAE vjen si rrjedhojë e rritjes së komponentit të parë nga katër komponentët 
përbërës të saj.Ndërkohë, kahu i dinamikës njëvjeçare për tre komponentët e tjerë 
tregon për zhvillime pozitive për komponentin e dytë dhe në atë të katërt, dhe 
zhvillime negative vetëm për komponentin e tretë.

Për rrjedhojë, zhvillimet në ROAE në harkun kohor të një viti, tregojnë për një shkallë 
rreziku në rënie, duke treguar përmirësim të dukshëm krahasuar me vitin e kaluar, 
si edhe duhet të vlerësohet si një rritje e fuqisë financiare të sistemit bankar.

* Kjo metodologji është përdorur për herë të parë nga Banka e  Anglisë në raportet e saj 
të stabilitetit financiar dhe më pas është përdorur edhe nga Banka e Danimarkës dhe ajo 
e Suedisë dhe Riks Bank. 

**  ∑ e ardhuara neto nga interesat; e ardhura neto nga aktivitetet e tjera.
***Sidomos kur bëhet fjalë për rritje të shpejta dhe të njëpasnjëshme, në kushtet kur treguesi 

ka arritur një nivel relativisht akomodues.
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Tabelë 31. Treguesi i 
efikasitetit (jo-kumulative) 

në milionë lekë.

Tabelë 30. Treguesit 
mesatarë të 

përfitueshmërisë në 
milionë lekë (mesatare 

tremujore).

Përfitueshmëria e sistemit bankar nga veprimtaria kryesore si edhe dinamika 
e ekuilibrit ndërmjet mbledhjes së burimeve për të cilat paguhet interes dhe 
investimit në aktive që gjenerojnë interesa, jepet në dy tabelat në vijim: 

Tabelë 29. Tregues të rentabilitetit nga veprimtaria kryesore në përqindje (kumulative).
Treguesit Dhjetor ‘09 Shtator ‘09 Dhjetor ‘08
Të ardhurat nga interesat /aktive mesatare që sjellin të ardhura(1) 8.10 8.11 8.11
Shpenzime për interesa / aktive mesatare që sjellin të ardhura(2) (4.06) (3.78) (3.78)
Marzhi neto nga interesat (NIM)[(1) – (2)] 4.04 4.33 4.32

Burimi: Banka e Shqipërisë.

Tremujori i fundit i vitit 2010, pasqyron të njëjtin nivel të treguesit NIM me 
tremujorin të kaluar, por më të lartë se e njëjta periudhë e një viti më parë. 
Nga analiza krahasuese me fundin e tremujorit të tretë të vitit 2010, vërehet 
një situatë pa zhvillime të qenësishme në të dy komponentët e treguesit. 

Krahasuar me fundin e vitit 2009, niveli i marzhit neto nga interesat ka 
pësuar një rritje prej 0.28 pikë përqindje, e cila vjen kryesisht si rrjedhojë 
e rënies së komponentit që përcakton koston e financimit të aktiveve që 
gjenerojnë interes. 

Treguesit Tremujori i 
IV 2009

Tremujori i
III 2010

Tremujori i 
IV 2010

Aktivet mesatare që sjellin të ardhura (1) 803,656.47 870,708.41 891,046.96
Pasivet mesatare që shkaktojnë shpenzime (2) 741,918.33 809,251.03 826,332.15
Aktivet mesatare(3) 879,565.59 956,225.05 980,117.23
 (1)/(3) 0.91 0.91 0.91
(2)/(3) 0.84 0.85 0.84

Burimi: Banka e Shqipërisë.

Sistemi bankar, në tremujorin e katërt të vitit 2010, sikundër gjatë gjithë 
vitit 2010, ka treguar qëndrueshmëri për të investuar në aktive që gjenerojnë 
interesa dhe ka mbledhur burime për të cilat paguhen interesa. Ky fakt shprehet 
në diferencën pothuaj të pandryshuar në kohë të dy raporteve. Dinamika e 
pasiveve që shkaktojnë shpenzime dhe aktiveve që gjenerojnë të ardhura ka 
ruajtur pothuaj të njëjtin pozicion ndaj totalit të aktiveve mesatare.

Së fundi, treguesi i efikasitetit për tremujorin e fundit të vitit 2010 ka rënë 
me 0.11 pikë përqindje, tregon nivel më të lartë krahasuar një periudhë më 
parë, por më të ulët krahasuar me tremujorin e fundit të vitit 2009, si rrjedhojë 
e rritjes së krahasueshme më të lartë të të ardhurave operacionale,  krahasuar 
me rritjen e shpenzimeve operacionale gjatë tremujorit të fundit të vitit 2010.

Treguesi Dhjetor ‘09 Shtator ‘10 Dhjetor ‘10
Shpenzimet operacionale1(1) 6,032.69 5,807.31 6,225.92
E ardhura operacionale(2) 10,549.33 18,756.93 13,674.59
Efikasiteti (1)/(2) 0.57 0.37 0.46

1  Shpenzimet nga aktivitetet e tjera pa përfshirë shpenzimet për provigjone.    

Burimi: Banka e Shqipërisë.
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7. INSTITUCIONET FINANCIARE JOBANKA DHE SHOQËRITË 
E KURSIM-KREDITIT

7.1 INSTITUCIONET FINANCIARE JOBANKA

Numri i institucioneve financiare jobanka, të cilat ushtrojnë veprimtarinë 
e tyre në vend arrin në 17, nga 13 institucione që regjistroheshin një vit më 
parë. Sipas aktiviteteve të licencuara nga Banka e Shqipërisë, këto institucione 
klasifikohen në:

•		 Institucione që ushtrojnë veprimtarinë financiare të “Kredidhënies”: Fondi 
Besa sh.a,  NOA sh.a. (ish-Opportunity Albania sh.a), Shoqëria e parë 
financiare e zhvillimit  – FAF sh.a, dhe Tranzit sh.p.k..

•		 Institucione	që	ushtrojnë	veprimtarinë	financiare	të	“Qirasë	Financiare”:	
Raiffeisen Leasing sh.a, Tirana Leasing sh.a, Credins Leasing sh.a, 
Landeslease sh.a, Fin-al sh.p.k, dhe Sogelease sh.a. .

•		 Institucione	që	ushtrojnë	veprimtarinë	financiare	 të	“Ofrimit	 të	shërbimit	
të pagesave dhe  transferimit të parave” :Posta Shqiptare sh.a, Unioni 
financiar i Tiranës sh.p.k, Ak-Invest sh.a, ISCS sh.p.k..  

•		 Institucione	 që	 ushtrojnë	 veprimtarinë	 financiare	 të	 ‘’Mikrokredisë’’:	
Capital Invest sh.a dhe  Vision Fund Albania sh.p.k. .

•		 Institucion	 Financiar	 licencuar	 nga	 Banka	 e	 Shqipërisë	 për	 ushtrimin	 e	
veprimtarisë financiare të “Faktoringut’: Albanian Factoring Services (AFS) sh.a..  

Ndryshe nga kërkesat e prezantuara nga ana e subjekteve pranë Bankës 
së Shqipërisë, të cilat konsistonin kryesisht në marrjen e licencës për kryerjen 
e veprimtarisë së kredidhënies, të qirasë financiare, të shërbimit të pagesave 
dhe të transferimit të parave, risi në vitin 2010 ishte kërkesa për ushtrimin e 
veprimtarive të reja për tregun e vendit, sikurse janë mikrokredia dhe shërbimi 
i “faktoringut’’.

7.1.1. Ecuria e aktiveve

Totali i aktiveve të institucioneve financiare jobanka, në dhjetor 2010 
regjistron vlerën prej 33.4 miliardë lekësh, duke përbërë 3.4 për qind të totalit 
të aktiveve të sistemit bankar. Krahasuar me dhjetorin 2009, këto institucione 
prezantojnë një rritje të aktiveve në masën 33.7 për qind si dhe një rritje të 
kontributit ndaj sistemit bankar me 0.6 pikë përqindjeje.

Tabelë 32. Totali i aktiveve të IFJB-ve të ndara sipas  aktiveve të tyre  për periudhën 
dhjetor ’09 - dhjetor ’10  (vlerat në miliardë lekë).

 Dhjetor
’09

Mars 
‘10

Qershor 
‘10

Shtator
 ‘10

Dhjetor
’10

IFJB të kredidhënies 11.6 11.9 12.6 13.6 14.5
IFJB të qirasë fianciare 5.2 8.5 8.9 9.1 9.4
IFJB të shërbimit të pagesave dhe 
transferimit të parave 8.2 7.4 8.1 7.8 9.2

IFJB të mikrokredisë; N/A 0.2 0.2 0.3 0.3
IFJB të faktoringut N/A N/A N/A N/A 0.02
Totali aktiveve të IFJB-ve 25.0 28.0 29.8 30.8 33.4

Burimi: Departamenti i Statistikave dhe përpunime të stafit të Departamentit të Mbikëqyrjes
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 Institucionet financiare të “Kredidhënies” 
përbëjnë pjesën më të konsiderueshme të totalit 
të aktiveve të institucioneve financiare jobanka 
(43.4%), duke vijuar më pas me institucionet e 
“Qirasë Financiare’’ (28.1%), institucionet që 
ushtrojnë veprimtarinë e “Shërbimit të pagesave dhe 
transferimit të parave’’ (27.5%) si dhe institucionet 
e “Mikrokredisë” dhe të “Faktoringut”, të cilat duke 
qenë se janë subjekte të licencuara gjatë vitit 2010 
dhe kanë filluar rishtazi aktivitetin e tyre, përbëjnë 
një pjesë relativisht të vogël ndaj totalit të aktiveve 
të institucioneve financiare jobanka, me 1.0 për 
qind.

7.1.2. Zhvillimet Në Tepricën E Portofolit Të 
Kredisë8 

Tabelë 33. Ecuria e portofolit të kredisë mbi baza neto dhe bruto për totalin e IFJB-ve, 
për periudhën dhjetor ‘09- hjetor ‘10 ( vlerat në miliardë lekë).

 Dhjetor
’09

Mars 
‘10

Qershor
‘10

Shtator
 ‘10

Dhjetor 
‘10

Totali portofolit të kredisë për IFJB-të (neto) 13.8 16.9 17.4 17.6 18.1
Totali portofolit të kredisë  për IFJB-të (bruto) 14.2 17.4 18.2 18.5 19.5

Burimi: Departamenti i Statistikave dhe përpunime të stafit të Departamentit të Mbikëqyrjes.

Në Dhjetor 2010, portofoli i institucioneve financiare jobanka regjistron 
vlerën 19.5 miliardë lekë (bruto), duke përbërë kështu 4.0 për qind të totalit 
të portofolit të kredisë të sistemit bankar. Krahasuar me të njëjtën periudhë të 
vitit të mëparshëm, institucionet financiare jobanka prezantojnë një zhvillim 
të aktivitetit të tyre duke regjistruar një rritje të portofolit të kredisë në masën 
36.9 për qind ose prej 5.3 miliardë lekë. Institucionet financiare jobanka të 
kredidhënies përbëjnë pjesën më të konsiderueshme të totalit të portofolit 
(59.1%), ndjekur nga institucionet të cilat ushtrojnë veprimtarinë e qirasë 
financiare (39.7%). Ndërsa institucionet e mikrokredisë përbëjnë vetëm 1.2 
për qind të totalit të portofolit. 

Zhvillim të konsiderueshëm gjatë periudhës dhjetor 2009 - dhjetor 2010, 
kanë patur institucionet e qirasë financiare, të cilat regjistrojnë një rritje të 
portofolit të tyre prej 3.4 miliardë lekë. Kjo e fundit ka qenë rrjedhojë e 
licencimit nga Banka e Shqipërisë, për ushtrimin e kësaj veprimtarie financiare, 
të tre subjekteve të reja. Ndërkohë, institucionet e kredidhënies, regjistrojnë 
një rritje prej 8.8 për qind ose 0.9 miliardë lekë në terma vjetorë. 

Portofoli i kredisë së institucioneve financiare jobanka është i orientuar drejt 
financimit të “Bizneseve” (90.8 për qind), ndërkohë që, financimi i kategorisë 
së “Individëve” përbën një pjesë relativisht të vogël (9.2 për qind). Struktura 

8 Subjektet financiare jobanka me portofol kredie janë: subjektet e kredidhënies, mikrokredisë 
dhe subjektet e qirasë financiare.

Grafik 27. Kontributi ndaj totalit të aktiveve të 
IFJB-ve.

Burimi: Departamenti i Statistikës dhe përpunime 
të stafit të Departamentit të Mbikëqyrjes. 
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e portofolit sipas sektorëve të ekonomisë tregon për një përqendrimin më 
të lartë në “Tregti, riparim të automjeteve dhe artikujve shtëpiakë” (23.9%), 
ndjekur nga sektorët e “Ndërtimit” (12.0%) dhe ‘’Industri përpunuese” 
(11.0%). Ndërkohë, sipas monedhës së financimit dhe llojit të kolateralit, 
portofoli i kredisë është i orientuar drejt financimeve në monedhën të huaj 
(59.8%)  kundrejt asaj vendase (40.2%) dhe kredisë së kolateralizuar me 
pasuri të luajtshme (66.1%). 

Tabelë 34. Ecuria e treguesit të cilësisë së kredisë për  periudhën dhjetor’ 09 - dhjetor ‘10. 

 Dhjetor
’09

Mars 
‘10

Qershor
‘10

Shtator
 ‘10

Dhjetor 
‘10

Kredi me probleme/teprica e kredisë së 
sistemit( bruto) 3.4% 3.7% 4.8% 5.6% 5.9%
Kredi me probleme/teprica e kredisë së 
sistemit (neto) 1.4% 1.8% 1.8% 2.1% 2.5%

Ndryshimi midis dy treguesve 2.0% 1.9% 3.1% 3.4% 3.4%
Burimi: Departamenti i Statistikave dhe përpunime të stafit të Departamentit të Mbikëqyrjes.

Ecuria e cilësisë së portofolit të kredisë për institucionet financiare jobanka 
vlerësohet më pak cilësore gjatë vitit 2010, ndonëse mbetet ende në nivele të 
ulta. Portofoli i kredisë së këtyre institucioneve gjatë kësaj periudhe ka shfaqur 
një rritje të treguesit të kredisë me probleme (bruto), duke regjistruar vlerën 
prej 5.9 për qind kundrejt 3.4 për qind, në dhjetor 2009.

7.1.3. Normat rregullative

Subjektet financiare jobanka, në varësi të veprimtarive që ushtrojnë, janë 
objekt respektimi i një sërë normash rregullative.

Kështu, subjektet financiare jobanka paraqiten të mirëkapitalizuara për 
natyrën e aktiviteteve që ato ushtrojnë, si dhe respektojnë normat e likuiditetit 
duke qëndruar brenda niveleve të toleruara të rrezikut.

Gjatë vitit 2010, ka pasur mosrespektime sporadike të kufijve të rrezikut 
të kredisë, përsa i përket ekspozimit ndaj kredive me probleme, si dhe 
normave të lejueshme për pozicionet valutore. Subjektet financiare jobanka 
(të kredidhënies dhe mikrokredisë) prezantojnë pozicione të hapura valutore 
si rezultat i burimeve të financimit në valutë të huaj. Pavarësisht sa më lart, 
Departamenti i Mbikëqyrjes ka adresuar këtë zhvillim dhe po punon me 
industrinë dhe partnerët e huaj me qëllim kthimin e pozicioneve të hapura 
valutore në kufijtë e tolerancës, brenda një afati sa më të shkurtër kohor. 

7.1.4. Rezultati financiar 

Në dhjetor 2010, institucionet financiare jobanka prezantohen me një 
rezultat financiar pozitiv prej 0.9 miliardë lekë. Pjesa mbizotëruese e këtyre 
institucioneve - 11 nga 17 të tilla - paraqesin rezultat financiar pozitiv; 
ndërkohë që 6 prej tyre, evidentojnë rezultat financiar negativ si rrjedhojë e 
licencimit të tyre rishtazi, pra janë në fillimet e ushtrimit të aktivitetit të tyre.
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7.2. UNIONET FINANCIARE DHE SHOQËRITË E KURSIM-KREDITIT

7.2.1. Unionet financiare dhe struktura e tyre

Unionet financiare të cilat ushtrojnë veprimtarinë e tyre në vend përbëhen 
nga dy unionet dhe rrjetet përkatëse të shoqërive të kursim- kreditit: Unioni 
i Shoqërive të Kursim Kreditit (USHKK) dhe Unioni Jehona. Unionet janë 
përgjegjëse për monitorimin dhe mbështetjen e ecurisë së aktivitetit të rrjetit 
të shkk-ve. 

 Dhjetor 2009 Qershor 2010 Dhjetor 2010

Unionet
Totali i  

SHKK-ve
Totali i  

anëtarëve
Totali i  

SHKK-ve
Totali i  

anëtarëve
Totali i  

SHKK-ve
Totali i  

anëtarëve
132 38.131 133 39.984 126 41,663

Burimi: Departamenti i Statistikave.

Gjatë viti 2010, unionet prezantohen me një rritje të anëtarësimeve të tyre 
në masën 3,532 anëtarë, ndërkohë që evidentohet një rënie e numrit të shkk-
ve, kryesisht gjatë gjashtëmujorit të dytë të vitit, si rezultat i bashkimit me 
përthithje të disa shkk-ve me shkk-të ekzistuese9.

7.2.2. Ecuria e aktiveve të unioneve dhe rrjetit të shkk-ve10

Unionet financiare përbëjnë 0.47 për qind të totalit të aktiveve të sistemit 
bankar. Në dhjetor 2010, totali i aktiveve të unioneve prezanton vlerën 4,614 
milionë lekë dhe një rritje prej 16.8 për qind, në terma vjetorë.

Përsa i përket rrjetit të shkk-ve, në fund të vitit 2010 ai prezantohet me një 
vëllim total aktivesh në vlerën 5,091 milionë lekë dhe me një rritje prej 5.8 
për qind (terma vjetorë). Rrjeti i shkk-ve përbën 0.51 për qind ndaj totalit të 
aktiveve të sistemit bankar.

 Dhjetor 2009 Qershor 2010 Dhjetor 2010
Unionet 3.95 4.40 5.61
Rrjeti i SHKK-ve 4.81 4.97 5.09

Burimi: Departamenti i Statistikave dhe përpunime të stafit të Departamentit të Mbikëqyrjes.

Unionet kanë respektuar normat e përcaktuara për nivelin e kapitalit.

7.2.3. Zhvillimet në tepricën e portofolit të kredisë

Portofoli i kredisë së unioneve financiare dhe rrjetit të shkk-ve, përbën 
9 Bashkimi i shkk-ve (6 shkk) ka ardhur si pasojë e mungesës së aktivitetit në shkk-të e përthithura, 

të ndikuara kryesisht nga zhvendosja e popullsisë nga zonat e thella rurale drejt zonave urbane.
10 Rrjeti i shkk-ve i referohet totalit të shkk-ve të te dyja unioneve: Unionit Jehona dhe Unionit 

USHKK

Tabelë 35. Ecuria e 
numrit të shkk-ve dhe 
anëtarësimeve gjatë 

dhjetor 2009 - dhjetor 
2010.
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respektivisht 0.5 për qind dhe 0.9 për qind të totalit të kredisë së sistemit 
bankar. Gjatë vitit 2010, ecuria e portofolit të kredisë për unionet dhe rrjetin 
e shkk-ve prezantohet me një prirje rritëse, respektivisht me 0.2 për qind dhe 
4.1 për qind.1. Informacion i Përgjithshëm

 Kredia bruto Dhjetor 2009 Qershor 2010 Dhjetor 2010
Unionet 2.59 2.67 5.61
Rrjeti i SHKK-ve 4.30 4.46 4.48
Kredia neto
Unionet 2.58 2.65 2.58
Rrjeti i SHKK-ve 4.20 4.31 4.32

Burimi: Departamenti i Statistikave dhe përpunime të stafit të Departamentit të Mbikëqyrjes.

Cilësia e portofolit të kredisë vlerësohet pozitive si për Unionet ashtu dhe 
për rrjetin e shkk-ve. Kjo,  pasi pjesa më e madhe e portofolit të kredisë 
përbëhet nga kreditë ”standarde”, përkatësisht, unionet: 98.8%  dhe rrjeti i 
shkk-ve: 95.9%, duke qëndruar mbi normën e kërkuar rregullatore, prej 90 
për qind.

 
Portofoli i kredisë të rrjetit të shkk-ve, sipas degëve të ekonomisë (T4’10), 

është i orientuar drejt investimeve në “Bujqësi, gjueti dhe silvikulturë” 
(53.7%), ndjekur nga “Hotele dhe restorante” (26.8%) dhe “Tregti, riparim 
të automjeteve dhe artikujve shtëpiakë” (15.8%). Ndërkohë, përsa i përket 
monedhës së financimit, portofoli i kredisë së unioneve dhe rrjetit të shkk-ve 
është i orientuar drejt financimeve në  monedhën vendase (99.9%). 

7.2.4. Rezultati financiar i unioneve dhe rrjetit të shkk-ve

Për vitin 2010, rrjeti i shkk-ve ndonëse regjistron një rezultat financiar 
pozitiv në masën 17.7 milionë lekë, shënon një rënie prej 52 për qind në 
terma vjetorë. Në nivel unionesh, rezultati neto pozitiv paraqitet në vlerën 
81.8 milionë lekë, duke prezantuar një rritje me rreth 27.3 milionë lekë ose 
50.2 për qind krahasuar me vitin 2009. 

Tabelë 37. Ecuria e 
portofolit të kredisë, bruto 
dhe neto, për totalin e 
unioneve dhe Rrjetit të 
shkk-ve për periudhën 
dhjetor ‘09-dhjetor ‘10 
(vlerat në miliardë lekë)..
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1. INSPEKTIMET E KRYERA GJATË VITIT 2010 DHE 
PROBLEMATIKA E TYRE

Struktura e re organizative, efektive nga janar 2010 kishte si qëllim 
integrimin e një linje mbikëqyrëse me këndvështrim horizontal të sistemit 
bankar me atë në këndvështrimin vertikal, për secilën bankë në veçanti. 
Funksioni i mbikëqyrjes në vend, është konceptuar si përgjegjësi e Zyrës së 
Menaxherëve të Portofolit, përgjegjës për vlerësimin e profilit të  rrezikut të 
subjekteve mbikëqyrëse në portofolin e tyre, në bashkëpunim me sektorët e 
profilizuar sipas rreziqeve.   

Gjatë vitit 2010, subjektet e licencuara kanë qenë objekt i ekzaminimeve, 
që  kanë vlerësuar të gjitha tipet e rreziqeve ndaj të cilave ekspozohej subjekti. 
Një fokus i veçantë i është dhënë vlerësimit të cilësisë së portofolit të kredisë si 
dhe mjaftueshmërisë së fondeve rezervë të krijuara për mbulimin e humbjeve 
nga ky portofol. Në vijim të problematikave të konstatuara, janë organizuar 
takime me drejtues të lartë të bankave, aksionerët e tyre apo dhe me palë të 
treta si auditorët e jashtëm të bankave.  

1.1. INSPEKTIME TË KRYERA GJATË VITIT 2010

Lloji i institucionit financiar Ekzaminime  të kryera

Banka 3 ekzaminime të  plota
6 ekzaminime tematike

Institucione financiare jobanka 4 ekzaminime të plota 
Burimi: Banka e Shqipërisë.

Kryerja e ekzaminimeve në vend është bërë e mundur nëpërmjet koordinimit 
të burimeve njerëzore të sektorëve të profilizuar sipas rrezikut, duke pasur 
parasysh rëndësinë e problematikave apo fenomeneve të shfaqura në 
banka të veçanta. Gjatë vitit 2010 janë kryer 3 ekzaminime të plota dhe 6 
ekzaminime tematike të bankave të nivelit të dytë si dhe 4 ekzaminime të plota 
të subjekteve financiare jobanka. 

E. MBIKËQYRJA NË VEND

Tabelë 38. Inspektimet e 
kryera gjatë vitit 2010.
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1.2. PROBLEMATIKA NGA INSPEKTIMET E SUBJEKTEVE BANKARE

Gjatë vitit 2010 në sistemin bankar kanë vazhduar të shfaqen efektet e 
rritjes së shpejtë të portofolit të kredisë në vitet e mëparshme, ndikuar edhe 
nga ngadalësimi i rritjes ekonomike në dy vitet e fundit. Gjatë ekzaminimeve 
të plota e të targetuara, vëmendje i është kushtuar veçanërisht:

- cilësisë së portofolit të kredisë dhe praktikave të ndjekura nga bankat 
për monitorimin dhe ndjekjen e kredive në vonesë, si dhe masave të marra 
për rikuperimin e tyre; 

- transparencës së bankave ndaj klientëve në procesin e kreditimit, 
në drejtim të paraqitjes së një informacioni sa më të plotë mbi termat dhe 
kushtet e kredive; parandalimit të pastrimit të parave dhe vlerësimit të rrezikut 
operacional; 

- klasifikimit jokorrekt të kredive, jo në përputhje me kërkesat 
mbikëqyrëse si dhe pamjaftueshmërisë së fondeve rezervë të krijuara nga 
bankat. 

Probleme në zbatimin e rregulloreve. Sistemi bankar përgjithësisht ka 
vepruar në përputhje me kërkesat e kuadrit ligjor e rregullativ mbikëqyrës. 
Megjithatë, dobësi janë evidentuar në drejtim të administrimit të rrezikut 
të kredisë, të ekspozimit ndaj rreziqeve të mëdha, të rrezikut të likuiditetit, 
transparencës me klientin etj..

Më konkretisht, janë evidentuar raste në të cilat nuk janë respektuar:

•		 Rregullorja	“Për	administrimin	e	rrezikut	nga	ekspozimet	e	mëdha	të	
bankave”. Gjatë vitit 2010, janë evidentuar tejkalime të ekspozimit 
maksimal të lejuar prej 10 për qind ndaj kapitalit rregullator për 
personat e lidhur me bankën si dhe kufirit prej 20 për qind të kapitalit 
rregullator ndaj një personi ose personave të lidhur me të. 

•		 Rregullorja	 “Për	 administrimin	 e	 rrezikut	 të	 kredisë”	 lidhur	 me	
klasifikimin korrekt të kredive dhe pamjaftueshmërinë e fondeve 
rezervë të krijuara. Ekzaminimet kanë kërkuar krijimin e fondeve 
shtesë për provigjione në shuma që variojnë sipas rasteve të bankave 
specifike. Janë rekomanduar përmirësime në analizat financiare të 
kredimarrësve si dhe praktikat e ndjekura në monitorimin e performimit 
të kredisë. Krahas këtyre, janë kërkuar përmirësime të vazhdueshme 
të politikave dhe procedurave të brendshme që rregullojnë aktivitetin 
kredidhënës.

•	 Rregullorja	 “Për	 mjaftueshmërinë	 e	 kapitalit”.	 Rritja	 e	 fondit	 të	
provigjoneve të kërkuara nga grupet e ekzaminimit ka ndikuar në 
rillogaritjen e raportit të mjaftueshmërisë së kapitalit, duke rezultuar 
në tregues me vlerë më të ulët. Përpos kësaj, pasaktësi kanë rezultuar 
edhe në zbatimin e kërkesave për kategorizimin e aktiveve sipas 
klasave të rrezikut, megjithëse nuk kanë pasur rëndësi materiale. 
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•	 Rregullorja	“Për	administrimin	e	rrezikut	të	likuiditetit”.	Rekomandimet	
lidhur me respektimin e kërkesave të kësaj rregulloreje kanë të bëjnë 
me respektimin e kufirit rregullator të treguesit të likuiditetit si dhe me 
ndërtimin e skenarëve të stresuar për vlerësimin e rrezikut të likuiditetit 
në situata jonormale të zhvillimit të aktivitetit të bankës. 

•	 Rregullorja	“Mbi	transparencën	për	produktet	dhe	shërbimet	bankare	
e financiare”. Rastet e evidentuara i referohen mungesës në kontratat 
e kredive e depozitave të disa prej elementeve të parashikuara në këtë 
rregullore, paqartësisë së informacionit në materialet promovuese, 
llogaritjes së normës efektive të interesit, ndryshimit të normës së 
interesit për kreditë etj..

•	 Rregullorja	 ”Për	 veprimtarinë	 valutore”,	 lidhur	 me	 përcaktimin	 e	
qëllimit të transfertave dhe dokumentacionin mbështetës.

•	 Rregullorja	 “Për	 përdorimin	 e	 teknologjisë	 së	 informacionit	 dhe	
komunikimit në subjektet e licencuara nga Banka e Shqipërisë”. Rastet e 
evidentuara lidhen me mënyrën e ndërtimit të profileve të përdoruesve, 
të cilat nuk janë gjithmonë në përputhje me përshkrimin e vendit të 
punës. Gjithashtu, janë evidentuar mangësi në drejtim të vlerësimit të 
rrezikut dhe dokumentimit të tij, vlerësimit të shërbimeve të TIK, planit 
të vazhdimësisë së punës dhe të rikuperimit në rast fatkeqësie etj.. Disa 
banka gjatë vitit kanë qenë në proces të përmirësimit të programeve 
të tyre bankare, për të cilat është rekomanduar marrja e masave për 
respektimin e të gjitha kërkesave të rregullores së mësipërme gjatë 
implementimit të ndryshimeve të tyre. 

•	 Rregullorja	 “Për	 funksionimin	 e	 Regjistrit	 të	 Kredive	 në	 Bankën	 e	
Shqipërisë” lidhur me klauzolën e pëlqimit paraprak që duhet të 
firmoset nga klienti, si dhe saktësinë e informacionit të raportuar sipas 
skedarëve etj..

1.3.  PROBLEMATIKA NGA INSPEKTIMET E SUBJEKTEVE JOBANKA

Ekzaminimet që janë kryer gjatë vitit 2010 në subjektet financiare jobanka 
kanë pasur në fokus vlerësimin e aktivitetit kreditues të tyre, si dhe hapat e 
ndërmarrë për administrimin e rrezikut të kredisë. Rëndësi i është kushtuar 
edhe fushave të tjera si përputhshmërisë, pastrimit të parave, transparencës 
dhe teknologjisë së informacionit dhe komunikimit. 

Ndër problemet kryesore të evidentuara mund të përmendim:

•	 Mosrespektimin	 e	 kuadrit	 të	 brendshëm	 të	 subjekteve.	 Problemet	
shfaqen kryesisht në drejtim të respektimit të kufirit dhe miratimit të 
kredisë, monitorimit të vazhdueshëm të tyre, procesit të ristrukturimit, 
kategorive të klasifikimit të portofolit, nivelit përkatës të provigjoneve, 
si edhe bllokimit të kolateraleve të vendosura si garanci. Gjithashtu, 
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subjektet duhet të rishikojnë dhe të përditësojnë manualet e kredisë, 
në përputhje me kërkesat rregullative të Bankës së Shqipërisë.

•	 Mosrespektimin	e	rregullores	“Për	normat	e	mbikëqyrjes	së	subjekteve	
jobanka që ushtrojnë veprimtari financiare” në lidhje me pozicionet 
e hapura valutore si dhe kufijtë e lejuar për ekspozimet e mëdha. 
Për rastet e evidentuara është kërkuar të merren masa për sjelljen në 
normë të ekspozimit.

•	 Transparencën	 jo	 të	 plotë	 lidhur	 me	 informacionin	 paraprak	 mbi	
kushtet e kredisë, duke përfshirë ndër të tjera edhe normën nominale 
vjetore të interesit; informacion jo të plotë në lidhje me rrezikun e 
huamarrjes në valutë, kushtet e llogaritjes dhe ndryshimit të normave 
të interesit dhe metodologjitë e përdorura për llogaritjen e tyre. 
Mangësi shfaqen edhe gjatë llogaritjes, publikimit dhe raportimit të 
normës efektive të interesit dhe plotësimit të kontratave me elementet 
e përcaktuara në rregulloren e Bankës së Shqipërisë.

•	 Mangësitë	 në	 zbatimin	 e	 ligjit	 “Për	 kontabilitetin	 dhe	 pasqyrat	
financiare”.

•	 Zgjerimin	e	fushës	së	kontrollit	të	Kontrollit	të	Brendshëm	me	verifikimin	
e përputhshmërisë me kërkesat e akteve ligjore e nënligjore të Bankës 
së Shqipërisë.

•	 Përmirësimin	e	politikave,	procedurave	dhe	standardeve	teknologjike	
që lidhen me   Teknologjinë e Informacionit dhe Komunikimit. 

1.4.  INSPEKTIME TË KRYERA GJATË VITIT 2010 LIDHUR ME PPP/PFT 
DHE TRANSPARENCËN DHE PUBLIKIMIN E INFORMACIONIT

Në vitin 2010, gjatë inspektimeve në vend në pesë banka dhe në katër 
subjekte financiare jobanka, objekt kanë qenë edhe çështjet e Parandalimit 
të Pastrimit të Parave, Parandalimit të Financimit të Terrorizmit si dhe 
Transparencës dhe Publikimit të Informacionit. 

Për sa i përket këtyre aspekteve, cilësojmë se sistemi bankar përgjithësisht 
ka vepruar konform kuadrit rregullativ të Bankës së Shqipërisë. 

Si nga inspektimet në vend të kryera gjatë vitit 2010, ashtu edhe nga 
analizat periodike nga jashtë në bankat dhe subjektet finaciare jobanka, ka 
rezultuar se institucionet kanë ngritur strukturat dhe infrastrukturat e nevojshme 
nëfunksion të PPP/PFT si dhe kanë kompletuar kuadrin e brendshëm rregullativ 
të nevojshëm në këtë fushë. Nga ana tjetër, kanë mundësuar gjenerimin 
çdo ditë të të gjitha transaksioneve në para fizike mbi 1.5 milionë lekë dhe 
transaksioneve jo në para fizike mbi 6 milionë lekë, si dhe kanë kryer trajnimet 
e nevojshme për punonjësit për çështje të parandalimit të pastrimit të parave 
dhe financimit të terrorizmit.
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Megjithatë, gjatë inspektimeve në vend janë evidentuar edhe mangësi 
kryesisht në lidhje me implementimin e programeve që mundësojnë qartë 
parametrat e perceptimit të riskut sipas natyrës së aktivitetit të biznesit, 
pozicionimit të klientit, volumit të xhiros, gjendjes shoqërore dhe financiare 
etj.; funksionimin e sistemit të centralizuar përgjegjës për grumbullimin dhe 
analizimin e të dhënave; rritjen e frekuencës së kontrolleve të brendshme si 
dhe cilësisë së këtyre kontrolleve. Nga ana tjetër, kemi rekomanduar rritjen 
edhe më shumë të numrit të trajnimeve për stafin si dhe fokusimin e tyre 
në çështje specifike të sistemit bankar. Një moment që kërkon ndjekje të 
vazhdueshme nga strukturat përgjegjëse në banka është edhe raportimi i 
aktivitetit të dyshimtë si në tregues sasiorë (numri i ulët i tyre) ashtu dhe në 
treguesit cilësorë (analizimin e tipologjive) si dhe përcaktimi jo i mjaftueshëm 
i kategorive të transaksioneve ndaj të cilave ushtrohet vigjilenca e zgjeruar.

Përsa i përket transparencës dhe publikimit të informacionit, gjatë vitit 2010 
bankat në mënyrë individuale kanë përshtatur si infrastrukturën rregullative 
ashtu edhe atë operacionale për të qenë në përputhshmëri me rregulloret e 
Bankës së Shqipërisë. Më konkretisht, në përgjithësi, kanë vepruar në përputhje 
me rregulloren “Mbi transparencën për produktet dhe shërbimet bankare e 
financiare”, rregulloren ”Për kredinë konsumatore dhe kredinë hipotekare për 
individët” si dhe rregulloren “Për plotësimin e kërkesave minimale të publikimit 
të informacionit nga bankat”. Në këtë drejtim, dallohet një rritje e cilësisë në 
raportimin e Normës Efektive të Interesit (NEI) pranë Bankës së Shqipërisë si 
dhe të formateve me informacion parakontraktor për kreditë, megjithëse ende 
ka raste ku vërehen mangësi në dhënien e informacionit paraprak klientëve, 
gjatë procesit kreditues si dhe me publikimin e NEI-t. Cilësojmë se bankat 
kanë qenë bashkëpunuese në drejtim të përmirësimit të kontratave të kredive, 
ndërkohë që duhet të jenë më të kujdesshme në njoftimin e klientëve në rastet 
e ndryshimit të kushteve të ofrimit të produkteve.

Në kuadrin e publikimit të informacionit vihen re gjithashtu, përmirësime. 
Është reduktuar numri i bankave që nuk kanë faqe zyrtare interneti dhe cilësia 
e publikimeve në to është rritur. 14 nga 16 bankat e sistemit janë pajisur me 
faqe zyrtare interneti pjesa më e madhe e të cilave ka një nivel bashkëkohor 
me informacion të gjithanshëm mbi veprimtarinë e tyre. 

Në subjektet financiare jo-banka, vihen re përpjekje të kënaqshme për 
të arritur përputhshmërinë me kërkesat rregullative përkatëse të Bankës së 
Shqipërisë.

1.5. INSPEKTIME TË KRYERA PËR VERIFIKIMIN E KUSHTEVE 
OPERACIONALE TË SUBJEKTEVE

Gjithashtu, gjatë gjithë vitit janë ushtruar inspektime në vend për verifikimin 
e kushteve operacionale të subjekteve që kërkojnë të ushtrojnë aktivitet në 
ambjente të reja apo që kërkojnë të licencohen nga Banka e Shqipërisë 
në përputhje me kërkesat e nenit 14, pika 7 të rregullores “Për licencimin 
dhe ushtrimin e veprimtarisë së bankave dhe degëve të bankave të huaja 
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nëRepublikën e Shqipërisë” si dhe nenit 18, pika 1 të rregullores “Për kushtet 
minimale teknike dhe të sigurisë të mjediseve në të cilat kryhen veprimtari 
bankare dhe financiare”. 

Gjatë vitit 2010 janë inspektuar në përputhje me kërkesat regullative 
përmendur më lart:

•	 66	zyra	këmbimi	valutor;
•	 19	degë	të	reja	bankash;
•	 4	subjekte	të	reja	financiare	jobanka.

2. BASHKËPUNIMI ME AUTORITETE TË TJERA

2.1. BASHKËPUNIMI ME AUTORITETE TË HUAJA

Bashkëpunimi me autoritetet e huaja ka vijuar edhe gjatë vitit 2010. Mbi 
bazën e  marrëveshjeve të bashkëpunimit me disa autoritete mbikqyrëse 
të huaja janë  përgatitur informacione për banka të caktuara të huaja që 
zhvillojnë aktivitet bankar në vendin tonë. Gjithashtu, në vijim të iniciativës së 
Bankës Qendrore Evropiane për funksionimin e kolegjeve të mbikëqyrësve të 
institucioneve më të mëdha bankare e financiare evropiane, gjatë vitit 2010, 
është marrë pjesë në kolegjet e organizuara nga Banka e Greqisë. Këto 
kolegje shërbyen si një mundësi takimi midis përfaqësuesve të autoriteteve 
mbikëqyrëse të vendeve të cilat kanë prezencë të grupeve të mëdha bankare 
greke si dhe përfaqësuesve të menaxhimit të lartë të  këtyre grupeve bankare 
në Greqi. Çështjet e diskutuara në këto kolegje lidhen me problematikat e 
veçanta të konstatuara në filialet dhe degët e bankave, të evidentuara gjatë 
zhvillimit të procesit mbikëqyrës nga autoritetet përkatëse, masat e marra për 
adresimin e tyre si dhe sfidat për të ardhmen.  Ndërkohë, edhe në kuadrin e 
parandalimit të pastrimit të parave ka patur bashkëpunim me banka qendrore 
të vendeve të huaja.

2.2. BASHKËPUNIMI ME AUTORITETE TË TJERA NË VEND

Përgjatë vitit 2010 Banka e Shqipërisë ka vijuar bashkëpunimin eficent 
me institucione të ndryshme të cilat monitorojnë aktivitete të veçanta të 
tregut financiar në vend. Më konkretisht, janë shkëmbyer informacione dhe 
janë kryer inspektime të përbashkëta në banka me Autoritetin e Mbikëqyrjes 
Financiare (AMF) me objekt shoqëritë e sigurimeve në sistemin bankar. 

Ka patur një bashkëpunim të ngushtë me Drejtorinë e Përgjithshme të 
Parandalimit të Pastrimit të Parave. Ky bashkëpunim nuk është kufizuar vetëm 
në raportimin periodik tremujor në Drejtorinë e Përgjithshme të Parandalimit 
të Pastrimit të Parave (DPPPP) mbi zbatimin e dokumentit strategjik për hetimin 
e krimit financiar, por ka përfshirë edhe një shkëmbim korrespondence 
të shpeshtë gjatë gjithë vitit midis Bankës së Shqipërisë dhe DPPPP-së. 
Departamenti i Mbikëqyrjes ka qenë i pranishëm në takimet periodike 
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të grupit të ekspertëve për raportimin e planit të zbatimit të dokumentit të 
Strategjisë Kombëtare për Hetimin e Krimit Financiar, pjesë e rëndësishme e 
të cilit është edhe puna institucionale për parandalimin e pastrimit të parave 
dhe financimin e terrorizmit. Ky dokument i miratuar me vendim të Këshillit 
të Ministrave, nr.1077, datë 27.10.2009, synon të krijojë një platformë 
afatgjatë veprimi dhe të vendosë një ekuilibër ndërmjet parandalimit efektiv 
dhe hetimeve të krimeve në fushën ekonomiko - financiare. Institucionet 
shtetërore të përfshira në zbatimin e tij, ku bën pjesë edhe Banka e Shqipërisë 
do të vendosin standarde, bazuar në respektimin e vlerave si: integriteti, 
përkushtimi dhe profesionalizmi.

Bashkëpunimi lidhur me parandalimin e pastrimit të parave për vetë rëndësinë 
që mbart edhe për institucione të tjera të mbrojtjes së ligjit, nuk është kufizuar 
vetëm me DPPPP-në, por ka përfshirë edhe një shkëmbim korrespondence të 
shpeshtë gjatë gjithëvitit midis Bankës së Shqipërisë dhe institucioneve të tjera 
si Ministria e Financave, Shoqata Shqiptare e Bankave, etj..
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F. REGJISTRI I KREDIVE

1. INFORMACION I PËRGJITHSHËM

Viti 2010 mund të cilësohet si një vit i suksesshëm dhe i larmishëm për 
ecurinë e funksionimit të Regjistrit të Kredive në Bankën e Shqipërisë. Në fund 
të vitit, në një kohë kur shënohen tre vite të operimit të tij, janë raportuar 
të dhënat e pothuajse të gjithë kredimarrësve në Republikën e Shqipërisë. 
Bilanci më i fundit numëron rreth 540.000 kredi të raportuara në total, nga 
të cilat rreth 260.000 janë kredi aktive dhe pjesa tjetër të mbyllura përgjatë 
këtyre tre viteve. 

Të pasurit e një informacioni shtesë dhe të besueshëm qoftë pozitiv apo 
negativ për klientët, është një element mjaft i rëndësishëm në procesin e 
vendimmarrjes për një kredi të caktuar apo të vlerësimit të perfomancës së tij 
përgjatë kohëzgjatjes së kredisë. Ky informacion, po përdoret çdo ditë e më 
shumë nga raportuesit e të dhënave dhe po i shërben atyre në vendimmarrje. 
Të dhënat mbi numrin e kërkimeve tregojnë një rritje të përdorimit të 
informacionit të Regjistrit të Kredive nga viti në vit.

Tabelë 39. Numri i kredive të reja të disbursuara në Regjistër dhe numri i kërkimeve 
të realizuara nga subjektet e Regjistrit të Kredive.

 Numri  kredive të reja të 
disbursuara Kërkime në Regjistrin e Kredive

Viti 2008 128,682 88,875

Viti 2009 92,719 171,146

Viti 2010 128,278 198,229

Viti 2010

Bankat1 98,752 192,989

Subjektet financiare jobanka dhe USHKK-të 29,526 5,240
1 Përfshirë Bankën e Shqipërisë. 
Burimi: Banka e Shqipërisë.

Duke marrë në konsideratë shifrat, përgjatë tre viteve historik, vërehet një 
rritje e numrit të kredive aktive (ende të pamaturuara) të raportuara në sistem. 
Me të njëjtën prirje shfaqet edhe teprica e mbetur e tyre.
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 Numri i kredive aktive

Viti 2008 262,368

Viti 2009 291,137

Viti 2010 320,813

Viti 2010 Numri i kredive aktive

Bankat tregtare 263,591

Subjektet jobanka dhe USHKK-të 57,222
Burimi: Banka e Shqipërisë.

Në këtë aspekt, pjesë integrale e punës së përditshme të Regjistrit të 
Kredive në Bankën e Shqipërisë, është edhe procesi i nxjerrjes së Raportit 
të Kredimarrësit apo procesi i rishikimit të të dhënave të kredimarrësve. Me 
qëllim ardhjen në ndihmë të personave me vendbanim në zona të largëta 
jashtë Tiranës, risi gjatë vitit 2010 ishte edhe përfshirja në këtë proces si 
ndërmjetëse, edhe e  pesë degëve të Bankës së Shqipërisë në rrethe. Sot, 
degët e Bankës së Shqipërisë kanë caktuar stafin përkatës që ndjek këtë 
proces dhe që komunikon me Zyrën e Regjistrit të Kredive në Tiranë.

 Kërkesa për raport kredimarrësi Kërkesa për rishikim
Viti 2008 139 34
Viti 2009 198 15
Viti 2010 368 13

Burimi: Banka e Shqipërisë.

Informacioni i gjeneruar nga Regjistri i Kredive i shërben edhe vetë Bankës 
së Shqipërisë për qëllime analize dhe inspektimi në vend. Gjenerimi i raporteve 
të ndryshme periodike kryhet në funksion të një procesi mbikëqyrës të rrezikut 
të kredisë në nivele sa më optimale.

2. NDRYSHIME NË KUADRIN RREGULLATIV 

Përgjatë vitit 2010 rishikimi i kuadrit rregullativ, ka qartësuar shumë 
momente, të cilat përveç se lidhen me pjesën operacionale dhe mbikëqyrëse 
të punës, përkojnë edhe me përfshirjen e subjekteve të reja raportuese në 
Regjistër. 

Konkretisht, Banka e Shqipërisë ka miratuar kuadrin e përditësuar të plotë 
rregullativ në lidhje me regjistrin e kredive që përbëhet nga: rregullorja 
nr.67, datë 13.10.2010 “Mbi përmbajtjen e informacionit dhe funksionimin 
e Regjistrit të Kredive në Bankën e Shqipërisë”; udhëzimi nr. 68, datë 
13.10.2010 “Për procedurën e nxjerrjes së raportit të kredimarrësit dhe 
rishikimin e të dhënave që mbahen në Regjistrin e Kredive”; vendimi nr.69, 
datë 13.10.2010 “Për miratimin e tarifave të përdorimit të informacionit 

Tabelë 40. Numri i 
kredive të raportuara në 
Regjistrin e Kredive sipas 

viteve.

Tabelë 41. Numri i 
kërkesa për Raportin e 

Kredimarrësit dhe numri i 
kërkesave për rishikimin e 
të dhënave në Regjistrin e 

Kredive sipas viteve.
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që mbahet në Regjistrin e Kredive në Bankën e Shqipërisë”; udhëzimi nr. 
70, datë 13.20.2010 “Mbi funksionimin e Regjistrit të Kredive në Bankën e 
Shqipërisë” si dhe urdhërin nr.9431, datë 05.11.2010 “Për miratimin e të 
dhënave dhe llojit të informacionit që raportohet në Regjistrin e Kredive në 
Bankën e Shqipërisë”.

3. PROCESI I PËRFSHIRJES SË SUBJEKTEVE FINANCIARE 
JOBANKA DHE SHOQËRIVE TË KURSIM-KREDITIT DHE 
UNIONEVE TË TYRE NË REGJISTRIN E KREDIVE

Në fokus të punës, përgjatë vitit 2010 ishte përfshirja në Regjistrin e Kredive, 
si raportuese të të dhënave edhe subjekteve të tjera jobanka që ushtrojnë 
aktivitetin e kredidhënies. Informacioni që zotëronin këto subjekte i mungonte 
tregut bankar, por nga ana tjetër, vetë subjektet jobanka përballeshin çdo 
ditë me mungesën e informacionit për klientët që aplikonin për kredi pranë 
tyre. Në nëntor 2010, pesë subjekte të reja rritën në 22 listën e raportuesve të 
të dhënave në Regjistrin e Kredive të Bankës së Shqipërisë për rrjedhojë, edhe 
të vëllimit të informacionit të raportuar. Më konkretisht:

Fondi Besa sh.a.; 
Opportunity Albania sh.a; 
Vision Fund Albania sh.p.k; 
Unioni i Shoqërive të Kursim- Kreditit “Jehona”; 
Unioni i Shoqërive të Kursim -Kreditit “Unioni Shqiptar Kursim Kreditit”.

Përgjatë kësaj periudhe, paralelisht me punën për përfshirjen e subjekteve 
jobanka që ushtrojnë aktivitetin e kredidhënies në Regjistrin e Kredive, është 
punuar për fillimin e procesit testues të të dhënave të raportuara edhe nga 
subjektet që ushtrojnë aktivitetin e qiradhënies financiare. Aktualisht, janë 6 
(gjashtë) subjekte financiare jobanka që kryejnë aktivitetin e qirasë financiare 
të cilat janë angazhuar së fundmi për të plotësuar kërkesat bazë të Regjistrit 
të Kredive. Këto subjekte pritet të jenë pjesë e Regjistrit të Kredive si subjekte 
raportuese të tij brenda muajit qershor 2011.



Raporti Vjetor i Mbikëqyrjes Raporti Vjetor i Mbikëqyrjes2010 2010

66 Banka e Shqipërisë Banka e Shqipërisë 67

ANEKS 1. STRUKTURA E DEPARTAMENTIT TË 
MBIKËQYRJES

Se
kt

or
i i

 M
bi

kë
qy

rje
s 

së
 R

re
zi

ku
t t

ë 
Kr

ed
is

ë

Zj
. J

un
a 

Bo
zd

o
Pë

rg
je

gj
ës

e 
  

Se
kt

or
i i

 M
bi

kë
qy

rje
s 

së
 R

re
zi

qe
ve

 J
o-

kr
ed

i

Z.
 D

or
ia

n 
Ç

ol
la

ku
Pë

rg
je

gj
ës

   

Se
kt

or
i i

 Z
hv

ill
im

it 
të

M
bi

kë
qy

rje
s

Zj
. M

ira
nd

a 
Ra

m
aj

Zv
. D

re
jto

re
   

Z
yr

a 
e

Li
ce

nc
im

it
(3

) 

Z
yr

a 
e

Rr
eg

ul
lim

it
(3

)
zj

. 
Er

m
ira

 C
ur

ri
Pë

rg
je

gj
ës

e

Z
yr

a 
e

M
et

o
do

lo
gj

is
ë

dh
e 

 A
na

liz
ës

(5
)

z.
 E

ris
 S

ha
rx

hi
Pë

rg
je

gj
ës

  

M
en

ax
he

rë
t e

 P
or

to
fo

lit
Zj

. E
ld

a 
D

em
ne

ri 
Z.

 Il
ir 

Pu
st

in
a

Zj
. J

on
id

a 
Ka

ça
ni

Zj
. M

an
jo

la
 M

an
çe

  

D
RE

JT
O

RI

Z.
 In

dr
it 

Ba
nk

a

Z
yr

a 
e 

Pë
rp

ut
hs

hm
ër

is
ë,

 
PP

P 
dh

e
Tr

an
sp

ar
en

cë
s

(5
)

Zj
. M

irj
an

a 
G

ox
ha

ra
j

Pë
rg

je
gj

ës
e 

Z
yr

a 
pë

r 
M

bi
kë

qy
rje

n
e 

Rr
ez

iq
ev

e 
të

Tr
eg

ut
 d

he
 të

Li
ku

id
ite

tit
(3

) 

Z
yr

a 
pë

r 
M

bi
kë

qy
rje

n
e 

Rr
ez

ik
ut

 
O

pe
ra

ci
o
na

l 
(3

) 

Z
yr

a
 p

ër
 

M
b
ik

ëq
yr

je
n

e 
B
a
nk

a
ve

 
Si

st
em

ik
e

Z
. 
G

er
o
nd

 Z
iu

Pë
rg

je
g
jë

s 
 

Z
yr

a
 e

Re
g
jis

tr
it 

të
K
re

d
is

ë 
(3

) 

Zj
. A

nj
ez

a 
H

ar
iz
aj

Pë
rg

je
g
jë

se
 

Z
yr

a
 p

ër
 

M
b
ik

ëq
yr

je
n

e 
B
a
nk

a
ve

 t
ë 

Vo
g
la

 d
he

IF
JB

 (
6
)

Z
j. 

Jo
ni

d
a
 P

ri
fti



Raporti Vjetor i Mbikëqyrjes Raporti Vjetor i Mbikëqyrjes2010 2010

66 Banka e Shqipërisë Banka e Shqipërisë 67

ANEKS 2. PESHA SPECIFIKE E SECILËS BANKË NË 
SISTEMIN BANKAR PËR: 

 Dhjetor’10

Bankat
(Treguesi në %)

Totali i
bilancit

Burimet e
përhershme

Kapitali
aksioner

Teprica e
kredisë

Kredi me
probleme

Bono
thesari

Letra
 me vlerë

Totali i
depozitave

Banka Raiffeisen   27.9        25.6 27.5  21.0   27.3   28.9   48.1 28.7 

Banka e Bashkuar e Shqiperisë 0.5   0.5 0.6  0.5 1.7  0.0  -    0.5 

Veneto Banka 0.9 1.5  1.6 1.2  0.5  0.1     -    0.8 

Banka Kombëtare Tregtare 15.6        10.6   11.2    11.8   9.3  18.2   18.2  16.7 

Banka Tirana     9.1     12.5  13.1 12.5 7.2  12.4    2.4  8.4 

Banka Ndërkombëtare Tregtare   0.7 1.4   1.6 0.5 0.1   0.9  1.0  0.6 

Banka Intesa Sanpaolo Shqipëri    12.1 12.5   12.7 10.0  13.8    12.4   19.0 12.8 

Banka Procredit 4.2     5.1   4.2 4.9 2.2  4.8   1.0  4.1 

Banka Emporiki Shqipëri 3.1     4.8  3.4 5.1 8.0  1.0 1.3 1.6 

Banka Kombëtare Greke 4.4     4.8   4.0   7.6  10.0   2.5   0.1 3.5 

Banka Alpha Shqipëri  6.5   6.0 6.2  9.3 8.3 4.4 0.9 7.1 

Banka e Parë e Investimeve  0.8   1.0  1.1  0.7 0.4 0.8    1.2  0.8 

Banka e Kreditit të Shqipërisë 0.2 1.2 1.4 0.0  (0.0)  0.0  -   0.1 

Banka Credins   7.2 6.6  5.4   8.6 6.2  4.9 1.4   7.6 

Banka Societe Generale Albania     4.6 4.0  4.2  4.3 4.2  6.9 4.4 4.8 

Banka Union      2.2 1.8  1.9  2.2 0.9   1.8   0.9 2.1 

Totali 100.00 100.00 100.00    100.00 100.00 100.00  100.00 100.00 
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ANEKS 3. AKTIVET DHE PASIVET

AKTIVET (NË MILIONË LEKË)
KODI PËRSHKRIMI Dhjetor 2009 Dhjetor 2010
1 TOTALI I AKTIVEVE      886,309.47        990,631.34 
11 VEPRIMET ME THESARIN DHE NDËRBANKARE      254,315.90        296,181.92 
111  Mjete monetare        21,043.27         19,043.33 
112  Marrëdhenie me Bankën Qendrore (BQ)        68,986.68         82,198.95 
1121  Rezerva të detyruara në BQ        64,798.83         75,555.88 
1122  Të tjera          4,187.85           6,643.07 
113  Bono thesari dhe bono të tjera të pranueshme për rifinancim me BQ      106,278.95        103,022.09 
1131  Bono thesari      106,278.95        103,022.09 
1132  Bono të tjera të pranueshme për rifinancim                   -                      -   
1133  Fonde rezerve për zhvlerësimin e bonove të përshtatshme për rifinancim nga BQ                   -                      -   
114  Marrëdhënie me bankat, institucionet e kreditit dhe institucionet e tjera financiare        58,007.00         91,917.55 
1141  Llogari rrjedhëse          4,110.71           7,168.49 
1142  Depozita në banka, institucione krediti dhe institucione të tjera financiare        41,690.34         65,907.81 
1143  Hua        10,808.29         16,450.25 
1144  Të tjera          1,397.67           2,391.00 
13 VEPRIMET ME KLIENTËT (Bruto)      446,041.10        486,490.21 
131  Hua dhënë sektorit privat dhe individëve      410,804.71        456,820.38 
1311  Hua afatshkurtër      113,533.04        128,659.75 
1312  Hua afatmesme        88,081.59         99,882.58 
1313  Hua afatgjatë      110,208.86        124,003.17 
1314  Hua për prona të patundshme        98,221.94        103,786.55 
1315  Kontrata qiraje            759.27              488.34 
132  Hua dhënë administratës publike          7,656.78           3,554.09 
1321  Llogari rrjedhëse                0.00                 0.00 
1322  Hua          7,656.78           3,554.09 
1323  Llogari të tjera                   -                      -   
133  Llogari të tjera të klientëve        27,579.62         26,115.74 
14 VEPRIMET ME LETRAT ME VLERË      177,727.05        210,662.61 
141  Letra me vlerë me të ardhura fikse      174,984.23        206,371.32 
142  Letra me vlerë me të ardhura të ndryshueshme                   -                      -   
143  Letra me vlerë të blera dhe të shitura sipas marrëveshjeve të riblerjes          2,742.82           4,291.29 
144  Kolaterali i paguar                   -                      -   
145  Primet e marra                   -                      -   
15 FONDE REZERVE TË KRIJUARA      (25,078.71)        (37,384.62)
151  Fonde rezervë për mbulimin e humbjeve nga huatë (kryegjëja)      (23,214.26)        (34,789.01)
152  Fonde rezervë për mbulimin e humbjeve nga huatë (interesi i përllogaritur)           (946.87)          (1,342.61)
153  Fonde rezervë për investime           (917.58)          (1,253.00)
16 MJETE TË TJERA          8,153.47           9,108.48 
161  Mjete të tjera          6,643.83           7,213.67 
162  Veprime si agjent              51.57              390.29 
163  Llogari marrëdhëniesh            131.82              136.22 
164  Llogari pezull, të diferencave dhe të pozicionit          1,233.06           1,307.00 
1641  Llogari pezull          1,227.81           1,261.83 
1642  Llogari pozicioni                5.25                45.17 
165  Tatimi i vlerës së shtuar              93.19                61.30 
17 MJETE TË QENDRUESHME        14,681.04         13,825.42 
171  Investime në pjesëmarrje              14.01                14.10 
172  Filialet            301.90              301.90 
173 Mjete të qëndrueshme (neto)?        14,365.13         13,509.43 
18  INTERESA TË PËRLLOGARITURA ?        10,469.61         11,747.32 
181  Interesa të llogaritura (Klasa 1)          3,515.76           3,764.05 
182  Interesa të llogaritura (Klasa 2)          3,850.06           4,379.46 
183  Interesa të llogaritura (Klasa 3)          3,103.79           3,603.81 
A Totali i aktiveve në valutë      445,044.11        525,588.46 
B Totali i aktiveve të jorezidentëve        83,504.27        121,992.41 
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PASIVET (NË MILIONË LEKË)
KODI PËRSHKRIMI Dhjetor 2009 Dhjetor 2010
1 TOTALI I PASIVEVE      886,309.46       990,631.34 
11 VEPRIMET ME THESARIN DHE NDËRBANKARE        89,931.73        61,235.01 
111  Banka Qendrore             159.41             490.37 
112  Bono thesari dhe bono të tjera të pranueshme        32,194.83        13,001.32 
113  Llogari rrjedhëse          2,792.71          2,800.26 
114  Depozita nga bankat, institucionet financiare          6,460.51        13,318.10 
115  Hua        45,757.89        30,375.17 
116  Të tjera          2,566.37          1,249.80 
12 VEPRIMET ME KLIENTËT      683,843.45       805,041.39 
121  Administrata publike          3,522.03          6,610.47 
1211  Llogari rrjedhëse          3,136.29          5,639.37 
1212  Depozita pa afat                   -                     -   
1213  Depozita me afat             167.64             697.11 
1214  Hua             218.09             273.99 
1215  Të tjera                   -                     -   
122  Sektori privat      680,321.42       798,430.92 
1221  Llogari rrjedhëse      116,764.96       130,484.60 
1222  Depozita pa afat        36,542.76        40,480.09 
1223  Depozita me afat      517,169.99       615,423.39 
1224  Të tjera          9,843.71        12,042.84 
1225  Certifikata depozitash                   -                     -   
13 VEPRIME ME LETRAT ME VLERË                   -                     -   
131  Borxhe të përfaqësuara nga letrat me vlerë                   -                     -   
132  Letra me vlerë të blera dhe të shitura me REPO                   -                     -   
133  Garanci për veprimet me letrat me vlerë                   -                     -   
134  Prime për instrumentet financiare                   -                     -   
14 DETYRIME TË TJERA          5,662.17          7,522.30 
141  Detyrime të tjera          3,475.88          4,511.21 
142  Veprimet si agjent             554.76          1,313.30 
143  Llogari marrëdhëniesh             371.32             359.90 
144  Llogari pezull të diferencave dhe të pozicionit          1,259.26          1,337.04 
1441  Llogari diferencash          1,251.66          1,302.32 
1442  Llogari pozicioni                7.60               34.72 
145  Tatimi i vlerës së shtuar = (form. 21) 46                0.95                0.86 
15 BURIMET E PËRHERSHME        96,047.40       104,822.87 
151  Ndihma dhe financimi publik               12.16               14.14 
152  Fonde rezervë specifike          5,743.79          6,268.39 
1521  Fonde rezervë për rreziqe dhe shpenzime          5,437.24          5,832.62 
1522  Fonde rezervë specifike             306.55             435.77 
153  Borxh i varur          5,444.64          5,401.97 
154  Kapitali i vet i aksionerëve        84,846.81        93,138.37 
1541  Kapitali i paguar        60,867.31        70,741.97 
1542  Primet e aksioneve          3,703.45          3,703.45 
1543  Rezervat          7,434.70          8,486.40 
1544  Diferencë rivlerësimi             211.65          1,618.88 
1545  Fitimet e pashpërndara ose humbja          9,085.20          1,872.57 
1546  Fitimi (humbja) i vitit në vazhdim          3,544.50          6,715.11 
16 INTERESA TË PËRLLOGARITURA        10,824.71        12,009.77 
161  Interesa të llogaritura (Klasa 1)             267.69             230.37 
162  Interesa të llogaritura (Klasa 2)        10,414.95        11,692.80 
163  Interesa të llogaritura (Klasa 3) = (form. 21) 339 + 3429                   -                     -   
164  Interesa të llogaritura (Klasa 5)             142.07               86.60 
A Totali i pasiveve në valutë      433,363.11       505,202.84 
B Totali i pasiveve jorezident        58,942.50        48,379.31 
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ANEKS 4. TREGUESIT BAZË FINANCIARË? 

(në përqindje, në rast se nuk specifikohet ndryshe)?
Treguesit Qershor’09 Dhjetor’09 Qershor’10 Dhjetor’10

 Bazuar në kapital     

 Kapitali rregullator ndaj aktiveve të ponderuara me rrezik           16.85           16.17        16.21          15.38 

 Kapitali bazë ndaj aktiveve të ponderuara me rrezik           16.10           15.26        15.43          14.52 

 Kapitali bazë ndaj totalit të aktiveve             8.74             8.66          8.87            8.59 

 Kapitali rregullator ndaj totalit të aktiveve             9.15             9.17          9.32            9.10 

 Kapitali aksioner ndaj totalit të aktiveve             9.34             9.57          9.60            9.40 

 Huatë me probleme neto ndaj kapitalit           28.46           27.07        30.32          34.80 

 Huatë me probleme neto nga provigjonet ndaj kapitalit rregullator bazë           25.70           29.93        32.81          38.08 

 Huatë me probleme neto nga provigjonet ndaj kapitalit rregullator            24.60           28.24        31.24          35.95 

 Huatë me probleme neto nga provigjonet ndaj kapitalit aksioner           24.10           27.07        30.32          34.80 

 Kthimi nga kapitali             1.78             4.58          8.31            7.58 

 Pozicion i hapur në monedhë të huaj ndaj kapitalit rregullator bazë             4.60             4.12          7.64            5.33 

 Pozicion i hapur në monedhë të huaj ndaj kapitalit rregullator              4.40             3.89          7.27            5.03 

 Pozicion i hapur në monedhë të huaj ndaj kapitalit aksioner             4.31             3.73          7.06            4.87 

 Aktive likuide ndaj totalit të aktiveve           40.90           27.65        27.85          25.95 

 Aktive likuide ndaj detyrimeve afatshkurtra           46.60           32.58        32.85          30.62 

 Kthimi nga aktivet             0.16             0.42          0.79            0.72 

 Huatë me probleme ndaj totalit të huave             8.73           10.48        12.21          13.96 

 E ardhura neto nga interesi ndaj të ardhurës bruto         129.11         119.55       116.16        118.86 

 Shpenzimet e veprimtarisë ndaj të ardhurës bruto           90.66           82.99        73.61          75.50 
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ANEKS 5. TË DHËNA PËR AKSIONERËT DHE KAPITALIN E 
BANKAVE (31.12.2010)

Nr Bankat Aksionerët
Pjesëmarrja

në kapital 
në %

Pronësia
 

Origjina e 
kapitalit

Origjina e 
vendit

1.    Banka Raiffeisen Raiffeisen International 
Bank-Holding AG 100 Private E huaj Austri 

2.    Banka Kombëtare Tregtare Çalik Finansal Hizmetler 
A.S. 100 Private E huaj Turqi

3 Banka e Bashkuar e Shqipërisë

Banka Islamike e Zhvillimit 
(IDB) Jeddah 55.00 Private E huaj Arabia Saudite

Shamil Bank of Bahrein 20.00 Private E huaj Mbretëria e 
Bahreinit*

Dallah Albaraka Holding 10.00 Private E huaj Arabia Saudite
Business Fokus SDN BHD 6.34 Private E huaj Malajzi
Individ 6.17 Individ E huaj Arabia Saudite
Saudi Brothers Commerce  
Co. 2.50 Private E huaj Arabia Saudite

4. 
 

Banka Intesa Sanpaolo Albania 

Intesa Sanpaolo Sh.a. 
(ISP) 90.83 Private E huaj Itali

Banka Europiane për 
Rindërtim dhe Zhvillim 
(EBRD)

7.78 Private E huaj Angli

Shoqëria Italiane për 
Ndërmarrjet e Huaja Sh.a 
(SIMEST)

1.39 Private E huaj Itali 

5. Banka e Tiranës
Piraeus Bank 96.70 Private E huaj Greqi 
Dafnila Sa 1.30 Private E huaj Greqi 
Individ 2.00 Individ E huaj Greqi 

6. Banka Kombëtare e Greqisë 
(Dega e Tiranës) National Bank of Greece 100.00 Private E huaj Greqi 

7. Dega e Bankës Alpha - Albania Alpha Bank, Greece 100.00 Private E huaj Greqi 

8. Banka Veneto Veneto Banca Holding 
S.c.p.A. 100.00 Private E huaj Itali 

9. Banka Procredit 
ProCredit Holding A.G. 80.00 Private E huaj Gjermani
Commerzbank AG 20.00 Private E huaj Gjermani

10. Banka Ndërkombëtare Tregtare Financial Group ICB 
Holding 100.00 Private E huaj Zvicër

11. Banka Emporiki - Shqipëri Emporiki Bank, Greece 100.00 Private E huaj Greqi 
12. Banka e Kreditit të Shqipërisë 3 Individë 100.00 Private E huaj Kuvajt 

13. Banka Credins

13 individë 69.65 Private Vendase Shqipëri
EMIGRES SL 0.29 Private E huaj Spanjë
BUSHATI sh.p.k. 4.73 Private Vendase Shqipëri
B.F.S.E. Holding B.V. 22.17 Private E huaj Hollandë
Sekretariati Zvicerian 
i Shtetit për Çështje 
Ekonomike (SECO) 

3.17  Private- 
Shtetërore E huaj Zvicër

14. Banka Societe Generale Albania 
(Ish Banka Popullore) 

SOCIÉTÉ GÉNÉRALE 85.82 Private E huaj Francë
8 individë 14.18 Private Vendase Shqipëri

15. Banka Union

Banka Europiane për 
Rindërtim dhe Zhvillim 
(EBRD)

12.50 Private E huaj Angli

Unioni Financiar i Tiranës 83.13 Private Vendase Shqipëri
2 individë 4.38 Private Vendase Shqipëri

16. Banka e Parë e Investimeve, 
Albania

First Investment Bank, 
Bulgaria        100.00 Private E huaj Bullgari 

*Vendi i origjinës në tabelën e vitit 2009 është vendosur gabimisht Arabi. 
Burimi: Departamenti i Mbikëqyrjes, Banka e Shqipërisë, dhjetor 2010.
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 ANEKS 6. SHPËRNDARJA GJEOGRAFIKE E DEGËVE DHE 
AGJENCIVE BANKARE BRENDA TERRITORIT TË REPUBLIKËS SË 
SHQIPËRISË 2008 - 2010 SIPAS PREFEKTURAVE

Nr. Prefekturat VITI  2010 VITI  2009 VITI  2008

1 Tiranë 210 210 208

2 Durrës 54 51 46

3 Fier 44 45 43

4 Elbasan 30 29 28

5 Korçë 38 38 37

6 Shkodër 25 24 23

7 Vlorë 41 39 38

8 Lezhë 25 26 26

9 Berat 20 21 21

10 Gjirokastër 24 24 25

11 Kukës 9 9 8

12 Dibër 9 8 8

 T O T A L I    529 524 511
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ANEKS 7. LISTA E RREGULLOREVE TË MBIKËQYRJES 
BANKARE NË FUQI, DERI NË DHJETOR 2010.

1 - Rregullorja “Për madhësinë dhe plotësimin e kapitalit fillestar minimal, për veprimtaritë 
e lejuara për bankat dhe degët e bankave të huaja të licencuara”, miratuar me vendimin 
e Këshillit Mbikëqyrës nr. 51, datë 22.04.1999. 

2 - Rregullorja “Për raportin e mjaftueshmërisë së kapitalit”, miratuar me vendimin 
nr. 58, datë 05.05.1999 dhe ndryshuar me vendimet e Këshillit Mbikëqyrës: nr. 86, 
datë 07.11.2001;  nr. 72, datë 11.09.2002; nr. 30, datë 16.04.2003; nr. 82, datë 
08.10.2003; nr. 22, datë 24.03.2004; nr. 46, datë 08.06.2005; nr. 07, datë 31.01.07, 
nr. 63, datë 29.08.2008 dhe me vendimin nr. 89, datë 22.12.2010.

3 - Udhëzimi “Për kapitalin rregullator”, miratuar me vendimin e Këshillit Mbikëqyrës 
nr. 57, datë 05.05.1999 dhe ndryshuar me vendimet: nr. 21 datë 24.03.2004, nr. 45, 
datë 08.06.2005 dhe nr. 70, datë 12.09.2006 të Këshillit Mbikëqyrës.

4 - Rregullorja “Për rreziqet e tregut”, miratuar me vendimin e Këshillit Mbikëqyrës nr. 
72, datë 02.06.1999, ndryshuar me vendimin nr. 98, datë 19.12.2001.

5 - Udhëzimi “Mbi administrimin e rrezikut të normës së interesit”, miratuar me vendimin 
e Këshillit Mbikëqyrës nr. 61, datë 05.07.2000.

6 - Rregullorja “Për investimet nga bankat në kapitalin e shoqërive tregtare”, miratuar 
me vendimin e Këshillit Mbikëqyrës nr. 42, datë 06.06.2001.
7 - Udhëzimi “Për çertifikatat e depozitave”, miratuar me vendimin e Këshillit Mbikëqyrës 
nr. 79, datë 03.10.2001.

8 - Manuali i veprimeve korrigjuese ndaj bankave dhe degëve të bankave të huaja 
në Republikën e Shqipërisë, miratuar me vendimin e Këshillit Mbikëqyrës nr. 51, datë 
26.06.2002.

9 - Rregullorja “Për licencimin e shoqërive të kursim-kreditit dhe të unioneve të tyre”, 
miratuar me vendimin e Këshillit Mbikëqyrës nr. 11, datë 27.02.2002 dhe ndryshuar 
me vendimin nr. 09,  datë 12.02.2003.

10 - Vendimi nr. 58, datë 24.07.2002 i Këshillit Mbikëqyrës “Për miratimin e një 
veprimtarie shtesë në veprimtarinë bankare”, lidhur me arin dhe metalet e çmuara.  

11 - Rregullorja “Për ekspertët kontabël të autorizuar të bankave” miratuar me vendimin 
e Këshillit Mbikëqyrës nr.06, datë 29.01.2003 dhe ndryshuar me vendimin nr.102, 
datë 10.12.2003.

12 - Udhëzimi “Për raportimin e veprimeve të këmbimeve valutore”, miratuar me vendimin 
e Këshillit Mbikëqyrës nr. 69, datë 30.07.2003.

13 - Rregullorja “Për administrimin e rrezikut të kredisë” miratuar me vendimin nr.52 
datë 14.07.2004 dhe ndryshuar me vendimet: nr. 101, datë 27.12.2006; nr. 31, 
datë 30.04.2008; nr. 59 dhe nr. 61, datë 29.08.2008; dhe me vendimin nr. 47, datë 
10.06.2009 të Këshillit Mbikëqyrës të Bankës së Shqipërisë.

14 - Rregullorja “Për mbikëqyrjen e shoqërive të kursim-kreditit dhe të unioneve të tyre”, 
miratuar me vendimin nr. 43, datë 08.06.2005 dhe ndryshuar me vendimet e Këshillit 
Mbikëqyrës:  nr. 68, datë 13.09.2006, dhe nr. 65, datë 29.09.2010.
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15 - Sistemi Raportues për Shoqëritë e Kursim-Kreditit dhe Unioneve të tyre, miratuar 
me vendimin e Këshillit Mbikëqyrës nr. 44, datë 08.06.2005.

16 - Rregullorja “Për mbikëqyrjen e transaksioneve bankare në rrugë elektronike”, 
miratuar me vendimin e Këshillit Mbikëqyrës nr. 28, datë 30.03.2005.

17 - Rregullorja “Për mbikëqyrjen e konsoliduar të bankave”, miratuar me vendimin e 
Këshillit Mbikëqyrës nr. 68, datë 28.07.2005.

18 - Rregullorja “Për përdorimin e teknologjisë së informacionit dhe të komunikimit 
në subjektet e licencuara nga Banka e Shqipërisë”, miratuar me vendimin e Këshillit 
Mbikëqyrës nr. 32, datë 03.05.2006.

19 - Sistemi Raportues i Unifikuar për degët e bankave të huaja, miratuar me vendimin 
e Këshillit Mbikëqyrës nr. 58, datë 15.10.2007. 

20 - Rregullorja “Për licencimin, organizimin dhe mbikëqyrjen e zyrave të këmbimit 
valutor”, miratuar me vendimin e Këshillit Mbikëqyrës nr. 31, datë 06.06.2007 dhe 
ndryshuar me vendimin nr. 73, datë 27.11.2007. 

21 - Rregullorja “Për administrimin e rrezikut në veprimtarinë e degëve të bankave 
të huaja”, miratuar me vendimin e Këshillit Mbikëqyrës nr. 57, datë 15.10.2007 dhe 
ndryshuar me vendimin nr. 62, datë 29.08.2008. 

22 - Rregullorja “Për sistemin e kontrollit të brendshëm në bankat dhe degët e bankave 
të huaja”, miratuar me vendimin e Këshillit Mbikëqyrës nr. 24, datë 26.03.2008.

23 - Rregullorja “Për administrimin e rrezikut nga ekspozimet e mëdha të bankave”, 
miratuar me vendimin nr. 31, datë 30.04.2008 dhe ndryshuar me vendimet e Këshillit 
Mbikëqyrës:  nr. 72, datë 07.10.2008; nr. 46, datë 10.06.2009 dhe  nr. 65, datë 
22.12.2010.

24 - Rregullorja “Mbi transparencën për produktet dhe shërbimet bankare e financiare”, 
miratuar me vendimin e Këshillit Mbikëqyrës nr. 59, datë 29.08.2008.

25 - Rregullorja “Për kërkesat minimale të publikimit të informacionit nga bankat dhe 
degët e bankave të huaja”, miratuar me vendimin e Këshillit Mbikëqyrës nr. 60, datë 
29.08.2008.

26 - Rregullorja “Për kushtet minimale teknike dhe të sigurisë të mjediseve në të cilat 
kryhen veprimtaritë bankare dhe financiare”, miratuar me vendimin e Këshillit Mbikëqyrës 
nr. 91, datë 24.12.2008.

27 - Rregullorja “Për kredinë konsumatore dhe kredinë hipotekare për individët”, miratuar 
me vendimin e Këshillit Mbikëqyrës nr. 05, datë 11.02.2009.

28 - Rregullorja “Për licencimin dhe ushtrimin e veprimtarisë nga subjektet financiare 
jobanka”, miratuar me vendimin e Këshillit Mbikëqyrës nr. 11, datë 25.02.2009.

29 - Dokumenti “Politika e licencimit të subjekteve bankare”, miratuar me vendimin e 
Këshillit Mbikëqyrës nr. 12, datë 25.02.2009.

30 - Rregullorja “Për licencimin dhe ushtrimin e veprimtarisë së bankave dhe degëve 
të bankave të huaja në Republikën e Shqipërisë”, miratuar me vendimin e Këshillit 
Mbikëqyrës nr. 14, datë 11.03.2009.

31 - Rregullorja “Mbi parimet bazë të drejtimit të bankave dhe  degëve të bankave të 
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huaja dhe kriteret për miratimin e administratorëve të tyre”, miratuar me vendimin e 
Këshillit Mbikëqyrës nr. 40, datë 27.05.2009.

32 - Rregullorja “Për parandalimin e pastrimit të parave dhe financimit të terrorizmit”, 
miratuar me vendimin e Këshillit Mbikëqyrës nr.44, datë 10.06.2009.

33 - Rregullorja “Për veprimtarinë valutore”, miratuar me vendimin e Këshillit Mbikëqyrës 
nr. 70, datë 30.09.2009. 

34 - Rregullorja “Mbi administrimin e rrezikut të likuiditetit”, miratuar me vendimin e 
Këshillit Mbikëqyrës nr. 71, datë 14.10.2009. 

35 - Rregullorja “Për administrimin e rrezikut në veprimtarinë e subjekteve financiare 
jobanka”, miratuar me vendimin e Këshillit Mbikëqyrës nr. 25, datë 24.03.2010 dhe 
ndryshuar me vendimin nr. 90, datë 22.12.2010.

36 - Sistemi Raportues për subjektet financiare jobanka, miratuar me vendimin e Këshillit 
Mbikëqyrës nr. 26, datë 14.04.2010.

37 - Rregullorja “Për përcaktimin e nivelit të vendimmarrjes në mbikëqyrjen e veprimtarive 
bankare dhe financiare”, miratuar me vendimin e Këshillit Mbikëqyrës  nr. 36, datë 
26.05.2010.

38 - Rregullorja “Për administrimin e rrezikut nga pozicionet e hapura valutore”,miratuar 
me vendimin e Këshillit Mbikëqyrës nr. 48, datë 14.07.2010. 

39 - Rregullorja “Mbi përmbajtjen e informacionit dhe funksionimin e Regjistrit të Kredive 
në Bankën e Shqipërisë”, miratuar me vendimin e Këshillit Mbikëqyrës, nr. 67, datë 
13.10.2010.

40  – Udhëzimi “Për procedurën e nxjerrjes së raportit mbi kredimarrësin dhe rishikimin 
e të dhënave që mbahen në Regjistrin e Kredive”, miratuar me vendimin e Këshillit 
Mbikëqyrës nr. 68, datë 13.10.2010.

41 - Manuali “Për kujdestarinë dhe likuidimin”, miratuar me vendimin e 
Zëvendësguvernatorit të Parë, datë 31.12.2010.
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ANEKS 8. BANKAT DHE DEGËT E BANKAVE TË HUAJA TË 
LICENCUARA NGA BANKA E SHQIPËRISË  (31.12.2010)

1. BANKA RAIFFEISEN SH.A.
Licenca nr. 2/1998, datë 11.01.1999.
Miratuar me vendimin e Këshillit Mbikëqyrës të Bankës së Shqipërisë nr. 163, datë 
11.12.1998. 
Certifikata nr. 2 “Për sigurimin e depozitave”.
Drejtori:  Christian CANACARIS
Adresa:   Bulevardi “Bajram Curri”, Qendra Tregtare Evropiane, Tiranë.
Telefon:  +355 4 2274 910
Faks:   +355 4 2275 599
E – mail:  info@raiffeisen.al
Website:  www.raiffeisen.al 

2. BANKA E BASHKUAR E SHQIPËRISË SH.A. 
Licenca nr. 3/1998, datë 11.01.1999.
Miratuar me vendimin e Këshillit Mbikëqyrës të Bankës së Shqipërisë nr. 165, datë 
11.12.1998. 
Certifikata nr. 3 “Për sigurimin e depozitave”.
Drejtori:  Hikmet GÜLER
Adresa:   Rruga “Durrësit”, sheshi “Rilindja” (Zogu i Zi), Godina Teknoprojekt. 

P.O. BOX 128, Tiranë.
Telefon:  +355 4 2228 460 / 2223 873 / 2227 408
Faks:   +355 4 2228 460 / 2228 387
E-mail:   info@ubaal.com 
Website:  - 

3. BANKA VENETO SH.A.
Licenca nr. 5/1998, datë 11.01.1999.
Miratuar me vendimin e Këshillit Mbikëqyrës të Bankës së Shqipërisë nr. 164, datë 
11.12.1998.
Certifikata nr.4 “Për sigurimin e depozitave”.
Drejtori:  Libero CATALANO (deri më 31.12.2010)
Adresa:   Bulevardi “Dëshmorët e Kombit”, Ndërtesa Kullat Binjake, Tiranë.
Telefon:  +355 4 2280 555
Faks:   +355 4 2280 356
E – mail:  info@bisbanca.com 
Website:  www.bisbanca.com

4. BANKA KOMBËTARE TREGTARE SH.A.
Licenca nr. 6/1998, datë 11.01.1999.
Miratuar me vendimin e Këshillit Mbikëqyrës të Bankës së Shqipërisë nr. 162, datë 
11.01.1999.
Certifikata nr. 5 “Për sigurimin e depozitave”.
Drejtori:  Seyhan PENCAPLIGIL
Adresa:  Bulevardi “Zhan D’Ark”, Tiranë. 
Telefon:  +355 4 2250 955
Faks:  +355 4 2250 956
E – mail:  info@ bkt.com.al 
Website:  www. bkt.com.al 
  
5. BANKA TIRANA SH.A.
Licenca nr. 07, datë 12.09.1996.
Miratuar me vendimin e Këshillit Mbikëqyrës të Bankës së Shqipërisë nr. 9, datë 
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12.09.1996.
Certifikata nr. 6 “Për sigurimin e depozitave”.
Drejtori:  Dimitrios SANTIXIS
Adresa:  Rruga “Dëshmorët e 4 Shkurtit”, PO BOX 2400/1, Tiranë.
Telefon:  +355 4 2269 616 / 7 / 8, +355 4 2233 441 / 42 / 43 / 44 / 45 / 

46 / 47
Faks:   +355 4 2233 417 / 2369 707
E – mail:  info@tiranabank. al 
Website:  www. tiranabank. al
 
6. DEGA E BANKËS KOMBËTARE TË GREQISË, TIRANË
Licenca nr. 08, datë 25.11.1996.
Miratuar me vendimin e Këshillit Mbikëqyrës të Bankës së Shqipërisë nr. 4, datë 
14.03.1996.
Certifikata nr. 7 “Për sigurimin e depozitave”.
Drejtori:  Ioannis KOUGIONAS
Adresa:  Rruga “Durrësit”, Godina Comfort, Tiranë.
Telefon:  +355 4 2274 802 / 2274 822
Faks:   +355 4 2233 613
E – mail:  nbgalbania@ icc-al.org 
Website:  -

7. BANKA NDËRKOMBËTARE TREGTARE SH.A.
Licenca nr. 09, datë 20.02.1997.
Miratuar me vendimin e Këshillit Mbikëqyrës të Bankës së Shqipërisë nr. 9, datë 
30.04.1996.
Certifikata nr. 8 “Për sigurimin e depozitave”.
Drejtori: Mahendra Singh RAWAT
Adresa: Qendra e Biznesit, Rruga “Murat Toptani”, Tiranë.
Telefon: +355 4 2254 372 / 2256 254 
Faks:  +355 4 2254 368
E – mail:  info@icbank-albania.com 
Website:  - 

8. DEGA E BANKËS ALPHA – ALBANIA  
Licenca nr. 10, datë 07.01.1998.
Miratuar me vendimin e Këshillit Mbikëqyrës të Bankës së Shqipërisë nr. 01/03/96, 
datë 27.12.1997.
Certifikata nr. 9 “Për sigurimin e depozitave”.
Drejtori:  Andreas GALATOULAS
Adresa:  Rruga “Kavajës”, G – KAM Business Center, kati II, Tiranë.
Telefon:  +355 4 2278 500
Faks:   +355 4 2232 102
E – mail:  tiranabranch@alpha.gr
Website:  - 

9. BANKA INTESA SANPAOLO ALBANIA SH.A. 
Licenca nr. 11, datë 10.08.1998.
Miratuar me vendimin e Këshillit Mbikëqyrës të Bankës së Shqipërisë nr. 105, datë 
10.08.1998. 
Certifikata nr. 10 “Për sigurimin e depozitave”.
Drejtori:  Stefano FARABBI
Adresa:  Rruga “Ismail Qemali”, Nr. 27, P.O. BOX 8319, Tiranë.
Telefon:  +355 4 2248 753 / 4 / 5 / 6, +355 4 2276 000
Faks:   +355 4 2248 762
E – mail: helpdesk@intesasanpaolobank.al
Website:  www.intesasanpaolobank.al 
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10. BANKA PROCREDIT SH.A. 
Licenca nr. 12, datë 15.03.1999.
Miratuar me vendimin e Këshillit Mbikëqyrës të Bankës së Shqipërisë nr. 22, datë 
03.03.1999.
Certifikata nr. 11 “Për sigurimin e depozitave”.
Drejtori:  Flutura VEIPI  
Adresa:  Rruga “Durrësit”, Laprakë, Tiranë.
Telefon:  +355 4 2389 300
Faks:   +355 4 2233 918
E mail:  info@ procreditbank.com.al 
Website:  www.procreditbank.com.al 

11. BANKA EMPORIKI – SHQIPËRI SH.A.
Licenca nr. 14, datë 28.10.1999.
Miratuar me vendimin e Këshillit Mbikëqyrës të Bankës së Shqipërisë nr.105, datë 
19.10.1999.
Certifikata nr.13 “Për sigurimin e depozitave”.
Drejtori:  George CARACOSTAS
Adresa:  Rruga “Kavajës”, nr. 59, “Tirana Tower”, Tiranë.
Telefon:  +355 4 2258 755 / 56 / 57 / 58 / 59 / 60
Faks:   +355 4 2258 752
E – mail:  headoffice@ emporiki.com.al
Website:  www.emporiki.com.al

12. BANKA E KREDITIT TË SHQIPËRISË SH.A. 
Licenca nr. 15, datë 28.08.2002.
Miratuar me vendimin e Këshillit Mbikëqyrës të Bankës së Shqipërisë nr. 66,  datë 
28.08.2002.
Certifikata nr. 14 “Për sigurimin e depozitave”.
Drejtori:  Sherine KAMEL 
Adresa:  Rruga Perlat Rexhepi, Al-Kharafi Group Admistration Building, 
  Kati 1&2, Tiranë.
Telefon:  +355 4 2272 168, +355 4 2272 162
Faks:  +355 4 2272 162
E-mail:   creditbkalb@icc-al.org 
Website:  -

13. BANKA CREDINS SH.A.  
Licenca nr. 16, datë 31.03.2003.
Miratuar me vendimin e Këshillit Mbikëqyrës të Bankës së Shqipërisë nr. 22,  datë 
26.03.2003.
Certifikata nr. 15 “Për sigurimin e depozitave”.
Drejtori: Artan SANTO
Adresa:  Rruga “Ismail Qemali”, nr. 21, Tiranë. 
Telefon:  +355 4 2234 096
Faks:   +355 4 2222 916
E –mail:  info@ bankacredins.com 
Website:  www.bankacredins.com

14. BANKA SOCIETE GENERALE ALBANIA SH.A. (ISH BANKA POPULLORE SH.A.)
Licenca nr. 17, datë 16.02.2004.
Miratuar me vendimin e Këshillit Mbikëqyrës të Bankës së Shqipërisë nr. 06,  datë 
11.02.2004.
Certifikata nr. 16 “Për sigurimin e depozitave”.
Drejtori: Hubert de SAINT JEAN
Adresa:             Bulevardi “Dëshmorët e Kombit”, kullat Binjake, kulla 1, kati i 9-të, 
 Tiranë. 
Telefon:  +355 4 2280 442 / 3
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Faks:  +355 4 2280 441
Mobile:   068 (69) 20 60 974
E-mail:  bp.info@socgen.com
Website:  www.bpopullore.com   

15. BANKA UNION SH.A. 
Licenca nr. 18, datë 09.01.2006.
Miratuar me Vendimin e Këshillit Mbikëqyrës të Bankës së Shqipërisë nr. 101,  datë 
28.12.2005.
Certifikata nr. 17 “ Për sigurimin e depozitave”.
Drejtori: Gazmend KADRIU
Adresa: Bulevardi “Zogu I”, pallati 13-katësh, përballë Stacionit të Trenit, 
 Tiranë.
Telefon:  +355 4 2250 653 / 2258 081
Faks:   +355 4 2272 880 
E – mail:  info@ unionbank.com.al
Website:  www.unionbank.com.al 

16. BANKA E PARË E INVESTIMEVE, ALBANIA SH.A. 
Licenca nr. 19, datë 06.07.2007.
Miratuar me Vendimin e Këshillit Mbikëqyrës të Bankës së Shqipërisë nr. 35, datë 
27.06.2007.
Certifikata nr. 12 “ Për sigurimin e depozitave”. 
Drejtori: Bozhidar TODOROV
Adresa:  Bulevardi “Dëshmorët e Kombit”, kullat Binjake, kulla 2, kati 14, 
 Tiranë. 
Telefon:  +355 4 2276 702 / 3
Faks:  +355 4 2280 210
E – mail:  -
Website:  www.fibank.al 
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ANEKS 9. INSTITUCIONE FINANCIARE JOBANKA (31.12.2010)

1. UNIONI FINANCIAR I TIRANËS SH.P.K. (UFT) 
Licenca nr. 1, datë 08.12.1999 si subjekt financiar jobankë për të ushtruar veprimtaritë 
financiare:
- të ofrimit të shërbimit të pagesave dhe të arkëtimeve,
- të ndërmjetësimit të transaksioneve monetare,
- të agjentit apo këshilltarit financiar.
Drejtor: Elton Çollaku
Adresa: Bulevardi “ZOG  I”, pallati EDICOM, përballë Stacionit të Trenit, 
 Tiranë.
Telefon: +355 4 2250 653
Fax:  +355 4 2250 654
E-mail:  correspondence@unionifinanciar.com
Website:  www.unionifinanciar.com 

2. POSTA SHQIPTARE SH.A.
Licenca nr. 3, datë 18.04.2001 si subjekt financiar jobankë për të ushtruar veprimtaritë 
financiare:
- të ofrimit të shërbimit të pagesave dhe të arkëtimeve,
- të agjentit ose këshilltarit financiarë. 
Drejtor: Arqile Goreja 
Adresa:  Rruga “Reshit Çollaku”, nr. 4 Tiranë.
Telefon: ++ 355 4 2258 828.
Fax:   ++ 355 4 2259 770.
E-mail:  posta@postashqiptare.al 
Website:  www.postashqiptare.al 

3. CREDINS LEASING SH. A.
Licenca nr. 04, datë 13.06.2001 si subjekt financiarë jobankë për të ushtruar veprimtaritë 
financiare:
- të dhënies së kredive,
- të ofrimit të shërbimit të pagesave dhe të arkëtimeve,
- të ndërmjetësimit për transaksionet monetare (duke përfshirë valutat),
- të ofrimit të garancive,
- të agjentit ose këshilltarit financiar (këtu nuk përfshihen shërbimet e parashikuara në 
pikën 3/a dhe 3/b të nenit 26 të ligjit “Për bankat në Republikën e Shqipërisë”),- të 
kryerjes të veprimtarisë të qirasë financiare. 
Drejtor: Fatmir SULO 
Adresa:  Rruga “Nikolla Tupe”, nr. 5, Tiranë.
Telefon:  +355 4 2234 096. 
Fax:   +355 4 2222 916.
E-mail:   info@credins.com  
Website:  www.credins.com

4. AK- INVEST SH.A.
Licenca nr. 7, datë 03.12.2003 si subjekt financiarë jobankë për të ushtruar veprimtaritë 
financiare :
- të ofrimit të shërbimit të pagesave dhe të arkëtimeve,
- të ndërmjetësimit për transaksionet monetare (duke përfshirë valutat),
- të shërbimit si agjent dhe këshilltar financiar.
Drejtori: Ilir Adili
Adresa:  Rruga “Ded Gjo Luli”, nr.2/3, Tiranë.
Telefon: +355 4 2240 147.
Fax:   +355 4 2274 743
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E – mail:  remil@icc-al.org 
Website: www.ak-invest.net

5.  OPPORTUNITY ALBANIA SH.A.
Licenca nr. 9, datë 06.06.2007 si subjekt financiarë jobankë për të ushtruar veprimtaritë 
financiare:
- të dhënies së kredive,
- të ofrimit të shërbimit të pagesave dhe të arkëtimeve,
- të pranimit dhe të administrimit të mjeteve të pagesave,
- të këmbimit valutor për llogari të saj, 
- të ofrimit të garancive të tjera (të cilat nuk emërtohen garanci bankare).  
Drejtori: Koen Lucas Wasmus (deri 31.01.2011)
Adresa:  Rruga “Gjin Bue Shpata”, nr. 7/1, Tiranë.
Telefon: +355 4 2268 180 / 2246 267
Fax:   +355 4 2246 268.
E – mail:  info@opportunity.al 
Website:  www.opportunity-albania.com 

6. FONDI BESA SH.A.
Licenca nr. 10, datë 26.12.2008 si subjekt financiarë jobankë për të ushtruar veprimtaritë 
financiare:
- të gjitha format e kredidhënies, duke përfshirë kredinë konsumatore dhe hipotekore,
- ofrimin e garancive dhe marrjen e angazhimeve,
- shërbime këshilluese, ndërmjetëse dhe shërbime të tjera ndihmëse për veprimtaritë 
  e radhitura më sipër. 
Drejtori: Bajram Muça 
Adresa:  Rruga “Brigada VIII”, pallati 5, pranë ish bllokut, Tiranë.
Telefon: +355 4 2253 841 / 2, 2252 913. 
Fax:   +355 4 2253 836. 
E – mail:  mfi@besa.org.al 
Website:  www.fondibesa.com 

7. FIN – AL SH.P.K.
Licenca nr. 11, datë 20.02.2009 si subjekt financiar jobankë për të ushtruar veprimtarinë 
financiare:
- Qira financiare. 
Administrator: Emin Barçi 
Adresa:  Rruga “Pjetër Budi”, pallati “Rogert”, ambient tregtar, kati II, Tiranë.
Tel/fax:  +355 4 2348 048 
E mail:  - 
Website:  -  
 
8. SHOQËRIA E PARË FINANCIARE E ZHVILLIMIT – FAF SH.A.
Licenca nr. 12, datë 20.03.2009 si subjekt financiar  jobankë për të ushtruar veprimtaritë 
financiare:
- të gjitha format e kredidhënies, duke përfshirë kredinë konsumatore dhe hipotekore,
- të ofrimit të garancive dhe marrjes së angazhimeve,
- të shërbive këshilluese, ndërmjetëse dhe shërbime të tjera ndihmëse për veprimtaritë 
e radhitura më sipër. 
Drejtor: Bajram Korsita 
Adresa:  Rruga “Dervish Hima”, Vila nr. 4, Tiranë.
Tel:  +355 4 2232 937 / 2224 638.  
Fax:  +355 4 2226 027
E mail:  -
Website:  - 
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9. RAIFFEISEN LEASING SH.A.
Licenca nr. 13, datë 15.07.2009 si subjekt financiar jobankë për të ushtruar veprimtarinë 
financiare:
- Qira financiare. 
Drejtore: Ankleida Shehu
Adresa:  Rruga e Kavajës, Tiranë.
Tel:   +355 4 2274 920 
Fax:   - 
Mobile:  +355 68 20 96 346 
E-mail:  -
Website:  www.raiffeisen-leasing.al

10.  TIRANA LEASING SH.A.
Licenca nr. 14, datë 11.12.2009 si subjekt financiar jobankë për të ushtruar veprimtarinë 
financiare:
- Qira financiare. 
Drejtor: Fatos Aliaj
Adresa:  Rruga “Dëshmorët e 4 Shkurtit”, nr. 1/1 (pranë Tirana Bank), Tiranë.
Tel:   +355 4 2258 458 / 479  
Fax:   -
Mobile:  -
E-mail:  -
Website:  -
 
 11. ISCS SH.P.K.
Licenca nr. 15, datë 21.12.2009 si subjekt financiar jobankë për të ushtruar veprimtarinë 
financiare:
- shërbim i pagesave dhe i transferimit të parave. 
Drejtore: Lindita Shomo 
Adresa:  Rruga “Dëshmorët e 4 Shkurtit”, kompleksi “Green Park”, Kulla 1, kati  

III , Tiranë.
Tel:  +355 4 2264 982
Fax:  +355 4 2278 950
Mobile:  +355 682053631
E-mail:  lshomo@iscs-al.com
Website:  -

  12. LANDESLEASE SH.A.
Licenca nr. 16, datë 24.12.2009 si subjekt financiar jobankë për të ushtruar veprimtarinë 
financiare: 
- Qira financiare.  
Drejtor: Altin Saliasi  
Adresa:  Rruga “Donika Kastrioti”, nr. 14, Tiranë. 
Tel:   + 355 4 2271050
Fax:   + 355 4 2251038
Mobile:  +355 692084360
E-mail:  -
Website:  -

  13. VISIONFUND ALBANIA SH.P.K.
Licenca nr. 17, datë 30.12.2009 si subjekt financiar jobankë për të ushtruar veprimtarinë 
financiare:
- Institucion financiar i mikrokredisë.  
Drejtor: Michael Low (deri 31.05.2011)
Adresa:  Rruga “Dëshmorët e 4 Shkurtit”, Pallati 26, kati III, P.O. Box 1725, 

Tiranë.
Tel:   + 355 4 2248 668 
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Fax:   + 355 4 2248 668
Mobile:  +355 684070183
E-mail:  -
Website:  -

  14. SOGELEASE ALBANIA SH.A.
Licenca nr. 18, datë 25.01.2010 si subjekt financiar jobankë për të ushtruar veprimtarinë 
financiare:
- Qira financiare.  
Drejtor: Alkion Elezi 
Adresa:  Bulevardi “Dëshmorët e Kombit”, Holli i Kullave Binjake, kati III, Tiranë.
Tel:   +355 4 2280 442
Fax:   -
Mobile:   -
E-mail:  -
Website:  -

 15.  CAPITAL INVEST SH.A.
Licenca nr. 19, datë 04.08.2010 si subjekt financiar jobankë për të ushtruar veprimtarinë 
financiare:
- Institucion financiar i mikrokredisë.  
Drejtor: Myslym Nelaj 
Adresa:  Rruga “Sheh Ahmet Pazari”, pallati 2/1, Tiranë.
Tel:  +355 4 2363 003
Fax:   +355 4 2363 003
Mobile:  0682006225
E-mail:  info@capitalinvest-ifm.com    
Website:  www.capitalinvest-ifm.com

  16. TRANZIT SH.P.K.
Licenca nr. 20, datë 04.08.2010 si subjekt financiar jobankë për të ushtruar veprimtarinë 
financiare:
- Të gjitha format e kredidhënies.  
Drejtor: Andi Ballta 
Adresa:  Rruga “Dëshmorët e 4 Shkurtit”, Sky Tower, kati 7, apt. 2, Tiranë.
Tel:   +355 4 2247 022 
Fax:   -
Mobile:  -
E-mail:  -
Website:  -

17.  ALBANIAN FACTORING SERVICES (AFS) SH.A.
Licenca nr. 21, datë 04.11.2010 si subjekt financiar jobankë për të ushtruar veprimtaritë 
financiare:
- faktoring,
- shërbime këshilluese, ndërmjetëse dhe shërbime të tjera ndihmëse për faktoringun.  
Drejtor: Stephen Barclay Strauss 
Adresa:  Rruga “Abdyl Frashëri”, Seksioni B, pallati “Hekla”, apt. 1, kati II, 

Tiranë.
Tel:   +355 4 2254 057 
Fax:  +355 4 2400 359  
Mobile:  -
E-mail:  info@factoringalbania.al
Website:  www.factoringalbania.al
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ANEKS 10. UNIONET E SHOQËRIVE TË KURSIM KREDITIT 
(31.12.2010)

1. UNIONI I SHOQËRIVE TË KURSIM KREDITIT “JEHONA”, Tiranë.
Licenca   Nr.1, datë 27.06.2002.
Adresa:   Rruga “Kajo Karafili”, nr.26/3, Tiranë. 
Kryetar i Bordit Drejtues:   Paskal Vogli
Drejtore Ekzekutive:  Elvana Sharkaj
Telefon:   +355 4 2224 469 / 2269 450.
E – mail:  esharkaj@albmail.com

2. UNIONI I SHOQËRIVE TË KURSIM KREDITIT “UNIONI SHQIPTAR KURSIM -KREDITIT”, 
Tiranë.
Licenca   Nr. 2, datë 09.08.2002.
Adresa:   “Zayed Business Centër”, Rruga “Sulejman Delvina”(Tirana  
   e Re), Tiranë. 
Kryetar i Bordit Drejtues:  Zana Konini
Drejtor Ekzekutiv:  Zana Konini
Telefon:   +355 4 2251 910. 
E-mail:    ascunion@icc-al.org

1. SHOQËRIA E KURSIM KREDITIT “MËSUESI”, Tiranë.
Licenca nr. 1, datë 01.07.2002
Anëtare e unionit të shkk “JEHONA”.   

2. SHOQËRIA E KURSIM KREDITIT “RIZGJIMI”, Tiranë. 
Licenca nr. 2, datë 01.07.2002
Anëtare e unionit të shkk “JEHONA”.   

3. SHOQËRIA E KURSIM KREDITIT “AFADA ”, Tiranë.
Licenca nr. 3, datë 01.07.2002
Anëtare e unionit të shkk “JEHONA”.

4. HOQËRIA E KURSIM KREDITIT “BLËTËRRITËSIT ”, Korçë.
Licenca nr. 5, datë 01.07.2002
Anëtare e unionit të shkk “JEHONA”. 

5. SHOQËRIA E KURSIM KREDITIT “BREGAS ”, Korçë.
Licenca nr. 6, datë 01.07.2002
Anëtare e unionit të shkk “JEHONA”.

6. SHOQËRIA E KURSIM KREDITIT “FITORJA”, Përrenjas.
Licenca nr. 12, datë 01.07.2002
Anëtare e unionit të shkk “JEHONA”. 

7. SHOQËRIA E KURSIM KREDITIT “GRAMSHI”, Lushnje.
Licenca nr. 13, datë 01.07.2002
Anëtare e unionit të shkk “JEHONA”.

8. SHOQËRIA E KURSIM KREDITIT “HABA”, Tiranë.
Licenca nr. 14, datë 01.07.2002
Anëtare e unionit të shkk “JEHONA”.
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9. SHOQËRIA E KURSIM KREDITIT “KANDAVIA”, Librazhd.
Licenca nr. 15, datë 01.07.2002
Anëtare e unionit të shkk “JEHONA”.

10. SHOQËRIA E KURSIM KREDITIT “KORÇARJA”, Korçë.
Licenca nr. 17, datë 01.07.2002
Anëtare e unionit të shkk “JEHONA”.

11. SHOQËRIA E KURSIM KREDITIT “KRUJA”, Krujë.
Licenca nr. 18, datë 01.07.2002
Anëtare e unionit të shkk “JEHONA”.

12. SHOQËRIA E KURSIM KREDITIT “METAJ”, Fier.
Licenca nr. 20, datë 01.07.2002
Anëtare e unionit të shkk “JEHONA”. 

13. SHOQËRIA E KURSIM KREDITIT “ORIK”, Vlorë.
Licenca nr. 21, datë 01.07.2002
Anëtare e unionit të shkk “JEHONA”.

14. SHOQËRIA E KURSIM KREDITIT “RINGJALLJA”, Vlorë.
Licenca nr. 24, datë 01.07.2002
Anëtare e unionit të shkk “JEHONA”.

15. SHOQËRIA E KURSIM KREDITIT “SHËNDETI”, Tiranë.
Licenca nr. 25, datë 01.07.2002
Anëtare e unionit të shkk “JEHONA”.

16. SHËQERIA E KURSIM KREDITIT “SHKËNDIJA”, Elbasan. 
Licenca nr. 26, datë 01.07.2002
Anëtare e unionit të shkk “JEHONA”. 

17. SHOQËRIA E KURSIM KREDITIT “SYNEI”, Kavajë.
Licenca nr. 30, datë 01.07.2002
Anëtare e unionit të shkk “JEHONA”.
       
18. SHOQËRIA E KURSIM KREDITIT “TEUTA”, Durrës.
Licenca nr. 31, datë 01.07.2002
Anëtare e unionit të shkk “JEHONA”. 

19. SHOQËRIA E KURSIM KREDITIT “URA E KUÇIT”, Berat.
Licenca nr. 32, datë 01.07.2002
Anëtare e unionit të shkk “JEHONA”. 

20. SHOQËRIA E KURSIM KREDITIT “VOLOREKA”, Pogradec.
Licenca nr. 33, datë 01.07.2002
Anëtare e unionit të shkk “JEHONA”.

21. SHOQËRIA E KURSIM KREDITIT  “YLLI I KUQ”, Korçë.
Licenca nr. 34, datë 01.07.2002
Anëtare e unionit të shkk “JEHONA”.
      
22. SHOQËRIA E KURSIM KREDITIT “VELCE”, Vlorë.
Licenca nr. 36, datë 29.08.2002
Anëtare e unionit të shkk “Unioni Shqiptar i Kursim- Kreditit”.

23. SHOQËRIA E KURSIM KREDITIT “KALLM”, Fier.
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Licenca nr. 37, datë 29.08.2002
Anëtare e unionit të shkk “Unioni Shqiptar i Kursim- Kreditit”.

24. SHOQËRIA E KURSIM KREDITIT “MOLLAS”, Elbasan.
Licenca nr. 40, datë 29.08.2002
Anëtare e unionit të shkk “Unioni Shqiptar i Kursim- Kreditit”.
  
25. SHOQËRIA E KURSIM KREDITIT “GJINAR”, Elbasan.
Licenca nr. 42, datë 05.09.2002
Anëtare e unionit të shkk “Unioni Shqiptar i Kursim- Kreditit”.

26. SHOQËRIA E KURSIM KREDITIT “KUQAN”, Elbasan.
Licenca nr. 45, datë  05.09.2002
Anëtare e unionit të shkk “Unioni Shqiptar i Kursim -Kreditit”.

27. SHOQËRIA E KURSIM KREDITIT “SHUSHICË”, Elbasan.
Licenca nr. 46, datë 05.09.2002
Anëtare e unionit të shkk “Unioni Shqiptar i Kursim- Kreditit”.

28. SHOQËRIA E KURSIM KREDITIT “BESTROVE”, Elbasan.
Licenca nr. 49, datë 05.09.2002
Anëtare e unionit të shkk “Unioni Shqiptar i Kursim- Kreditit”.

29. SHOQËRIA E KURSIM KREDITIT “SHALËS”, Elbasan.
Licenca nr. 51, datë 05.09.2002
Anëtare e unionit të shkk “Unioni Shqiptar i Kursim -Kreditit”.

30. SHOQËRIA E KURSIM KREDITIT “OSHETIMË”, Vlorë.
Licenca nr. 52 datë 23.09.2002
Anëtare e unionit të shkk “Unioni Shqiptar i Kursim -Kreditit”.

31. SHOQËRIA E KURSIM KREDITIT “BABICË E VOGËL”, Vlorë.
Licenca nr. 53 datë 23.09.2002
Anëtare e unionit të shkk “Unioni Shqiptar i Kursim- Kreditit”.

32. SHOQËRIA E KURSIM KREDITIT “NOVOSELË”, Vlorë.
Licenca nr. 54, datë 23.09.2002
Anëtare e unionit të shkk “Unioni Shqiptar i Kursim -Kreditit”.

33. SHOQËRIA E KURSIM KREDITIT “ROMANAT”, Durrës.
Licenca nr. 55, datë 23.09.2002
Anëtare e unionit të shkk “Unioni Shqiptar i Kursim- Kreditit”.

34. SHOQËRIA E KURSIM KREDITIT “JUBË”, Durrës.
Licenca nr. 56, datë 23.09.2002
Anëtare e unionit të shkk “Unioni Shqiptar i Kursim- Kreditit”.

35. SHOQËRIA E KURSIM KREDITIT “ARDENICË”, Lushnje.
Licenca nr. 58, datë 23.09.2002
Anëtare e unionit të shkk “Unioni Shqiptar i Kursim- Kreditit”.

36. SHOQËRIA E KURSIM KREDITIT “VAJKAN”, Fier.
Licenca nr. 59, datë 23.09.2002
Anëtare e unionit të shkk “Unioni Shqiptar i Kursim- Kreditit”.

37. SHOQËRIA E KURSIM KREDITIT “LLAKATUND”, Vlorë.
Licenca nr. 60, datë 23.09.2002
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Anëtare e unionit të shkk “Unioni Shqiptar i Kursim- Kreditit”.

38. SHOQËRIA E KURSIM KREDITIT “GRABIAN”, Vlorë.
Licenca nr. 61, datë 23.09.2002
Anëtare e unionit të shkk “Unioni Shqiptar i Kursim- Kreditit”.

39. SHOQËRIA E KURSIM KREDITIT “MAZREK”, Tiranë.
Licenca nr. 62, datë 23.09.2002
Anëtare e unionit të shkk “Unioni Shqiptar i Kursim- Kreditit”.

40. SHOQËRIA E KURSIM KREDITIT “MUSTAFA KOÇAJ”, Tiranë.
Licenca nr. 63, datë 23.09.2002.
Anëtare e unionit të shkk “Unioni Shqiptar i Kursim- Kreditit”.

41. SHOQËRIA E KURSIM KREDITIT “SHPAT ISUF MUCAJ”, Tiranë.
Licenca nr. 64, datë 23.09.2002.
Anëtare e unionit të shkk “Unioni Shqiptar i Kursim- Kreditit”.

42. SHOQËRIA E KURSIM KREDITIT “PINAR”, Tiranë.
Licenca nr. 65, datë 23.09.2002.
Anëtare e unionit të shkk “Unioni Shqiptar i Kursim- Kreditit”.

43. SHOQËRIA E KURSIM KREDITIT “FUSHAS MUMAJES”, Tiranë.
Licenca nr. 66, datë 23.09.2002.
Anëtare e unionit të shkk “Unioni Shqiptar i Kursim- Kreditit”.

44. SHOQËRIA E KURSIM KREDITIT “QEHA”, Tiranë.
Licenca nr. 67, datë 23.09.2002.
Anëtare e unionit të shkk “Unioni Shqiptar i Kursim- Kreditit”.

45. SHOQËRIA E KURSIM KREDITIT “DOBRESH”, Tiranë.
Licenca nr. 68, datë 23.09.2002.
Anëtare e unionit të shkk “Unioni Shqiptar i Kursim- Kreditit”.
 
46. SHOQËRIA E KURSIM KREDITIT “INIBA”, Tiranë.
Licenca nr. 71, datë 25.09.2002.
Anëtare e unionit të shkk “Unioni Shqiptar i Kursim- Kreditit”.

47. SHOQËRIA E KURSIM KREDITIT “FUSHË-PREZË”, Tiranë.
Licenca nr. 72, datë 25.09.2002.
Anëtare e unionit të shkk “Unioni Shqiptar i Kursim- Kreditit”.

48. SHOQËRIA E KURSIM KREDITIT “MËNIK”, Tiranë.
Licenca nr. 73, datë 25.09.2002.
Anëtare e unionit të shkk “Unioni Shqiptar i Kursim- Kreditit”.

49. SHOQËRIA E KURSIM KREDITIT “ZALL-HERR”, Tiranë.
Licenca nr. 75, datë 25.09.2002.
Anëtare e unionit të shkk “Unioni Shqiptar i Kursim- Kreditit”.

50. SHOQËRIA E KURSIM KREDITIT “BARËZEZ”, Tiranë.
Licenca nr. 76, datë 25.09.2002.
Anëtare e unionit të shkk “Unioni Shqiptar i Kursim- Kreditit”.

51. SHOQËRIA E KURSIM KREDITIT “PETRELË” , Tiranë.
Licenca nr. 78, datë 25.09.2002.
Anëtare e unionit të shkk “Unioni Shqiptar i Kursim- Kreditit”.
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52. SHOQËRIA E KURSIM KREDITIT “PINET”, Tiranë.
Licenca nr. 80, datë 25.09.2002.
Anëtare e unionit të shkk “Unioni Shqiptar i Kursim- Kreditit”.

53. SHOQËRIA E KURSIM KREDITIT “BËRZHITË”, Tiranë.
Licenca nr. 81, datë 25 .09.2002.
Anëtare e unionit të shkk “Unioni Shqiptar i Kursim- Kreditit”.

54. SHOQËRIA E KURSIM KREDITIT “MARIKAJ”, Tiranë.
Licenca nr. 82, datë 25.09.2002.
Anëtare e unionit të shkk “Unioni Shqiptar i Kursim- Kreditit”.

55. SHOQËRIA E KURSIM KREDITIT “ALLGJATË”, Tiranë.
Licenca nr. 83, datë 25.09.2002.
Anëtare e unionit të shkk “Unioni Shqiptar i Kursim- Kreditit”.

56. SHOQËRIA E KURSIM KREDITIT “BUBULLIMË”, Lushnje.
Licenca nr. 85, datë 25.09.2002.
Anëtare e unionit të shkk “Unioni Shqiptar i Kursim- Kreditit”.

57. SHOQËRIA E KURSIM KREDITIT “GORRE”, Lushnje.
Licenca nr. 87, datë 25.09.2002.
Anëtare e unionit të shkk “Unioni Shqiptar i Kursim- Kreditit”.

58. SHOQËRIA E KURSIM KREDITIT “DRITHAS”, Vlorë.
Licenca nr. 88, datë 25.09.2002.
Anëtare e unionit të shkk “Unioni Shqiptar i Kursim- Kreditit”.

59. SHOQËRIA E KURSIM KREDITIT “PALASË”, Vlorë.
Licenca nr. 89, datë 07.10.2002.
Anëtare e unionit të shkk “Unioni Shqiptar i Kursim- Kreditit”.

60. SHOQËRIA E KURSIM KREDITIT “MAMINAS”, Durrës.
Licenca nr. 90, datë 07.10.2002.
Anëtare e unionit të shkk “Unioni Shqiptar i Kursim- Kreditit”.

61. SHOQËRIA E KURSIM KREDITIT “PANAJA”, Vlorë.
Licenca nr. 92, datë 07.10.2002.
Anëtare e unionit të shkk “Unioni Shqiptar i Kursim- Kreditit”.

62. SHOQËRIA E KURSIM KREDITIT “GJERGJAN”, Elbasan.
Licenca nr. 94, datë 07.10.2002.
Anëtare e unionit të shkk “Unioni Shqiptar i Kursim- Kreditit”.

63. SHOQËRIA E KURSIM KREDITIT “GRAMSH”, Gramsh.
Licenca nr. 96, datë 07.10.2002.
Anëtare e unionit të shkk “Unioni Shqiptar i Kursim- Kreditit”.

64. SHOQËRIA E KURSIM KREDITIT “FIER 2002”,  Fier.
Licenca nr. 98, datë 28.10.2002.
Anëtare e unionit të shkk “JEHONA”.

65. SHOQËRIA E KURSIM KREDITIT “LESHNICË”, Pogradec.
Licenca nr. 100, datë 28.10.2002.
Anëtare e unionit të shkk “JEHONA”. 

66. SHOQËRIA E KURSIM KREDITIT “TREGAN”, Elbasan.
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Licenca nr. 101, datë 27.11.2002.
Anëtare e unionit të shkk “Unioni Shqiptar i Kursim- Kreditit”.

67. SHOQËRIA E KURSIM KREDITIT “BELESH”, Elbasan.
Licenca nr. 102, datë 27.11.2002.
Anëtare e unionit të shkk “Unioni Shqiptar i Kursim- Kreditit”.

68. SHOQËRIA E KURSIM KREDITIT “LUZI I MADH”, Kavajë.
Licenca nr. 103, datë 27.11.2002.
Anëtare e unionit të shkk “Unioni Shqiptar i Kursim- Kreditit”.

69. SHOQËRIA E KURSIM KREDITIT ”BAGO”, Kavajë. 
Licenca nr. 104, datë 27.11.2002.
Anëtare e unionit të shkk “Unioni Shqiptar i Kursim- Kreditit”.

70. SHOQËRIA E KURSIM KREDITIT “RADË”, Durrës.
Licenca nr. 105, datë 05.12.2002.
Anëtare e unionit të shkk “Unioni Shqiptar i Kursim- Kreditit”.

71. SHOQËRIA E KURSIM KREDITIT “HAMALLAJ”, Durrës.
Licenca nr. 106, datë 05.12.2002.
Anëtare e unionit të shkk “Unioni Shqiptar i Kursim- Kreditit”.

72. SHOQËRIA E KURSIM KREDITIT “TIRANA KREDIT”, Tiranë.
Licenca nr. 107, datë 05.12.2002.
Anëtare e unionit të shkk “JEHONA”. 

73. SHOQËRIA E KURSIM KREDITIT “FIER SEMAN”, Lushnje.
Licenca nr. 111, datë 24.12.2002.
Anëtare e unionit të shkk “Unioni Shqiptar i Kursim- Kreditit”.

74. SHOQËRIA E KURSIM KREDITIT “FRAKULL E MADHE”, Fier.
Licenca nr. 112, datë 24.12.2002.
Anëtare e unionit të shkk “Unioni Shqiptar i Kursim- Kreditit”.

75. SHOQËRIA E KURSIM KREDITIT “DAULLAS”, Fier.
Licenca nr. 113, datë 24.12.2002.
Anëtare e unionit të shkk “Unioni Shqiptar i Kursim- Kreditit”.

76. SHOQËRIA E KURSIM KREDITIT “KALLM I VOGËL”, Fier.
Licenca nr. 114, datë 10.01.2003.
Anëtare e unionit të shkk “Unioni Shqiptar i Kursim- Kreditit”.

77. SHOQËRIA E KURSIM KREDITIT “LEKAJ”, Kavajë.
Licenca nr. 115, datë 10.01.2003.
Anëtare e unionit të shkk “Unioni Shqiptar i Kursim- Kreditit”.

78. SHOQËRIA E KURSIM KREDITIT “ALLKAJ”, Lushnje.
Licenca nr. 116, datë 10.01.2003.
Anëtare e unionit të shkk “Unioni Shqiptar i Kursim- Kreditit”.

79. SHOQËRIA E KURSIM KREDITIT “KAFARAJ”, Fier.
Licenca nr. 118, datë 19.02.2003. 
Anëtare e unionit të shkk “Unioni Shqiptar i Kursim- Kreditit”.

80. SHOQËRIA E KURSIM KREDITIT “GOSË”, Kavajë.
Licenca nr. 120, datë 23.06.2003. 
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Anëtare e unionit të shkk “Unioni Shqiptar i Kursim- Kreditit”.

81. SHOQËRIA E KURSIM KREDITIT “HIMARË”, Vlorë.
Licenca nr. 122, datë 23.06.2003.
Anëtare e unionit të shkk “Unioni Shqiptar i Kursim- Kreditit”.

82. SHOQËRIA E KURSIM KREDITIT “KOTË”, Vlorë.
Licenca nr. 123, datë 23.06.2003.
Anëtare e unionit të shkk “Unioni Shqiptar i Kursim- Kreditit”.

83. SHOQËRIA E KURSIM KREDITIT “ARMEN”, Vlorë.
Licenca nr. 124, datë 23.06.2003.
Anëtare e unionit të shkk “Unioni Shqiptar i Kursim- Kreditit”.

84. SHOQËRIA E KURSIM KREDITIT “PERLAT”, Durrës.
Licenca nr. 125, datë 15.07.2003.
Anëtare e unionit të shkk “Unioni Shqiptar i Kursim- Kreditit”.

85. SHOQËRIA E KURSIM KREDITIT “REMAS”, Lushnje.
Licenca nr. 126, datë 16.07.2003.
Anëtare e unionit të shkk “Unioni Shqiptar i Kursim- Kreditit”.

86. SHOQËRIA E KURSIM KREDITIT “MIZË”, Lushnje.
Licenca nr. 127, datë 04.08.2003.
Anëtare e unionit të shkk “Unioni Shqiptar i Kursim- Kreditit”.

87. SHOQËRIA E KURSIM KREDITIT “DUKAT-RADHIME”, Vlorë.
Licenca nr. 128, datë 03.11.2003.
Anëtare e unionit të shkk “Unioni Shqiptar i Kursim- Kreditit”.

88. SHOQËRIA E KURSIM KREDITIT “MJELLMA-HUDENISHT, Pogradec.
Licenca nr. 129, datë 03.11.2003.
Anëtare e unionit të shkk “JEHONA”. 

89. SHOQËRIA E KURSIM KREDITIT “GJEÇ KODËR”, Tiranë.
Licenca nr. 130, datë 26.11.2003.
Anëtare e unionit të shkk “Unioni Shqiptar i Kursim- Kreditit”.

90. SHOQËRIA E KURSIM KREDITIT “MËRTISH”, Lushnje.
Licenca nr. 131, datë 26.11.2003.
Anëtare e unionit të shkk “Unioni Shqiptar i Kursim- Kreditit”.

91. SHOQËRIA E KURSIM KREDITIT “KUKUR”, Gramsh.
Licenca nr. 134, datë 07.01.2004.
Anëtare e unionit të shkk “Unioni Shqiptar i Kursim- Kreditit”.
 
92. SHOQËRIA E KURSIM KREDITIT “VAQARR”, Tiranë.
Licenca nr. 136, datë 01.04.2004.
Anëtare e unionit të shkk “Unioni Shqiptar i Kursim- Kreditit”.

93. SHOQËRIA E KURSIM KREDITIT “DARZEZË”, Fier.
Licenca nr. 139, datë 12.07.2004.
Anëtare e unionit të shkk “Unioni Shqiptar i Kursim- Kreditit”.

94. SHOQËRIA E KURSIM KREDITIT “SPILLE”, Kavajë.
Licenca nr. 140, datë 12.07.2004.
Anëtare e unionit të shkk “Unioni Shqiptar i Kursim- Kreditit”.
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95. SHOQËRIA E KURSIM KREDITIT “JADORA”, Shkodër.
Licenca nr. 143, datë 17.11.2004.
Anëtare e unionit të shkk “JEHONA”. 

96. SHOQËRIA E KURSIM KREDITIT “QARR - BISHAN”, Fier.
Licenca nr. 145, datë 28.04.2005.
Anëtare e unionit të shkk “Unioni Shqiptar i Kursim- Kreditit”.

97. SHOQËRIA E KURSIM KREDITIT “KRUTJE”, Lushnje,
Licenca nr. 146, datë 29.07.2005.
Anëtare e unionit të shkk “Unioni Shqiptar i Kursim- Kreditit”.

98. SHOQËRIA E KURSIM KREDITIT “TIRONA”, Tiranë.
Licenca nr. 147, datë 05.12.2005.
Anëtare e unionit të shkk “Unioni Shqiptar i Kursim- Kreditit”.

99. SHOQËRIA E KURSIM KREDITIT “SHKAFANË”, Durrës.
Licenca nr. 148, datë 16.01.2006.
Anëtare e unionit të shkk “Unioni Shqiptar i Kursim- Kreditit”.

100. SHOQËRIA E KURSIM KREDITIT “LIBRAZHD”, Librazhd.
Licenca nr. 149, datë 10.11.2006.
Anëtare e unionit të shkk “Unioni Shqiptar i Kursim- Kreditit”.

101. SHOQËRIA E KURSIM KREDITIT “HELMAS”, Kavajë.
Licenca nr. 150, datë 22.11.2006.
Anëtare e unionit të shkk “Unioni Shqiptar i Kursim- Kreditit”.

102. SHOQËRIA E KURSIM KREDITIT “LUKOVË”, Vlorë.
Licenca nr. 151, datë 14.12.2006.
Anëtare e unionit të shkk “Unioni Shqiptar i Kursim- Kreditit”.

103. SHOQËRIA E KURSIM KREDITIT “ÇERMË”, Lushnje.
Licenca nr. 152, datë 12.01.2007.
Anëtare e unionit të shkk “Unioni Shqiptar i Kursim- Kreditit”.

104. SHOQËRIA E KURSIM KREDITIT “ELBASAN”, Elbasan. 
Licenca nr. 153, datë 18.04.2007.
Anëtare e unionit të shkk “Unioni Shqiptar i Kursim- Kreditit”.

105. SHOQËRIA E KURSIM KREDITIT “DYRRAH”, Durrës.
Licenca nr. 154, datë 27.04.2007.
Anëtare e unionit të shkk “Unioni Shqiptar i Kursim- Kreditit”.

106. SHOQËRIA E KURSIM KREDITIT “SEMAN”, Fier.
Licenca nr. 155, datë 21.05.2007.
Anëtare e unionit të shkk “Unioni Shqiptar i Kursim- Kreditit”.

107. SHOQËRIA E KURSIM KREDITIT “PAJOVA E RE”, Elbasan. 
Licenca nr. 156, datë 05.12.2007.
Anëtare e unionit të shkk “Unioni Shqiptar i Kursim- Kreditit”.

108. SHOQËRIA E KURSIM KREDITIT “MALI I BARDHË”, Berat. 
Licenca nr. 157, datë 17.12.2007.
Anëtare e unionit të shkk “Unioni Shqiptar i Kursim- Kreditit”.

109. SHOQËRIA E KURSIM KREDITIT “BASHKËSIA”, Durrës.
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Licenca nr. 158, datë 17.12.2007.
Anëtare e unionit të shkk “Unioni Shqiptar i Kursim- Kreditit”.

110. SHOQËRIA E KURSIM KREDITIT “DRINI 2”, Shkodër. 
Licenca nr. 159, datë 28.01.2008.
Anëtare e unionit të shkk “Unioni Shqiptar i Kursim- Kreditit”.

111. SHOQËRIA E KURSIM KREDITIT “NIKELI”, Elbasan.  
Licenca nr. 160, datë 28.01.2008.
Anëtare e unionit të shkk “Unioni Shqiptar i Kursim- Kreditit”.

112. SHOQËRIA E KURSIM KREDITIT “URA E MESIT”, Shkodër. 
Licenca nr. 161, datë 28.01.2008.
Anëtare e unionit të shkk “Unioni Shqiptar i Kursim- Kreditit”.

113. SHOQËRIA E KURSIM KREDITIT “DARCI”, Kavajë.
Licenca nr. 162, datë 12.02.2008.
Anëtare e unionit të shkk “Unioni Shqiptar i Kursim- Kreditit”.

114. SHOQËRIA E KURSIM KREDITIT “S.V.A.-08”, Fier. 
Licenca nr. 163, datë 16.10.2008.
Anëtare e unionit të shkk “Unioni Shqiptar i Kursim- Kreditit”.

115. SHOQËRIA E KURSIM KREDITIT “DARSIA”, Peqin.  
Licenca nr. 164, datë 18.11.2008.
Anëtare e unionit të shkk “Unioni Shqiptar i Kursim- Kreditit”.

116. SHOQËRIA E KURSIM KREDITIT “GURI I MIRË”, Kuçovë.
Licenca nr. 165, datë 20.11.2008.
Anëtare e unionit të shkk “Unioni Shqiptar i Kursim- Kreditit”.

117. SHOQËRIA E KURSIM KREDITIT “ITEA A.E.F.”, Fier. 
Licenca nr. 166, datë 22.12.2008.
Anëtare e unionit të shkk “Unioni Shqiptar i Kursim- Kreditit”.

118. SHOQËRIA E KURSIM KREDITIT “TARABOSHI AM”, Shkodër. 
Licenca nr. 167, datë 24.12.2008.
Anëtare e unionit të shkk “Unioni Shqiptar i Kursim- Kreditit”.

119. SHOQËRIA E KURSIM KREDITIT “BESNIKËRIA E MALESISË”, Shkodër. 
Licenca nr. 168, datë 06.04.2009.
Anëtare e unionit të shkk “Unioni Shqiptar i Kursim- Kreditit”.

120. SHOQËRIA E KURSIM KREDITIT “BREGU LIQENIT”, Pogradec.
Licenca nr. 169, datë 06.04.2009.
Anëtare e unionit të shkk “Unioni Shqiptar i Kursim- Kreditit”.

121. SHOQËRIA E KURSIM KREDITIT “OSUMI-ALBANIA-2009”, Berat.  
Licenca nr. 170 datë 26.06.2009. 
Anëtare e unionit të shkk “Unioni Shqiptar i Kursim- Kreditit”.

122. SHOQËRIA E KURSIM KREDITIT “GAJTANI 09“, Shkodër.  
Licenca nr. 171 datë 11.12.2009.
Anëtare e unionit të shkk “Unioni Shqiptar i Kursim- Kreditit”.

123. SHOQËRIA E KURSIM KREDITIT “LAPARDHA 2009“, Berat.  
Licenca nr. 172 datë 25.01.2010.
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Anëtare e unionit të shkk “Unioni Shqiptar i Kursim- Kreditit”.

124. SHOQËRIA E KURSIM KREDITIT “LUSHNJA 2010“, Lushnje.   
Licenca nr. 173 datë 25.06.2010.
Anëtare e unionit të shkk “Unioni Shqiptar i Kursim- Kreditit”.

125. SHOQËRIA E KURSIM KREDITIT “ÇËRRAVË 2010“, Pogradec.  
Licenca nr. 174 datë 14.07.2010.
Anëtare e unionit të shkk “Unioni Shqiptar i Kursim- Kreditit”.

126. SHOQËRIA E KURSIM KREDITIT “FIER FINC. RUR”, Fier.  
Licenca nr. 175 datë 22.09.2010.
Anëtare e unionit të shkk “Unioni Shqiptar i Kursim- Kreditit”.
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ANEKS 11. ZYRA TË KËMBIMIT VALUTOR

1. ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “JOARD” SH.P.K., TIRANË
Licenca:  Nr. 1, datë 01.10.1999.
Adresa: Rruga “Ded Gjon Luli” nr.2, Tiranë. 
Kambistë:  Josif Kote, Pajtim Kodra
Telefon: 04 2233 158

2. ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “AMA” SH.P.K., DURRËS
Licenca: Nr. 2, datë 01.10.1999.
Adresa: Zyra 1: lagja nr. 9, rruga “Aleksandër Goga”, pallati nr. 530 ( pranë 

Muzeut të Dëshmorëve), Durrës.
 Zyra 2: lagja nr. 4, rruga “9 Maji”, godinë 4 katëshe, kati I, Durrës. 
Kambistë:  Mirlinda Ceka, Idlir Hoxha
Telefon: 052 225183 / 228088 
Fax:  052 230670
Mobile:  0682033030 
Ushtron veprimtarinë financiare të agjentit të transferimit të parave për llogari të subjektit 
“UNIONI FINANCIAR TIRANË” sh.p.k.  

3. ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “ARIS” SH.P.K., TIRANË
Licenca: Nr. 3, datë 01.10.1999.
Adresa: Rruga “Luigj Gurakuqi”, Tiranë.
Kambist:  Ardian Goci
Telefon: 04 2248 867 / 2235 075
Mobile:  0682026839 
Ushtron veprimtarinë financiare të agjentit të transferimit të parave për llogari të subjektit 
“UNIONI FINANCIAR TIRANË” sh.p.k. 

4. ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “UNIONI FINANCIAR TIRANË” SH.P.K.
Licenca: Nr. 4, datë 01.10.1999.
Adresa: Bulevardi “ZOG I”, pallati EDICOM, përballë Stacionit të Trenit, Tiranë. 
Drejtor ekzekutiv: Elton ÇOLLAKU 
Kambiste:  Mimoza Lushnjaku  
Telefon: 04 2250 653
Fax:   04 2250 654 
E – mail: info@unionifinanciar.al 
Website:  www.unionifinanciar.al

5. ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “AGLI” SH.P.K., TIRANË
Licenca:  Nr. 5, datë 01.10.1999.
Adresa: Zyra 1: Rruga “Islam Alla”, nr.1, Tiranë.
  Zyra 2: Rruga “Kavajës”, pranë ish pastiçeri Rinia, Tiranë. 
Kambistë:  Agim Cani, Kujtim Nina, Selim Luli
Telefon: 04 2255 517 

6. ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “EXCHANGE” SH.P.K., TIRANË
Licenca: Nr. 08, datë 24.11.1999.
Adresa: Rruga “Durrësit”, nr. 170, Tiranë.   
Kambistë:  Ivan Pavllovski, Ervis Myftari
Telefon: 04 2238 344
Tel. / Fax: 04 2238 345 

7. ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “ILIRIA ‘98” SH.P.K., TIRANË
Licenca:  Nr. 12, datë 25.02.2000
Adresa: Zyra 1: Sheshi “Austria”, pranë Teatrit të Kukullave, Tiranë.
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 Zyra 2: Rruga “Dëshmorët e 4 Shkurtit”, pranë KESH, Tiranë. 
 Zyra 3: Parku Rinia, Kompleksi Tajvan, Tiranë.
 Zyra 4: Rruga “Durrësit”, pranë ish kafe Florës, Tiranë.
 Zyra 5: Rruga “Elbasanit”, nr. 31/1, Tiranë
 Zyra 6: Rruga “Barrikadave” 
 Zyra 7: Kashar, Autostrada Tiranë-Durrës, Km 12, Qendra Tregtare 

City Park, Tiranë.
 Zyra 8: Rruga’’Sami Frashëri’’, Pallati 55/4, Përballë Drejtorisë së  

Policisë, Tiranë
Kambistë:  Edmond Ymeri, Ali Topalli, Ilir Janku, Bujar Fekollari, Edvina Janku, 

Alfred Topalli, Ariana Topalli, Mailinda Ymeri, Gentjan Janku, Eni 
Harito, Ergesa Ndroqi, Halime Xhaferi, Rinola Boka, Sonila Vasili, 
Majlinda Karaj, Esuida Zambaku, Ornela Bakalli, Valentina Maçi, 
Idvina Kore, Eva Bitri, Eliona Lumani

Telefon: 04 2248 821
E – mail:  iliria98@yahoo.com 

8. ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “SERXHIO” SH.P.K., ELBASAN
Licenca:  Nr. 14, datë 07.04.2000.
Adresa: Zyra 1: Lagja “Luigj Gurakuqi”, rruga “11 Nëntori”, pallati 70, nr. 14, 

Elbasan.
 Zyra 2: Rruga “Abdyl Frashëri” (përballë Librit Universitar), Tiranë. 
Kambistë:  Amarildo Canoku, Nerida Prezja, Ervin Halili, Elona Llaha
Telefon: 054 54566 (Elbasan), 04 2257 370 (Tiranë)
Mobile:  692077440, 682049481
Ushtron veprimtarinë financiare të agjentit të transferimit të parave për llogari të subjektit 
“AK INVEST”sh.a. 

9. ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “ALBTUR” SH.P.K., TIRANË
Licenca: Nr. 15, datë 07.04.2000.
Adresa: Bulevardi “Zogu I”, pallati 32, shkalla1 (përballë Bankës Tirana), 

Tiranë. 
Kambistë:  Albert Rahmani, Artur Rahmani
Tel. / Fax:  04 2235 820.

10. ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “R & M” SH.P.K., TIRANË
Licenca: Nr. 16, datë 22.05.2000.
Adresa: Rruga “Punëtorët e Rilindjes”, pallati 182, Tiranë.
Kambistë:  Edmond Stepa, Miranda Stepa, Spartak Zhupa
Telefon:  04 2251 963

11. ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “T & E” SH.P.K., DURRËS
Licenca: Nr. 18, datë11.06.2000.
Adresa: Lagja 4, rruga “9 Maji”, Durrës.
Kambistë:  Shpëtim Hasa, Anisa Hasa, Enkela Hasa
Ushtron veprimtarinë financiare të agjentit të transferimit të parave për llogari të subjektit 
“AK INVEST”sh.a.  

12. ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “SHIJAK 2000” SH.P.K., SHIJAK
Licenca Nr. 19, datë 24.11.2000.
Adresa: Lagja “Popullore”, Shijak, Durrës.  
Kambistë:  Nazmi Ademi, Farije Ademi
Telefon 057 13076, 057 13200
Fax.   057 12193, 
Mobile:  0682057505
 
13. ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “MANUSHI” SH.P.K., TIRANË
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Licenca: Nr. 22, datë 18.04.2001.
Adresa: Bulevardi “Zogu I”, Qendra e Biznesit “VEVE”, Tiranë.  
Kambist:  Roland Manushi 
Telefon; 04 2228 986 / 2253 052
Ushtron veprimtarinë financiare të agjentit të transferimit të parave për llogari të subjektit 
“UNIONI FINANCIAR TIRANË” sh.p.k. 
 
14. ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “UNIONI SELVIA” SH.P.K., TIRANË 
Licenca: Nr. 23, datë 21.05.2001.
Adresa: Rruga “Sami Frashëri”, pallati 11, shkalla 4, apt. 29, Tiranë. 
Kambist:  Denis Merepeza 
Mobile:  0682286475. 

15. ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “KALENJA” SH.P.K., TIRANË
Licenca: Nr. 24, datë 29.06.2001.
Adresa: Rruga “Kavajës” (pranë Ambasadës Turke), Tiranë. 
Kambistë:  Hair Shametaj, Rudina Shametaj 

16. ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “TILBA” SH.P.K., ELBASAN
Licenca: Nr. 25, datë 30.09.2001.
Adresa: Zyra 1: Lagjja “Kongresi i Elbasanit”, bulevardi “Qemal Stafa”, pallati 

nr. 19, Elbasan. 
Kambist:  Kristaq Bako,
Adresa:  Zyra 2: Lagja “Luigj Gurakuqi”, pallati 38, shkalla 3, kati I, Elbasan.
Kambiste:  Vjollca Bako
Telefon: 054 40534
Mobile:  0692083135.

17. ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “ANAGNOSTI” SH.P.K., TIRANË
Licenca: Nr. 26, datë 31.10.2001.
Adresa: Bulevardi “Zogu I”, pallati 97, shkalla 3, apt. 28, Tiranë.   
Kambistë:  Jani Anagnosti, Odise Anagnosti, Edlira Anagnosti
Mobile: 0692090523.

18. ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “KO-GO” SH.P.K., TIRANË
Licenca: Nr. 27, datë 12.11.2001.
Adresa: Rruga “Vaso Pasha”, pallati 16, shkalla 2, apt. 9, Tiranë.  
Kambistë:  Mihal KONOMI, Përparim GOXHAJ
Mobile:  0682024230.

19. ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “ALB- FOREX” SH.P.K., TIRANË
Licenca: Nr. 28, datë 22.11.2001.
Adresa:  Zyra 1: Rruga “Dëshmorët e 4 Shkurtit”, pallatet e Shallvareve, 
 shkalla 7, kati përdhe, Tiranë. 
Kambist: Melsi Çami, Mirel Topciu
Adresa: Zyra  2: Rruga “Abdyl Frashëri”, nr. 3, Tiranë. 
Kambist:  Arbëror Agastra
Telefon: 04 2270 541
Mobile:  0692085561.

20. ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “L&N” SH.P.K., TIRANË
Licenca: Nr. 29, datë 22.11.2001.
Adresa: Zyra 1: Rruga “Muhamet Gjollesha”, ish gjelltorja tek sheshi ATATURK, 

Tiranë. 
Kambiste:  Leonora Mihalcka
Telefon: 04 2268 393 / 2270 720 
Adresa: Zyra 2: Rruga “Durrësit”, përballë ish ambasadës Jugosllave, Tiranë. 
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Kambistë:  Myzafer Velaj, Dashurije Rumbullaku
Telefon:  04 2235 590
Ushtron veprimtarinë financiare të agjentit të transferimit të parave për llogari të subjektit 
“UNIONI FINANCIAR TIRANË” sh.p.k. 

21. ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “EXHANGE ALOG” SH.P.K., TIRANË
Licenca: Nr. 31, datë 22.11.2001.
Adresa: Rruga “Mine Peza” (përballë selisë së ambasadës së Vatikanit), Tiranë.  
Kambistë:  Almida Sterio, Eduard Andoni, Elida Hasamemi 
Telefon: 04 2236 582
Mobile: 0682022334, 0682041200.

22. ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “BASHKIMI 2001” SH.P.K., TIRANË
Licenca: Nr. 35, datë 12.12.2001.
Adresa: Rruga “Kavajës” (lokali ish pasticeri “Rinia”), Tiranë.  
Kambistë:  Bashkim Shametaj, Luan Shametaj, Ilir Mesini
Mobile:  0682024601.

23. ZYRA E KEMBIMEVE VALUTORE “ARJON 2002” SH.P.K., ELBASAN
Licenca: Nr. 36, datë 14.12.2001.
Adresa: Lagjja “Kongresi i Elbasanit”, bulevardi “Qemal Stafa”, pallati 9 katësh, 

Elbasan.
Kambistë: Arben KOVACI, Besnik LULJA, Alfred Kapxhi, Fatmir Lulja, Ornela 

Marku 
Telefon: 054 46656 
Mobile:  0672157238.
  
24. ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “ALAKTH” SH.P.K.  TIRANË
Licenca: Nr. 42, datë 18.01.2002.
Adresa: Rruga “Dibrës”, nr.105/1, Tiranë.
Kambistë:  Kosta Papa, Arben Memko, Lorenc Konomi, Thoma Konomi, Aleko 

Plaku  
Mobile:  0682026363.

25. ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “TRI URAT” SH.P.K. ELBASAN
Licenca: Nr. 44, datë 05.02.2002.
Adresa: Lagja “29 nëntori”, pranë filialit të Postës Shqiptare, Elbasan.  
Kambistë:  Ismail Bejtja, Lindita Kasa 
Telefon:  054 41792.
Mobile: 0682262233, 0682133184.
Ushtron veprimtarinë financiare të agjentit të transferimit të parave për llogari të subjektit 
“UNIONI FINANCIAR TIRANË” sh.p.k. 
 
26. ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “BESA 2001” SH.P.K. TIRANË
Licenca: Nr. 46, datë 15.02.2002.
Adresa: Rruga “Myslym Shyri”, nr. 25,Tiranë. 
Kambistë:  Belul Lleshi, Vladimir Avda, Mimoza Avda 
Telefon: 04 2233 172.
Mobile:  0682133879, 0682087951.

27. ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “HYSEN-C” SH.P.K. LAÇ
Licenca: Nr. 50, datë 23.04.2002.
Adresa:  Lagja nr.3, përballë komisariatit të policisë, Laç.
Kambistë:  Cen Hyseni, Violeta Hyseni, Miranda Palaj, Jonida Thanasi 
 Elona Kuka, Suada Hasolli 
Mobile:  0682024688. 
Ushtron veprimtarinë financiare të agjentit të transferimit të parave për llogari të subjektit 
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“AK INVEST”sh.a.  

28. ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “TAXI EKSPRES” SH.P.K. TIRANË
Licenca: Nr. 52, datë 20.05.2002.
Adresa: Zyra 1: Rruga “Sami Frashëri”, nr. 11 (pranë shkollës “Edit Durham”), 

Tiranë.
Adresa:  Zyra 2: Bulevardi “Bajram Curri”, rruga “Lekë Dukagjini”, nr. 5 (pranë 

European Trade Center), Tiranë.  
Kambistë:  Arben Sharra, Sokol Kaleci, Brikena Tole, Manjola Kume, Elona Zyra 
Telefon: 04 2223 231. 
Mobile:  0682046099, 0682250566.

29. ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “GLEAR” SH.P.K. SHIJAK
Licenca: Nr. 55, datë 23.07.2002.
Adresa: Lagjja Kodër Shijak, Durrës.
Kambistë:  Argjend Calliku, Afërdita Calliku
Telefon: 0571 23830. 
Mobile:  0682050515.
Ushtron veprimtarinë financiare të agjentit të transferimit të parave për llogari të subjektit 
“AK INVEST”sh.a.

30. ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “POSTA SHQIPTARE” SHA. TIRANË
Licenca: Nr. 56, datë 28.08.2002.
Adresa: Rruga “Reshit Çollaku”, nr. 4, Tiranë.
Kambistë:  Shqiponja Harizi, Suzana Lika, Afërdita Lara, Rudina Gjoni, Donika 

Cela, Brikena Lazri, Loreta Osmëni, Mark Prenga, Nadire Isufi, Qibrie 
Musai, Violeta Allkushi, Stilianos Berdufi, Eliana Kosta, Viorela Kaçi, 
Mariana Gegprifti

Telefon: 04 2250 702 / 2222 315.

31. ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “ESLULI” SH.P.K. TIRANË
Licenca:  Nr. 58, datë 17.10.2002.
Adresa:  Rruga “Reshit Çollaku”, pallatet e Shallvareve, shkalla n. 4/1, Tiranë
Kambistë:  Selim Luli, Kleomen Gjiknuri, Sajmir Dede 
Telefon: 04 2271 160 / 2271 438.
Ushtron veprimtarinë financiare të agjentit të transferimit të parave për llogari të subjektit 
“AK INVEST”sh.a.  

32. ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE ”DENI&KRISTI-2002” SH.P.K. TIRANË 
Licenca: Nr. 61, datë 02.06.2003.
Adresa: Zyra 1: Rruga “Myslym Shyri”, pallati 60, ap. 3, Tiranë,
 Zyra 2: Rruga e Kavajës, pallati 219, shk. 1, apt. 2, Tiranë,
 Zyra 3: Rruga “Myslym Shyri”, pallati 56/2, shk. 1, apt. 1, Tiranë, 
 Zyra 4: Rruga “Bardhyl”, pallati 12, shk. 2, apt. 8, Tiranë.
Kambistë: Maksim Çeku, Rozarta Bukaçi, Suzana Merxho, Griselda Izvira, Leonard 

Pelari, Liljana Kastrioti, Nertila Shehu
Telefon::  04 2247 112 
Mobile:  0682072108.
Ushtron veprimtarinë financiare të agjentit të transferimit të parave për llogari të subjektit 
“UNIONI FINANCIAR TIRANË” sh.p.k. 
           
33. ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “YLDON” SH.P.K. TIRANË 
Licenca: Nr. 62, datë 03. 06.2003.
Adresa:  Zyra 1: Rruga Qemal Stafa, pallati 382/2/2, Tiranë.
Adresa: Zyra 2: Blvd. “Bajram Curri” (pranë European Trade Center), Tiranë.
 Zyra 3: Rruga “Frang Bardhi”, Qendra Tregtare Kristal, Tiranë
Kambistë:  Ylli Ndroqi, Enkeleda Selamaj, Sabri Lika, Suela Marku, Etmond Mema, 
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Manjola Osmanaj, Eglantina Shehaj, Larisa Hysenbelliu, Nertila Dashi, 
Brunilda Tresa.

Telefon:  04 2343 476 / 2322 708 (ext. 199, zyra te Qendra Kristal), 
 04 2259765 (financa).
Mobile: 0692095681.

34. ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “I.S.N.” SH.P.K. TIRANË
Licenca: Nr. 66, datë 06.05.2004.
Adresa: Rruga “Kavajës”, pallati 3, kati i, Tiranë. 
Kambistë: Nexhmi Uka, Salandi Brojaj
Mobile:  0692032727.
 
35. ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “ARIABA” SH.P.K. TIRANË
Licenca: Nr. 67, datë 07.06.2004.
Adresa: Rruga “Abdyl Frashëri”, kati i I-rë, shkalla 5, pranë Librit Universitar, 

Tiranë. 
Kambist: Flamur Denaj 
Tel. / Fax:  04 2246 199.

36. ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “ALBACREDITS” SH.P.K. TIRANË
Licenca: Nr. 68, datë 13.07.2004.
Adresa: Rruga “Bardhok Biba”, pallati Trema, kati I-rë, Tiranë
Kambistë: Ermira Skënderi, Engjëll Skënderi, Burhan Kodra, Fatbardha Skënderi 

(Preza), Bashkim Korça
Tel. / Fax:  04 2237 840 
Mobile:  0682062916/917
Ushtron veprimtarinë financiare të agjentit të transferimit të parave për llogari të subjektit 
“UNIONI FINANCIAR TIRANË” sh.p.k. 

37. ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “ALB-KREDIT” SH.P.K. TIRANË
Licenca: Nr. 69, datë 19.07.2004.
Adresa:  Zyra 1: Rruga “Durrësit”, Nr. 2, Tiranë. 
Kambistë: Arben Cani, Vasil Marto, Rudina Muskaj, Valbona Kadriu, 
  Teuta Koltraka, Hajredin Toca, Doloreza Arapi, Bianka Agaraj
Tel. / Fax:  04 2274 840, 04 2228 928 / 9 
Mobile: 0692095802 
Adresa:  Dega Peshkopi, bulevardi “Nazmi Rushiti”, Peshkopi, Dibër.
Kambist:  Xhetan Krrashi
Adresa: Zyra 2: Kamëz, kryqëzimi i rrugës për në Zall Herr, Tiranë. 
Ushtron veprimtarinë financiare të agjentit të transferimit të parave për llogari të subjektit 
“UNIONI FINANCIAR TIRANË” sh.p.k. 
 
38. ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “OMEGA” SH.P.K. TIRANË 
Licenca: Nr. 72, datë 20.12.2004.
Adresa: Rruga “Abdyl Frashëri”, pallati 1, shkalla 2, apartamenti 10, Tiranë.
Kambistë: Mihallaq Peko, Ylli Meshau  
Tel. / Fax:  04 2261 956
Mobile: 0682050909.
Ushtron veprimtarinë financiare të agjentit të transferimit të parave për llogari të subjektit 
“AK-INVEST” sh.a.
 
39. ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “ELBA 2005” SH.P.K. TIRANË
Licenca: Nr. 73, datë 28.04.2005.
Adresa: Bulevardi “Bajram Curri”, pallatet Agimi, nr. 16, Tiranë. 
Kambistë: Kujtim Elbasani, Anila Elbasani
Tel. / Fax:  04 2237 866 / 2274 382
Mobile: 0682206194. 
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40. ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “BASHA – N.B.” SH.P.K. ELBASAN
Licenca: Nr. 75, datë 08.07.2005.
Adresa: Zyra 1: Lagja “Shënkoll”, rruga “Thoma Kaleshi”, pallati 110, shk. 1, 

kati i I-rë, Elbasan.
Adresa:  Zyra 2: Lagja “Kongresi i Elbasanit”, bulevardi “Qemal Stafa”, Elbasan
Kambistë: Nashifer Basha, Çlirim Basha 
Telefon: 054 42565.
Mobile: 0692077640.

41. ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “I & K 2005” SH.P.K. LEZHË
Licenca: Nr. 77, datë 09.09.2005.
Adresa: Lagjia “Besëlidhja”, pallati 73, Lezhë.
Kambist: Ilir Malaj
Telefon:  021 522591
Fax:   021 522591
Mobile: 0682040778
Ushtron veprimtarinë financiare të agjentit të transferimit të parave për llogari të subjektit 
“UNIONI FINANCIAR TIRANË” sh.p.k.

42. ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “EUROTOURS” SH.P.K. TIRANË 
Licenca: Nr. 78, datë 17.10.2005
Adresa: Rruga “Durrësit”, pallati 7, Tiranë. 
Kambistë: Albert Cara, Ilir Stafa, Dhimitër Papadhopulli 
Telefon:  04 2273 389.
Fax:   04 2273 387. 
Mobile: 0682053623.  
Ushtron veprimtarinë financiare të agjentit të transferimit të parave për llogari të subjektit 
“UNIONI FINANCIAR TIRANË” sh.p.k. 
 
43. ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “A.B.I. EXCHANGE” SH.P.K. TIRANË
Licenca: Nr. 79, datë 17.02.2006.
Adresa: Bulevardi “Zogu I”, godina “Zëri i Popullit”, Tiranë.
Kambistë: Ilir Doçi, Suela Dedaj, Pëllumb Hysi, Kidas Sokoli  
Mobile: 0682054116.

44. ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “REGENCY INTERNATIONAL CASINO TIRANA” 
SH.P.K. TIRANË 

Licenca: Nr. 80, datë 06.03.2006.
Adresa: Rruga “Dëshmorët e 4 Shkurtit”, Parku Rinia, Tiranë.
Kambistë: Suzana Aliu, Aides Goga, Marsela Elmazaj, Vjollca Nurka, Elvis Marku, 

Erion Hila, Elis Nerguti, Razie Selimi, Juliana Sulillari, Ermelind Hystuna 
Telefon:  04 2274 907 / 2274 742 / 2274 739.
Fax:   04 2271 190.
e-mail: rict@regencycasino.al  

45. ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “ARBËR F” SH.P.K. TIRANË 
Licenca: Nr. 81, datë 07.03.2006.
Adresa: Rruga “Kavajës”, pallati 3, kati i parë, ose ish Gudeni, Tiranë. 
Kambistë: Florina Jaho, Bukurosh Jaho
Telefon:  04 2248 384.  
Mobile: 0682218652. 
Ushtron veprimtarinë financiare të agjentit të transferimit të parave për llogari të subjektit 
“AK INVEST”sh.a. 

46. ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “EURO 2006” SH.P.K. DURRËS
Licenca: Nr. 82, datë 12.04.2006.
Adresa: Lagjja nr. 11, bulevardi kryesor, pranë Alb – Telekomit, Durrës.
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Kambistë: Hysni Baganaçi, Medi Dyrmishi
Telefon:  052 38156   
Mobile: 0682618699.

47. ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “VOSKOP” SH.P.K. KORÇË 
Licenca: Nr. 83, datë 13.04.2006. 
Adresa: Lagjja nr. 7, blloku “8 Nëntori”, Korçë.
Kambistë: Anesti Leska, Rexhep Mankolli, Ilir Agolli, Arben Urshini
Telefon: 08 254 200(Zyra)
Mobile:  692256025 (A.Leskaj)
Ushtron veprimtarinë financiare të agjentit të transferimit të parave për llogari të subjektit 
“AK INVEST”sh.a. 

48. ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “KRISTIAN 2002” SH.P.K. LEZHË 
Licenca: Nr. 84, datë 31.05.2006. 
Adresa: Lagjja “Besëlidhja”, përballë degës së bankës Raiffeisen, Lezhë.
Kambistë: Sander Marashi
Telefon:  02  153-727 
Mobile: 692091357(S.Marashi)

49. ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “PRE – LAND” SH.P.K. LEZHË 
Licenca: Nr. 85, datë 31.05.2006.
Adresa: Lagjja “Skënderbej”, ish lokali “Gjahtari”, Lezhë.
Kambist: Roland Kola 

50. ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “SHQIPONJA VL” SH.P.K. VLORË 
Licenca: Nr. 86, datë 16.06.2006.
Adresa: Pallati i kulturës “Labëria”, përballë portit detar, Vlorë.
Kambiste: Vjollca Musaraj
Telefon: 033 24642. 

51. ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “BONVOYAGE” SH.P.K. DURRËS
Licenca: Nr. 87, datë 20.06.2006.
Adresa: Lagjja 11, bulevardi kryesor “Durrahu”, apt. 243, Durrës. 
Kambistë: Petrit Shtaro, Rexhep Sulejmani

Telefon: 052 38116, 052 37389

52. ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “ANICHRI” SH.P.K. TIRANË
Licenca Nr. 88, datë 20.04.2007.
Adresa: Rruga “Vaso Pasha”, nr. 10 (përballë bar “Rovena” (ish Blloku) Tiranë. 
Kambistë: Ilir Gurashi, Lenije Murataj, Juliana Hajro
Telefon: 04 2244 363.
Mobile:  0682072624 
  0682082262.
Ushtron veprimtarinë financiare të agjentit të transferimit të parave për llogari të subjektit 
“UNIONI FINANCIAR TIRANË” sh.p.k. 
 
53. ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “BROQI” SH.P.K. TIRANË
Licenca: Nr. 89, datë 20.04.2007.
Adresa: Rruga “Kavajës”, përballë kishës katolike, Tiranë.
Kambistë:  Nikolle Broqi, Dhurata Murrizi
Telefon: 04 2261 142.
Mobile:  0682026731.

54. ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “KOMPLEKSI TURISTIK RABOSHTA” SH.P.K. 
SHKODËR
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Licenca: Nr. 91, datë 26.06.2007.
Adresa: Lagja “Vasil Shanto”, përballë xhamisë, Shkodër.
Kambistë:  Përparim Raboshta, Jetmira Raboshta
Mobile: 0692061199.
Ushtron veprimtarinë financiare të agjentit të transferimit të parave për llogari të subjektit 
“AK – INVEST” sh.a. 

55. ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “ÇELA 2005” SH.P.K. LUSHNJE
Licenca: Nr. 92, datë 26.06.2007.
Adresa: Lagja “Çlirim”, Lushnje.
Kambistë: Bledar Çela, Mondi Cejne
Mobile:  0692066657, 0682012394. 

56. ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “ARTUR 07” SH.P.K. FIER
Licenca: Nr. 93, datë 26.06.2007.
Adresa: Rruga “Esat Dishnica”, nr. 9, Fier. 
Kambist: Artur BEQO 

57. ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “JORGAQ PACILI” SH.P.K. KORÇË
Licenca: Nr. 94/1, datë 09.11.2010.
Adresa: Blvd. “Edith Durham”, pranë ish Hotel Turizmit, Korçë. 
Kambistë: Mimoza Pacili, Jorgaq Pacili
Mobile: 0692170171.

58. ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “TROKA” SH.P.K. FIER
Licenca: Nr. 95, datë 16.07.2007.
Adresa: Lagja “Apollonia”, pallati i ri, përballë Raiffeisen bank, Fier.
Kambist: Xhevair Troka
Mobile: 0682035413.
Ushtron veprimtarinë financiare të agjentit të transferimit të parave për llogari të subjektit 
“AK – INVEST” sh.a. 

59. ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “MEL – FAT” SH.P.K. FIER
Licenca: Nr. 96, datë 17.07.2007.
Adresa: Lagja “Apollonia”, rruga “Brigada XI Sulmuese”, Fier.
Kambistë: Meleq Myrtaj, Fatmir Ymeri
Mobile:  0682307507.

60. ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “VËLLEZËRIT VALUTË” SH.P.K. LUSHNJE
Licenca: Nr. 97, datë 17.07.2007.
Adresa: Lagja “Çlirim”, rruga “Qemal Stafa”, nr. 5, Lushnje.
Kambistë: Tomor Qorri, Fatmir Qorri 
Mobile: 0692065595, 0684060061.
Ushtron veprimtarinë financiare të agjentit të transferimit të parave për llogari të subjektit 
“AK – INVEST” sh.a. 
 
61. ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “FYBEK” SH.P.K. FIER
Licenca Nr. 98, datë 17.07.2007.
Adresa: Lagja “8 shkurti”, pallati 9, apt. 5, Fier.
Kambistë:  Ilir Seitaj, Sokol Seitaj
Mobile:  0682068193.

62. ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “EXCHANGE DEA” SH.P.K. FIER
Licenca: Nr. 99, datë 17.07.2007.
Adresa:  Lagja “Apolonia”, sheshi “Fitorja”, Fier.
Kambistë:    Saimir Zeneli, Fatmir Kamberi, Fatmir Brahimi
Mobile: 0692099425, 0682024127.
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63. ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “KAMZA  UNION” SH.P.K. TIRANË 
Licenca: Nr. 100, datë 17.07.2007. 
Adresa:  Kodër Kamëz, Tiranë.
Kambistë:  Lindita Stafa, Anila Kola, Zef Gjoni
Telefon: 04 2200 569.
Mobile: 0684043909. 
 
64. ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “LAPRAKA  UNION” SH.P.K. TIRANË 
Licenca: Nr. 101, datë 17.07.2007.
Adresa:  Zyra 1: Rruga “Lord Bajron”, Laprakë, Tiranë.
Adresa:  Zyra 2: Kamëz Qendër.
Adresa:   Zyra 3: Qendër Vorë, ish mapot e vjetra.
Adresa:   Zyra 4: Fushë Krujë.
Kambistë:  Rreshit Beja, Lulzim Beja, Hanke Beja, Hyre Beja
Telefon: 04 2269 354, 200 426, 600 477, 632 001.
Mobile:  0692044312.
Ushtron veprimtarinë financiare të agjentit të transferimit të parave për llogari të subjektit 
“UNIONI FINANCIAR TIRANË” sh.p.k. 
 
65. ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “EXCHANGE BERTI 2007” SH.P.K.  ELBASAN
Licenca: Nr. 102, datë 24.07.2007. 
Adresa:  Lagjja “Aqif Pasha”, pallati 31, Elbasan. 
Kambist:  Robert Tashkollari
Mobile:  0692111490.

66. ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “ANSA UNION” SH.P.K. TIRANË 
Licenca: Nr. 103, datë 25.07.2007.
Adresa:  Rruga “Durrësit”, pallati 81, shkalla 4 , Tiranë. 
Kambistë:  Magdalena Leka, Gëzim Leka, Elda Dengeri, Blerina Pojani, Ylli Guda
Telefon:  04 2271 530 (tel-fax), 04 2238 623.
Mobile:  0682740073.
Ushtron veprimtarinë financiare të agjentit të transferimit të parave për llogari të subjektit 
“UNIONI FINANCIAR TIRANË” sh.p.k. 
 
67. ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “KLEO” SH.P.K. VLORË 
Licenca: Nr. 104, datë 31.07.2007.
Adresa:  Lagja “Osman Haxhiu”, rruga ”Demokracia” (pranë Sahatit), Vlorë.
Kambistë:  Murat Hysenaj, Gëzim Shehaj, Dhimitraq Tangu, Shezai Xhaferaj
Tel. / Fax  033 28155. 
Mobile:  0692056558.

68. ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “MOENA” SH.P.K. FIER
Licenca: Nr. 105, datë 31.07.2007.
Adresa:  Lagja “29 Nëntori”, rruga ”Dervish Hekali”, Fier. 
Kambistë:  Enver Lamaj, Namik Hasani, Mondi Likaj
Tel. / Fax:  034 24428. 
Mobile:  0684021577.
Ushtron veprimtarinë financiare të agjentit të transferimit të parave për 
llogari të subjektit “ AK-INVEST ”sh.a

69. ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “ZENO & DHIMO” SH.P.K. FIER
Licenca: Nr. 106, datë 31.07.2007.
Adresa:  Lagja Apollonia, rruga ”Brigada II S” (pranë Raiffeisen Bank), Fier.
Kambistë:  Dhimitraq Doko, Zenun Gjini
Mobile:  0692070262, 0682151504.

70. ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “BALLA CHANGE” SH.P.K. DURRËS
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Licenca: Nr. 107, datë 31.07.2007.
Adresa:  Rruga ”Prokop Meksi”, lagja 4, Durrës. 
Kambistë:  Agron Balla, Artur Ballanca, Diana Balla, Agim Balla
Mobile:  0682060428.

71. ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “ADKO” SH.P.K. LUSHNJE
Licenca: Nr. 108, datë 31.07.2007. 
Adresa:  Lagja “Loni Dhamo”, ish hotel Myzeqeja, Lushnje. 
Kambistë:  Adil Mukaj, Koli Sako
Telefon:  035 26484
Mobile:  0684021108, 0682244795.

72. ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “I.SULEJMANI & SH.MYRTEZA” SH.P.K. FIER
Licenca: Nr. 109, datë 31.07.2007. 
Adresa:  Lagja “1 Maj”, rruga ”Jani Bakalli” (pranë Poliklinikës qendrore), Fier. 
Kambistë:  Islam Sulejmani, Shkëlqim Myrteza
Mobile: 0683415790, 0692436588.

73. ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “MATI UNION” SH.P.K. LAÇ
Licenca: Nr. 110, datë 02.08.2007.
Adresa:  Bulevardi kryesor, Laç. 
Kambist:  Mustafa Martinaj
Mobile: 0682037713.
Ushtron veprimtarinë financiare të agjentit të transferimit të parave për llogari të subjektit 
“UNIONI FINANCIAR TIRANË” sh.p.k. 

74. ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “A.K” SH.P.K. LEZHË
Licenca: Nr. 111, datë 02.08.2007.
Adresa:  Lagja “Besëlidhja”, Lezhë. 
Kambist:  Amerlon Reçi
Telefon: 021 54951.
Mobile: 0682023607.

75. ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “ UNION B” SH.P.K. BERAT
Licenca: Nr. 112, datë 07.08.2007.
Adresa:  Lagja “30 vjetori”, Berat. 
Kambist: Sali Hoxha
Mobile:  0682074488.
Ushtron veprimtarinë financiare të agjentit të transferimit të parave për llogari të subjektit 
“UNIONI FINANCIAR TIRANË” sh.p.k. 

76. ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “ KOÇIU” SH.P.K. GJIROKASTËR
Licenca: Nr. 113, datë 03.09.2007. 
Adresa:  Lagja “18 Shtatori”, Gjirokastër 
Kambistë: Lutmir Koçiu, Rebani Koçiu
Mobile:  0692090935.

77. ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “LANA” SH.P.K. TIRANË
Licenca: Nr. 114, datë 04.09.2007. 
Adresa:  Rruga “Irfan Tomini”, pallati 8/1, shkalla 2, apt.  2 (pamja nga sheshi), 

Tiranë.
Kambistë: Krenar Alimerko, Nevila Shabanaj, Amarilda Liço
Tel./fax:  04 2244 278. 
Telefon:  04 2269 613. 
Mobile:  0692033512. 
Ushtron veprimtarinë financiare të agjentit të transferimit të parave për llogari të subjektit 
“UNIONI FINANCIAR TIRANË” sh.p.k. 
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78. ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “BESTINA” SH.P.K. URA VAJGURORE, BERAT
Licenca: Nr. 115, datë 04.09.2007.
Adresa:  Lagja “18 Nëntori” (pranë filialit të Postës Shqiptare), Ura Vajgurore, 

Berat. 
Kambistë: Besim Guraj, Klementina Guraj
Telefon:  036 12717.
Mobile:  0682086105.

79. ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “N&B UNION” SH.P.K. TIRANË
Licenca: Nr. 116, datë 04.09.2007.
Adresa:  Rruga “Dibrës”, pallati 507, Tiranë. 
Kambistë: Nexhmi Ferhati, Shkëlqim Turku
Telefon:  04 2366 898. 
Ushtron veprimtarinë financiare të agjentit të transferimit të parave për llogari të subjektit 
“UNIONI FINANCIAR TIRANË” sh.p.k. 

80. ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “ARGI 07” SH.P.K. BERAT
Licenca: Nr. 117, datë 04.09.2007.
Adresa:  Lagja “22 Tetori”, Berat. 
Kambistë: Arben Yzbashi, Albana Yzbashi
Telefon:  032 35746.
Fax:  032 372888.
Mobile:   0692082803.
Ushtron veprimtarinë financiare të agjentit të transferimit të parave për llogari të subjektit 
“AK-INVEST” sh.a. 
 
81. ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “EKSPRES J&E” SH.P.K. DURRËS
Licenca: Nr. 118, datë 05.09.2007.
Adresa: Lagja 11, bulevardi kryesor, hotel “Durrësi”, Durrës.
Kambistë: Kostandin Ekonomi, Entela Ekonomi
Telefon:  052 29626.
Mobile: 0682046103.

82. ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “DODI” SH.P.K. FIER
Licenca: Nr. 119, datë 05.09.2007.
Adresa:  Lagja “Apollonia”, bulevardi “Jakov Xoxa”, Fier.
Kambistë:  Artur Dodi, Albert Cucuri, Astrit Celaj
Telefon:  034 31461. 
Mobile:  0682132098. 

83. ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “G 24” SH.P.K. GJIROKASTËR
Licenca: Nr. 120, datë 05.09.2007.
Adresa: Lagja “18 shtatori”, Gjirokastër
Kambist:  Artan Gjokaj
Telefon:  084 68760. 
Mobile:  0692080805. 

84. ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “EXCHANGE KIMI” SH.P.K. TIRANË 
Licenca: Nr. 123, datë 14.09.2007. 
Adresa:  Rruga ”Dëshmorët e 4 Shkurtit”, pallati 3, dyqani nr. 3, Tiranë.
Kambist:  Shefqet Jata
Mobile: 0692060325.

85. ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “JAUPAJ” SH.P.K. FIER
Licenca: Nr. 124, datë 26.09.2007.
Adresa:  Lagja “29 Nëntori”, rruga “Dervish Hekali” (pranë bar “Rinia”, AVN 

TV), Fier. 
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Kambistë:  Patriot Jaupaj, Miranda Jaupaj
Telefon:  034 31503. 
Mobile:  0692473555.

86. ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “EXPRES CHANGE” SH.P.K. VLORË 
Licenca: Nr. 125, datë 26.09.2007.
Adresa:  Lagja “28 Nentori”, rruga “Mulla Xhaferri”, apt. 1111, Vlorë. 
Kambistë:  Latif Breshani, Nexhmi Mustafaraj 
Tel./Fax:  033 27535.
Mobile: 0682208961.

87. ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “MILI 2007” SH.P.K. VLORË 
Licenca: Nr. 126, datë 26.09.2007.
Adresa:  Zyra 1:Lagja “Osman Haxhiu”, rruga “Demokracia”, apt. 537, Vlorë.
  Zyra 2: Lagja «Hajro Cakërri» Pallati pranë BKT, Kati1, Vlorë
Kambistë:  Ismail Shehu, Albert Malaj, Perparim Jaupaj, Qamile Shehu,  E r i o n 

Fejzaj
Telefon:  033 30381. 
Mobile:  0692054414. 
Ushtron veprimtarinë financiare të agjentit të transferimit të parave për llogari të subjektit 
“AK-INVEST” sh.a. 

88. ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “EURO 2007” SH.P.K. DURRËS
Licenca: Nr. 127, datë 11.10.2007.
Adresa:  Lagja nr. 12, rruga “9 Maji”, Durrës.
Kambistë:  Raimond Çollaku, Yllka Lala, Arben Çuni, Ngushullim Hyzoti
Mobile: 0692042778.

89. ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “XHO-2007” SH.P.K. TIRANË 
Licenca: Nr. 128 datë 29.10.2007. 
Adresa: Rruga ”Kavajës”, pallati 96, shkalla 2, apt. 16/1, Tiranë. 
Kambist:  Arben Xhoxhi  
Mobile: 0682136633, 0682040313.
Ushtron veprimtarinë financiare të agjentit të transferimit të parave për llogari të subjektit 
“AK-INVEST” sh.a.

90. ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “PLANET- CHANGE” SH.P.K. TIRANË 
Licenca: Nr. 129, datë 31.10.2007.
Adresa:  Blvd. ”Bajram Curri”, pallatet e aviacionit (ngjitur me kafe bar 

OSKAR), Tiranë.
Kambist:  Llazar Nuzi
Mobile:  0692034178.

91. ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “MARDEA” SH.P.K. ELBASAN 
Licenca: Nr. 130, datë 05.11.2007.
Adresa: Komuna Mollas, fshati Mollas (pranë tregut fshatar), Elbasan 
Kambist: Bexhet Basha
Mobile: 0682651144.   
 
92.ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “GOGA” SH.P.K. TIRANË 
Licenca: Nr. 131, datë 07.11.2007.
Adresa: Bulevardi “Bajram Curri”, pallatet “1 Maji”, shk. 8, apt. 8, Tiranë.
Kambist: Florian Goga
Telefon:  04 2351 539.
Mobile:  0682152944. 

93. ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “MIKA” SH.P.K. TIRANË 



Raporti Vjetor i Mbikëqyrjes Raporti Vjetor i Mbikëqyrjes2010 2010

106 Banka e Shqipërisë Banka e Shqipërisë 107

Licenca: Nr. 132, datë 12.11.2007.
Adresa:  Rruga ”Myslym Shyri”, nr.120, “Nikolla Lena”, Tiranë. 
Kambistë:  Gjergji Ici, Maksi Ici 
Mobile:  0682587113.

94. ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “M & GR” SH.P.K, TIRANË 
Licenca: Nr. 133, datë 12.11.2007.
Adresa: Bulevardi ”Zogu I”, pallati 654, shkalla 3, apt.17,Tiranë.
Kambistë: Maksim Likaj, Akile Dhimitri 
Mobile: 0682061465.

95. ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “LULI –SH-1985” SH.P.K, VLORË 
Licenca:  Nr. 134, datë 19.11.2007.
Adresa: Lagjja “Hajro Cakërri”, rruga ”Sadik Zotaj” (pranë sheshit “Pavarësia”), 

Vlorë.
Kambist:  Fabjon Xhemali 
Telefon:  033 31682.

96. ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “ALB – COMMERCE” SH.P.K. TIRANË 
Licenca: Nr. 135, datë 20.11.2007.
Adresa: Rruga “Bardhyl”, pallati 18, shkalla 4, apt. 2, Tiranë.
Kambistë: Jetnor Isufaj, Dashamir Bejaj 
Mobile: 0692472502, 0692288012.
Ushtron veprimtarinë financiare të agjentit të transferimit të parave për llogari të subjektit 
“AK-INVEST” sh.a. 

97. ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “ANDET 2005” SH.P.K. VLORË 
Licenca: Nr. 136, datë 26.11.2007.
Adresa: Lagja “Osman Haxhiu”, rruga “Demokracia” (pranë Sahatit), Vlorë.
Kambistë: Petrit Veliu, Lutfi Nuredini
Tel./fax:  033 33659.   
Mobile:  0692290778.   
  
98. ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “GITA” SH.P.K. TIRANË 
Licenca: Nr. 137, datë 26.11.2007.
Adresa:  Rruga “Kavajës”, pallati 138, shkalla 2, apt. 10 (kryqëzimi 21 dhjetori), 

Tiranë.
Kambistë:  Myftar Kaziaj, Gëzim Kaziaj 
Tel/fax:  04 2236 904.
Mobile:  0682134076.

99. ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “MIÇO-PALUKA” SH.P.K. TIRANË 
Licenca: Nr. 138, datë 26.11.2007. 
Adresa: Rruga “Dibrës”, pallati 507, Tiranë. 
Kambist: Mikel Paluka
Mobile: 0682355526.
Ushtron veprimtarinë financiare të agjentit të transferimit të parave për llogari të subjektit 
“AK – INVEST” sh.a. 

100. ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “NIKOLARO” SH.P.K. ELBASAN
Licenca: Nr. 139, datë 26.11.2007.
Adresa:  Rruga ”Jorgji Dilo”, lagjja 1, pallati 13, Cërrik, Elbasan. 
Kambist:  Sokol Dudija 
Tel/fax:  058 13687.
Mobile: 0682156030.
Ushtron veprimtarinë financiare të agjentit të transferimit të parave për llogari të subjektit 
“AK INVEST”sh.a. 
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101. ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “REDI-R” SH.P.K. TIRANË 
Licenca: Nr. 140, datë 27.11.2007. 
Adresa:  Rruga “Avdyl Frashëri”, pallati 11/1, shkalla 3, apt. 12, Tiranë. 
Kambist:  Ylli Ramaj
Mobile:  0692020577.
Ushtron veprimtarinë financiare të agjentit të transferimit të parave për llogari të subjektit 
“UNIONI FINANCIAR TIRANË” sh.p.k. 

102. ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE  “ARBEL” SH.P.K. LEZHË 
Licenca: Nr. 141, datë 17.12.2007.
Adresa:  Rruga “Luigj Gurakuqi”, Lezhë. 
Kambistë:  Alma Marku,Andrea Marku  
Telefon:  021 53530.
Mobile:  0682034981.
Ushtron veprimtarinë financiare të agjentit të transferimit të parave për llogari të subjektit 
“AK INVEST”sh.a. 

103. ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE  “A & Q” SH.P.K. FIER
Licenca: Nr. 142, datë 24.12.2007. 
Adresa:  Lagja “29 Nëntori”, rruga “Kastriot Muço”, pallati 8, Fier.
Kambistë:  Arjan Çepele, Qemal Zylalaj, Novruz Zylalaj 
Mobile:  0682151139. 

104. ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE  “MERIDIANA TRAVEL TOUR” SH.P.K. TIRANË
Licenca: Nr. 143, datë 24.12.2007.
Adresa:  Rruga “Dëshmorët e 4 Shkurtit”, nr. 7, Tiranë.  
Kambistë:  Andi Alimehmeti, Edmond Konomi
Telefon:  04 2256 644. 
Mobile:  0692022637.

105. ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE  “ORGES-CHANGE” SH.P.K. DURRËS
Licenca: Nr. 144, datë 27.12.2007.
Adresa:  Lagjja 12, rruga “9 Maji” (pas bustit të Azem Hajdarit), Durrës. 
Kambistë:  Skënder Trebeshina, Sokol Janina
Mobile:  0692135783, 0683565265. 

106. ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE  “B.LIKA” SH.P.K. TIRANË
Licenca: Nr. 145, datë 31.12.2007. 
Adresa:  Rruga “4 Shkurti”, pallati nr. 3, Tiranë.  
Kambistë:  Bashkim Lika, Maklen Mici   
Mobile:  069213322. 

107. ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE  “LI & CO” SH.P.K. TIRANË
Licenca: Nr. 146, date 03.01.2008
Adresa:  Blvd. “Bajram Curri”, pallatet Agimi, shkalla 8, apt. b, Tiranë 
Kambistë:  Ligor Treni, Ferzilet Treni
Telefon:  04 2259 990. 
Mobile:  0682008111. 
Ushtron veprimtarinë financiare të agjentit të transferimit të parave për llogari të subjektit 
“AK – INVEST” sh.a. 
 
108. ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE  “BESLOR” SH.P.K. FIER
Licenca: Nr. 147, datë 31.01.2008. 
Adresa:  Rruga “Kavajës”, ndërtese 1-katëshe, përballë Kishës Katolike,
 Tiranë 
Kambistë:  Lida Sinanaj, Perlat Sinanaj  
Mobile:  0692211217. 
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109. ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE  “OLZE 07” SH.P.K. BERAT
Licenca: Nr. 148, datë 12.02.2008. 
Adresa:  Lagjja “22 tetori”, Berat.
Kambist:  Ramadan Qajalliu
Mobile:  0682057330. 

110. ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE  “REDI 07” SH.P.K. BERAT
Licenca: Nr. 149, datë 12.02.2008. 
Adresa:  Lagjja “22 Tetori” (pranë degës së Bankës Raiffeisen), Berat.  
Kambistë:  Luan Kumani, Ervin Nallbani 
Mobile:  0682201367.  

111. ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE  “GREBIS” SH.P.K. TIRANË
Licenca: Nr. 150, datë 22.02.2008
Adresa:  Rruga “Muhamet Gjollesha”, pallati 34, shkalla 3, apt. 18, Tiranë.  
Kambistë:  Saimir Hila, Lulëzim Lato
Telefon:  04 2241 921. 
Mobile:  0692122950.   
Ushtron veprimtarinë financiare të agjentit të transferimit të parave për llogari të subjektit 
“AK – INVEST” sh.a. 

112. ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE  “E.L.G.A” sh.p.k. VLORË 
Licenca  Nr.151, datë 26.02.2008. 
Adresa:  Lagjja «28 nëntori”, nr. 1/27 N1N2, Vlorë.  
Kambiste:  Violeta Zere
Telefon:  022 3542. 
Mobile:  0692435603.  

113. ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE  “AES EXCHANGE” sh.p.k. GJIROKASTËR
Licenca: Nr.152, datë 26.02.2008. 
Adresa:  Lagjja “18 shtatori” (afër stadiumit), Gjirokastër. 
Kambist:  Metat Selimi
Mobile:  0692065855. 

114. ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE  “GREJSI” SH.P.K. TIRANË
Licenca: Nr.153 datë 27.02.2008.
Adresa:  Rruga “Elbasanit”, pallati 2, shkalla 2, apt.32, Tiranë. 
Kambiste:  Zhaneta Parapani
Mobile:  0692081127. 
  
115. ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE  “FOREXCHANGE” SH.P.K. TIRANË
Licenca: Nr. 154, datë 27.02.2008. 
Adresa:  Rruga “Vaso Pasha”, pallati 14, shkalla 2, apt. 10, Tiranë. 
Kambist:  Polimer Fejzaj
Telefon:  04 2273 114. 
Mobile:  0682201853.  

116. ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “EGNATIA EXCHANGE” SH.P.K. DURRËS
Licenca Nr. 155, datë 17.03.2008.
Adresa:  Lagja 4, rruga “Skënderbej”, pallati 405, shkalla 7, kati I, Durrës. 
Kambistë:  Myzejen Karabushi, Olta Musaraj 
Telefon:  052 34165.
Fax:   052 34179.
Mobile:  0692048650, 0692297750. 

117. ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “DRINI CHANGE” SH.P.K. VLORË
Licenca: Nr. 156, datë 17.03.2008.
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Adresa:  Lagjja “28 nëntori”, rruga ”Anita Bitri” (përballë hotel “Sazanit”), Vlorë.
Kambistë:  Adrian Agaraj, Shkëlqim Duka 
Telefon: 033 33877. 
Mobile:  0682268209, 0682065801.

118. ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “HILUKU” SH.P.K. SHKODËR       
Licenca: Nr. 157, datë 17.03.2008.
Adresa:  Zyra 1: Lagja “Qemal Stafa”, rruga “Zogu I”, Shkodër.
 Zyra 2: Lagja “Vasil Shanto”, rruga “Muhamet Gjollesha”, afër Xhamisë 

në qendër, Shkodër.
Kambistë:  Albin Hiluku, Nikolin Hiluku 
Tel. / Fax:  022 43932.
Mobile:  0692060324.
Ushtron veprimtarinë financiare të agjentit të transferimit të parave për llogari të subjektit 
“UNIONI FINANCIAR TIRANË” sh.p.k. 

119. ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “AURORA” SH.P.K. RROGOZHINË, KAVAJË
Licenca: Nr. 158, datë 17.03.2008.
Adresa:  Lagjja nr. 2, Rrogozhinë, Kavajë. 
Kambistë:  Hekuran Tosku, Arta Tosku
Telefon:  057 72239.
Tel./Fax: 057 72739.   
Mobile:  0692099938.
Ushtron veprimtarinë financiare të agjentit të transferimit të parave për llogari të subjektit 
“UNIONI FINANCIAR TIRANË” sh.p.k. 
  
120. ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “28 NENTORI” SH.P.K. TIRANË 
Licenca: Nr. 159, datë 19.03.2008. 
Adresa:  Rruga “28 nëntori”, nr. 18, Tiranë.
Kambistë:  Heroina Saraçi, Vasil Sterjo, Pajtim Muço
Telefon:  04 2363 981, 04 2239 279. 
Mobile:  0692766111. 

121. ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “RO – INVEST” SH.P.K. TIRANË 
Licenca: Nr. 160, datë 19.03.2008. 
Adresa:  Bulv.Zogu I, rr. “Dëshmorët e Kombit”, pallati 97, apt. 27, kati I, Tiranë.
Kambistë:  Edlira Suci, Elda Zogolli, Hekuran Brahja
Telefon:  04 2222 328. 
Ushtron veprimtarinë financiare të agjentit të transferimit të parave për llogari të subjektit 
“AK INVEST”sh.a. 

122. ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “PJETRI A & F” SH.P.K. FIER
Licenca: Nr. 161, datë 27.03.2008.
Adresa:  Rruga “Konferenca e Pezës”, rruga “Jakov Xoxa” (pallati i fotostudio 

“Rinia”), kati 1, Fier.
Kambistë:  Arjan Pjetri, Frederik Pjetri, Pëllumb Shahu 
Tel. / Fax:  034 31764.
Mobile: 0682529707.    

123. ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “ARDIVA – EXCHANGE” SH.P.K. TIRANË 
Licenca:  Nr. 162, datë 07.04.2008.
Adresa:  Zyra 1: Rruga “Luigj Gurakuqi“, Tiranë. 
Adresa:   Zyra 2: Rruga “Dervish Hima“( pranë stadiumit “Qemal Stafa”), Tiranë. 
Adresa:   Zyra 3: Sheshi “Avni Rustemi“, Tiranë.  
Adresa:   Zyra 4: Instituti Kamëz, Tiranë. 
Kambistë:  Astrit Vata, Shpresa Prelaj, Rozeta Rapi, Luljeta Vata, Agron Shira, 

Jetmira Milushi
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Telefon:  04 2249 730. 
Mobile: 0692046476.
Ushtron veprimtarinë financiare të agjentit të transferimit të parave për llogari të subjektit 
“UNIONI FINANCIAR TIRANË” sh.p.k. 

124. ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “PATRIK” SH.P.K. TIRANË 
Licenca: Nr. 164, datë 14.04.2008.  
Adresa:  Rruga “Sami Frashëri”, shkalla 20, apt. 344 (pallatet Agimi), Tiranë.
Kambistë:  Viktor Treni, Anjeza Shkoza
Tel. / Fax:  04 2228 166. 
Mobile:  0692091272.  
Ushtron veprimtarinë financiare të agjentit të transferimit të parave për llogari të subjektit 
“UNIONI FINANCIAR TIRANË” sh.p.k. 

125. ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “MEÇE 2” SH.P.K. TIRANË 
Licenca: Nr. 165, datë 14.04.2008. 
Adresa:  Rruga “Muhamet Gjollesha”, pallati 6 katësh, kati 1, Tiranë. 
Kambist:  Edmond Meçe
Tel. / Fax:  04 2235 457. 
Mobile:  0684072198.   
Ushtron veprimtarinë financiare të agjentit të transferimit të parave për llogari të subjektit 
“AK - INVEST” sh.a. 

126. ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “S – DOKO” SH.P.K. TIRANË 
Licenca: Nr. 166, datë 18.04.2008. 
Adresa:  Rruga “Qemal Stafa”, tek Pazari i Ri, pranë tregut të biçikletave, Tiranë. 
Kambist:  Sovjetik Doko
Tel. / Fax:  04 2268 762. 
Mobile:  0682323990. 

127. ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “BUXHA” SH.P.K. SHKODËR
Licenca: Nr. 167, datë 22.04.2008.
Adresa:  Lagja “Vasil Shanto”, rruga “13 Dhjetori”, Shkodër. 
Kambistë:  Petrit Buxha, Arben Kraja
Telefon: 022 49057. 
Mobile:  0682043455.

128. ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “KOFLOTEO” SH.P.K. TIRANË 
Licenca: Nr. 168, datë 30.04.2008. 
Adresa:  Rruga “Sami Frashëri” (pranë pallateve “Agimi”), kulla 1 (8 katëshe), 

kati përdhesës, Tiranë. 
Kambist:  Kostandin Kotici
Telefon: 04 2263 592. 
Mobile:  0682045031.

129. ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “SA – EL.08” SH.P.K. TIRANË 
Licenca: Nr. 169, datë 08.05.2008. 
Adresa:  Rruga “Mine Peza”, nr. 37, zona kadastrale nr. 8350, Tiranë. 
Kambistë:  Gëzim Dushkaj, Dhurata Dushkaj, Bujar Çaçollari
Telefon: 04 2278 144. 
Mobile:  0682054790. 

130. ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “LEON – TIRANA” SH.P.K. TIRANË 
Licenca: Nr. 170, datë 08.05.2008. 
Adresa:  Rruga “Kavajës”, në krah të farmacisë së Poliambulancës “Zoja e 

Këshillit të Mirë”, nr. 24, Tiranë. 
Kambistë:  Onaldo Ago, Astrit Ago
Telefon: 04 2226 689.
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131. ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “ALBTURIST ALBANIA” SH.P.K. TIRANË 
Licenca: Nr. 171, datë 13.05.2008. 
Adresa:  Rruga “Mine Peza”, pallati 6-katësh, Tiranë.
Kambistë:  Fuat Shahu, Shkëlqim Çuni 
Telefon:  04 2271 143. 
Mobile:  0682059096.

132. ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “REMIDA” SH.P.K. ELBASAN
Licenca: Nr. 172, datë 14.05.2008.
Adresa:  Rruga ”Thoma Kalefi”, përballë Namazgjasë, Elbasan. 
Kambist:  Dashamir Verçani
Telefon:  054 241285. 
Mobile:  0682181959.

133. ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “XHULIO 2007” SH.P.K. TIRANË
Licenca: Nr. 173, datë 19.05.2008.
Adresa:  Rruga “Dëshmorët e 4 Shkurtit”, apt. 42, Tiranë. 
Kambistë:  Vladimir Shkurta, Kleomen Gjiknuri  
Telefon:  04 2233 313. 
Mobile:  0682020144, 0682034829.    
Ushtron veprimtarinë financiare të agjentit të transferimit të parave për llogari të subjektit 
“UNIONI FINANCIAR TIRANË” sh.p.k. 
 
134. ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “ELBASAN-FAJN” SH.P.K. TIRANË
Licenca: Nr. 174, datë 22.05.2008. 
Adresa:  Rruga “Reshit Collaku”, nr. 17, Tiranë. 
Kambistë:  Fahri Sanço, Nediko Sanço, Neim Shehaj
Tel. / Fax:  04 2271 485.
Mobile:  0694033700, 0694033600. 

135. ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “TAKO” SH.P.K. TIRANË 
Licenca: Nr. 175, datë 26.05.2008. 
Adresa:  Rruga “Gjin Bue Shpata”, Tiranë. 
Kambist:  Vladimir Tako
Telefon:  04 2258 162. 
Mobile:  0682037604, 0683598153. 

136. ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “TOMI CHANGE” SH.P.K. VLORË
Licenca: Nr. 176, datë 27.05.2008.
Adresa:  Lagja “Osmen Haxhiu”, rruga “Gjergj Kastrioti”, pallati 537, kati 1, 

shk. 4, ap. 33, Vlorë. 
Kambist:  Thoma Meçi
Tel. / Fax:  033 233904.
Mobile:  0692410501. 

137. ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “B.T.G.O” SH.P.K. TIRANË
Licenca:  Nr. 177, datë 28.05.2008. 
Adresa:  Rruga “Durrësit”, pallati 240, shkalla 8, apt. 60, Tiranë. 
Kambistë:  Bektash Laçi, Shkëlzen Ahmeti
Telefon:  04 2261 207. 
Ushtron veprimtarinë financiare të agjentit të transferimit të parave për llogari të subjektit 
“UNIONI FINANCIAR TIRANË” sh.p.k. 

138. ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “BALLKAN 2008” SH.P.K, SHKODËR
Licenca:  Nr. 178, datë 28.05.2008. 
Adresa:  Lagja “Vasil Shanto”, pranë Xhamisë së Madhe, Shkodër.
Kambist:  Ramadan Bashi
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Telefon:  022 46021.
Fax:   022 41796.
Mobile:  0692085331.

139. ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “DALLANDYSHJA” SH.P.K. VLORË
Licenca: Nr. 179, datë 28.05.2008. 
Adresa:   Lagja “Pavarësia”, qendra tregtare “Riviera”, Vlorë.
Kambistë:  Dallandyshe Çelaj, Yllka Arapi, Alda Seferi, Kadri Ramaj, Marvin Tafaj, 

Eduart Kallavaresi, Mimoza Arapi, Arbër Ademi
Telefon:  033 225947, 033 229407. 
Mobile:  0692097666. 
Ushtron veprimtarinë financiare të agjentit të transferimit të parave për llogari të subjektit 
“UNIONI FINANCIAR TIRANË” sh.p.k. 

140. ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “JON BLU” SH.P.K. TIRANË
Licenca: Nr. 180, datë 29.05.2008.
Adresa:   Rruga “Mine Peza”, pallati 210, shkalla 5, kati 1, apt. 34, Tiranë.
Kambist:  Ervin Hasanbelli
Telefon:  04 2266 518. 
Mobile:  0692144686.

141. ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “FLAGEM” SH.P.K. KUÇOVË
Licenca: Nr. 181, datë 06.06.2008.
Adresa:   Lagja “Llukan Prifti”, Kuçovë.
Kambist:  Adriatik Avdylaj 
Tel. / Fax: 031 125267.
Mobile:  0692082805.
Ushtron veprimtarinë financiare të agjentit të transferimit të parave për llogari të subjektit 
“AK - INVEST” sh.a. 

142. ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “SH.F.T – 08” SH.P.K. SHKODËR
Licenca: Nr. 182, datë 06.06.2008. 
Adresa:   Lagja “Vasil Shanto”, rruga “Vaso Kadia”, pallati tek agjencia, Shkodër.
Kambistë:  Nderim Pufja, Albana Pufja 
Tel. / Fax:  022 45932. 
Telefon:  022 45098.
Mobile:  0692061467.
Ushtron veprimtarinë financiare të agjentit të transferimit të parave për llogari të subjektit 
“AK - INVEST” sh.a. 

143. ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “MIÇANI CHANGE” SH.P.K. KORÇË
Licenca:  Nr. 183, datë 16.06.2008. 
Adresa:  Lagja 7, rruga ”Ismail Qemali”, nr. 2, Korçë. 
Kambist:  Jorgaq Micani
Telefon:  082 44330. 
Mobile:  0692060685. 

144. ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “PAPI  EXCHANGE” SH.P.K. KORÇË 
Licenca: Nr. 184, datë 16.06.2008.
Adresa:  Lagja 9, rruga ”Mis Edit Durhan”, Korçë. 
Kambist:  Përparim Rustemi
Telefon:  082 43011. 
Mobile:  0684000825.

145. ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “MUJAXHI” SH.P.K. SHKODËR
Licenca:  Nr. 185, datë 16.06.2008. 
Adresa:  Lagja “Vasil Shanto”, rruga “Park”, blloku “Vaso Kadia”, Shkodër. 
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Kambistë:  Ermir Mujaxhi, Luan Mujaxhi 
Telefon:  022 46762. 
Mobile:  0692022070.

146. ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “CANI 2005” SH.P.K. ELBASAN
Licenca: Nr. 186, datë 16.06.2008
Adresa:  Lagja Shenkoll, Tregu industrial, Elbasan 
Kambistë: Gani Cani, Riza Kotherja
Telefon:  054 3330. 
Mobile:  0682097135.

147. ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “FASETO” SH.P.K. LIBRAZHD
Licenca: Nr. 187, datë 16.06.2008.
Adresa:  Lagja 1, pallati 18, Librazhd. 
Kambist:  Petrit Facja
Telefon:  051 43091. 
Mobile:  0692182477.

148. ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “MASUAL” SH.P.K. LIBRAZHD
Licenca:  Nr. 188, datë 16.06.2008.
Adresa:  Lagja 1, përballë filialit të Postës Shqiptare, Librazhd.
Kambiste:  Meleqe Alla
Telefon:  051 42423. 
Mobile:  0692987105.
Ushtron veprimtarinë financiare të agjentit të transferimit të parave për llogari të subjektit 
“AK INVEST”sh.a. 

149. ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “RENJA EXCHANGE” SH.P.K. KORÇË
Licenca:  Nr. 189, datë 17.06.2008.
Adresa:  Lagja 9, rruga “Miss Edith Durham”, pranë Nd/jes së Ujësjellësit, 

Korçë.
Kambist:  Bardhyl Renja
Tel. / Fax:  082 248011. 
Mobile:  0692075664.     

150. ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “N.A.E.L” SH.P.K. LEZHË 
Licenca: Nr. 190, datë 25.06.2008.  
Adresa:  Lagja “Besëlidhja”, rruga ”Luigj Gurakuqi”, ish Raiffeisen Bank, Lezhë. 
Kambist:  Leonard Ndoka 
Telefon:  021 523566. 
Mobile:  0682072392.

151. ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “LADELI 2007” SH.P.K. POGRADEC
Licenca: Nr. 191, datë 09.07.2008.  
Adresa:  Rruga ”Spitalit”, lagjja 5 (përballë Poliklinikës së vjetër), Pogradec.  
Kambistë:  Lavdërim Miminllari, Eliverta Miminllari
Telefon:  083 26719.
Mobile:  0684061945.

152. ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “LUKA – AGJENSI” SH.P.K. LEZHË
Licenca: Nr. 192, datë 09.07.2008.  
Adresa:  Rruga “Luigj Gurakuqi”, lagjja “Besëlidhja” (pranë ish Raiffeisen Bank), 

Lezhë 
Kambist:  Nikoll Luka
Telefon:  021 522462. 
Mobile:  0682296845.
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153. ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “ELIRIJANA” SH.P.K. KORÇË
Licenca: Nr. 193, datë 10.07.2008. 
Adresa:  Rruga “Kiço Greco”, Agjencia e udhëtareve, Korçë.    
Kambistë:  Spase Ago, Anesti Zguro
Telefon:  082 246177. 
Mobile:  0692054856, 0682360217.

154. ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “ANISA 2007” SH.P.K. KORÇË 
Licenca: Nr. 194, datë 10.07.2008.
Adresa:  Blloku Rinia, tek ish lokal “Rinia”, Korçë.
Kambist:  Shefqet Muço
Telefon:  082 48999. 
Mobile:  0692172184.

155. ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “LIFO” SH.P.K. KORCË
Licenca: Nr. 195, datë 11.07.2008.
Adresa:  Rruga “Midhi Kostani”, zona e Pazarit 1, Korçë.  
Kambist:  Ali Lifo  
Telefon:  082 50904. 
Mobile:  0693287021. 

156. ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “YLLSON SHEHOLLARI” SH.P.K. TIRANË
Licenca: Nr. 196, datë 11.07.2008. 
Adresa:  Rruga “Dibrës”, nr. 231, Tiranë.
Kambist:  Yllson Shehollari 
Telefon:  04 2228 403. 
Mobile:  0682374204. 

157. ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “MERO” SH.P.K. DEVOLL
Licenca: Nr. 197 datë 14.07.2008.
Adresa:  Bulevardi “Fuat Babani”, Bilisht, Devoll. 
Kambistë:  Albert Mero, Alban Fetolli, Alketa Bedulla 
Telefon:  081 122331. 
Mobile:  0682029748.
Ushtron veprimtarinë financiare të agjentit të transferimit të parave për llogari të subjektit 
“UNIONI FINANCIAR TIRANË” sh.p.k. 

158. ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “H.B” SH.P.K. TIRANË 
Licenca: Nr. 198, datë 14.07.2008. 
Adresa:  Blvd. “Zogu I”, qendra tregtare “Tirana” (pranë Bankës Amerikane), 

Tiranë
Kambist:  Haxhi Bicaku
Telefon:  04 2237 249. 
Mobile:  0682000301.
Ushtron veprimtarinë financiare të agjentit të transferimit të parave për llogari të subjektit 
“UNIONI FINANCIAR TIRANË” sh.p.k. 
 
159. ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “JONI” SH.P.K. KAVAJË
Licenca: Nr. 199, datë 23.07.2008. 
Adresa:  Lagjja 3, rruga “Tre dëshmorët”, Kavajë.
Kambist:  Çezar Kosova
Telefon:  055 47592. 

160. ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “MAIG 25” SH.P.K. TIRANË
Licenca:  Nr. 200, datë 23.07.2008.
Adresa:  Rruga “Luigj Gurakuqi”, pranë ish foto Skënderbeu, Tiranë. 
Kambist:  Maksim Koka 
Mobile:  0684089111. 
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161. ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “REAL XH.” SH.P.K. ELBASAN
Licenca:  Nr. 201, datë 31.07.2008. 
Adresa:  Lagjja “28 nëntori”, pallati 109/1, Elbasan. 
Kambist:  Ismahil Idrizi  
Telefon:  054 57870. 
Mobile:  0692103952. 
Ushtron veprimtarinë financiare të agjentit të transferimit të parave për llogari të subjektit 
“AK INVEST”sh.a. 

162. ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “L – MUSTA” SH.P.K. KAVAJË
Licenca:  Nr. 202, datë 04.08.2008. 
Adresa:  Lagjja 3, rruga “Qazim Karriqi”, Kavajë.  
Kambist:  Laim Musta   
Telefon:  055 247902. 
Mobile:  0682301318. 

163. ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “VALONA CHANGE” SH.P.K. VLORË
Licenca: Nr. 203, datë 11.08.2008. 
Adresa:  Rruga ”Perlat Rexhepi”, lagjja “Osman Haxhiu”, pranë Sahatit, Vlorë
Kambistë:  Yzedin Jahaj, Sali Amzaj
Telefon: 033 222577. 
Mobile: 0692420342.

164. ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “UKU” SH.P.K. LEZHË 
Licenca: Nr. 204, datë 13.08.2008.  
Adresa:  Lagjja “Skënderbeg”, pallati 43, kati I, Lezhë. 
Kambist:  Aleksandër Uku
Telefon: 021 522208. 
Mobile: 0692577432. 

165. ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “E.K.B. – QYLAFKU” SH.P.K. TIRANË 
Licenca: Nr. 205, datë 15.08.2008.
Adresa:  Rruga “Konferenca e Pezës”, pallati 145, shkalla 4, apt. 25, kati I, 

Tiranë
Kambistë:  Bajram Qylafku, Klarita Qylafku 
Telefon: 04 2273 589. 
Mobile: 0682137094.

166. ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “PANTEKO” SH.P.K. KUÇOVË
Licenca: Nr. 206, datë 15.08.2008. 
Adresa:  Lagjja “Tafil Skendo”, rruga “Naftëtari”, pranë shkollës private “28 

nëntori”, Kuçovë.  
Kambistë:  Liri Karakashi, Arben Karakashi 
Telefon: 031 122054. 
Mobile: 0682214357, 0682327271. 
Ushtron veprimtarine financiare te agjentit te transferimit te parave per llogari te subjektit 
“AK - INVEST”sh.a. 

167. ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “S.F.A. LEKA” SH.P.K. GJIROKASTËR
Licenca: Nr. 207, datë 15.09.2008. 
Adresa:  Lagja “18 shtatori”, Gjirokastër. 
Kambist:  Skënder Leka 
Telefon: 084 262942. 
Mobile: 0682695587.

168. ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “EDLIR” SH.P.K. TIRANË
Licenca: Nr. 208, datë 16.09.2008. 
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Adresa:  Rruga “Llazi Miho”, Kombinat, pranë stacionit të autobuzave, Tiranë. 
Kambistë:  Bajram Çela, Jolanda Çela, Ornela Çela  
Telefon: 04 2352 261. 
Mobile: 0682141333.
Ushtron veprimtarinë financiare të agjentit të transferimit të parave për llogari të subjektit 
“UNIONI FINANCIAR TIRANË” sh.p.k.  

169. ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “MEGACOLOR-L” SH.P.K. TIRANË
Licenca: Nr. 209, datë 24.09.2008. 
Adresa:  Rruga “Muhamet Gjollesha”, pallati 42/1, Tiranë. 
Kambistë:  Enkelejda Dhima, Riselda Hoxha 
Telefon: 04 2272 560. 
Mobile: 0692044442.

170. ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “LIKA AGENCY“ SH.P.K. PEQIN 
Licenca: Nr. 210, datë 16.10.2008. 
Adresa:  Bulevardi kryesor Peqin. 
Kambist:  Kujtim Lika
Telefon: 051 222623. 
Mobile: 0682736199.
Ushtron veprimtarinë financiare të agjentit të transferimit të parave për llogari të subjektit 
“UNIONI FINANCIAR TIRANË”sh.p.k.  

171. ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE ”SOTTA - AG” SH.P.K. ELBASAN
Licenca: Nr. 211, datë 16.10.2008. 
Adresa:  Lagjja “Luigj Gurakuqi”, pallati 73, Elbasan.
Kambistë:  Sokol Tatzati, Xhemali Liçi
Telefon: 054 258875. 
Mobile: 0692082021.

172. ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE „EXTRA CHANGE“ SH.P.K. ELBASAN
Licenca: Nr. 212, datë 16.10.2008. 
Adresa:  Bulevard “Qemal Stafa”, lagjja “Kongresi i Elbasanit”, Elbasan. 
Kambist:  Adem Ngjela
Mobile: 0682999747. 

173. ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “E – BAROLLI“ SH.P.K. BILISHT
Licenca: Nr. 213, datë 16.10.2008. 
Adresa:  Sheshi “1 Maj”, Qendër Bilisht.
Kambist:  Ervehe Baholli
Telefon: 081 122368. 
Mobile: 0692491925.

174. ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “ANDI – FRANCESCO” SH.P.K. BELSH, ELBASAN 
Licenca: Nr. 214, datë 21.10.2008. 
Adresa:  Godina 5 kateshe, Qendër Belsh, Elbasan.
Kambistë:  Azis Tafani, Marjeta Tafani
Telefon: 058 22243. 
Mobile: 0682169870.
Ushtron veprimtarinë financiare të agjentit të transferimit të parave për llogari të subjektit 
“UNIONI FINANCIAR TIRANË”sh.p.k.
 
175. ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “STADE” SH.P.K. LUSHNJE  
Licenca: Nr. 215, datë 28.10.2008. 
Adresa:  Lagjja “Skënder Libohova”, pranë Bashkisë, Lushnje. 
Kambistë:  Dhimitër Stambolliu, Abaz Demiri
Mobile: 0682126815.
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176. ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “ARDURI” SH.P.K. LUSHNJE 
Licenca: Nr. 216, datë 30.10.2008. 
Adresa:  Lagjja “Skënder Libohova”, pranë Bashkisë, Lushnje. 
Kambistë:  Arben Durri, Dylber Halla
Telefon: 035 20998. 
Mobile: 0682346342.

177. ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “AL & TA” SH.P.K. TIRANË 
Licenca: Nr. 217, datë 31.10.2008. 
Adresa:  Rruga e Dibrës, pallati ANI, kati i l-rë, Tiranë.
Kambistë:  Alfred Cenolli, Spartak Dobi
Telefon: 04 2256 726. 
Mobile: 0692072290, 0693113069.
Ushtron veprimtarinë financiare të agjentit të transferimit të parave për llogari të subjektit 
“AK INVEST” sh.a. 

178. ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “FREAL-F.K.P” SH.P.K. BILISHT  
Licenca: Nr. 218, datë 05.11.2008. 
Adresa:  Bulevardi “Fuat Babani”, pallati 4 (pranë Vodafon), Bilisht. 
Kambistë:  Fredi Kutrolli, Pëllump Kutrolli
Telefon: 081 123300. 
Mobile: 0692099796.
Ushtron veprimtarinë financiare të agjentit të transferimit të parave për llogari të subjektit 
“AK INVEST” sh.a. 

179. ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “XHAIZ” SH.P.K. TIRANË  
Licenca: Nr. 219, datë 05.11.2008. 
Adresa:  Rruga e Dibrës, pallati Aurora Konstruksion, Tiranë. 
Kambistë:  Iljaz Ahmati, Xhafer Lala
Telefon: 04 2253 404. 
Mobile: 0682087281, 0682045566.
Ushtron veprimtarinë financiare të agjentit të transferimit të parave për llogari të subjektit 
“UNIONI FINANCIAR I TIRANES”sh.p.k.   

180. ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “ANA – MARIA” SH.P.K. BELSH, ELBASAN  
Licenca: Nr. 220, datë 21.11.2008. 
Adresa:  Qendër Belsh, Elbasan. 
Kambistë:  Fatos Hysa, Alketa Hysa 
Telefon: 058 22700. 
Mobile: 0683678734.

181. ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “TOSHI – ELI” SH.P.K. TIRANË  
Licenca: Nr. 221, datë 25.11.2008. 
Adresa:  Rruga “Gjergj Legisi”, pallati nr.12, kati I, Tiranë. 
Kambist:  Tosh Vata
Mobile: 0682205501.

182. ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “DAMELA” SH.P.K. BELSH, ELBASAN  
Licenca: Nr. 222, datë 26.11.2008. 
Adresa:  Qendër Belsh, Elbasan. 
Kambist:  Gazeli Hysa
Telefon: 058 22024. 
Mobile: 0683282710.
Ushtron veprimtarinë financiare të agjentit të transferimit të parave për llogari të subjektit 
“AK INVEST” sh.a. 

183. ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “ESI – ENA” SH.P.K. TIRANË  
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Licenca: Nr. 223, datë 15.12.2008. 
Adresa:  Rruga “Llambi Bonata”, pallati 44, shkalla 1, ap. 12, kati I, Tiranë. 
Kambistë:  Loreta Bajrami, Agron Bajrami 
Telefon: 04 2351 722. 
Mobile: 0692069702.
Ushtron veprimtarinë financiare të agjentit të transferimit të parave për llogari të subjektit 
“AK INVEST” sh.a.   

184. ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “MOGI” SH.P.K. TIRANË  
Licenca: Nr. 224, datë 15.12.2008. 
Adresa:  Rruga “Bradhok Biba”, pallati 75, shkalla 6, ap. 22, Tiranë. 
Kambistë:  Olimbi Hajdari, Hasan Hajdari 
Telefon: 04 2266 041. 
Mobile: 0694039021, 0693113069.

185. ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “LANA2 AD” SH.P.K. TIRANË  
Licenca: Nr. 225, datë 24.12.2008. 
Adresa:  Rruga “Ali Demi”, pallati 167/1, Tiranë. 
Kambistë:  Ixhlale Alimerko, Shyhrete Likaj, Anilda Neziri  
Telefon: 04 2376 025. 
Mobile: 0692033511.
Ushtron veprimtarinë financiare të agjentit të transferimit të parave për llogari të subjektit 
“UNIONI FINANCIAR I TIRANES” sh.p.k.  

186. ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “DPA” SH.P.K. TIRANË  
Licenca: Nr. 226, datë 26.12.2008. 
Adresa:  Qendra Tregtare Univers në autostradën Tiranë - Durrës, km 7, Tiranë. 
Kambistë:  Ardian Grori, Endrit Gjoksi 
Telefon: 04 2380 154. 
Mobile: 0682631941. 
Ushtron veprimtarinë financiare të agjentit të transferimit të parave për llogari të subjektit 
“UNIONI FINANCIAR I TIRANES” sh.p.k.  

187. ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “R & M TOURS – 2008” SH.P.K. MIRDITË  
Licenca: Nr. 227, datë 29.12.2008. 
Adresa:  Rruga “Shën Vincenso d’Paoli”, Ura e Jakut, pallati 3 katësh, ndarja 

nr. 3, Rrëshen, Mirditë. 
Kambistë:  Altin Dodaj, Martin Dodaj 
Telefon: 021 723390. 
Mobile: 0693429663. 

188. ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “JMS & D” SH.P.K. TIRANË  
Licenca Nr. 228, datë 19.01.2009. 
Adresa:  Rruga “Elbasanit”, pranë filialit të Postës Shqiptare, Tiranë. 
Kambistë:  Elida Pergega, Besiana Qatromi, Jurgen Demolli 
Telefon: 04 2230 728. 
Ushtron veprimtarinë financiare të agjentit të transferimit të parave për llogari të subjektit 
“UNIONI FINANCIAR I TIRANES”sh.p.k. 
  
189. ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “NINO - PEPKOLA” SH.P.K. RRËSHEN, MIRDITË  
Licenca: Nr. 229, datë 03.02.2009. 
Adresa:  Banesë private, kati I, tregu i lirë, Rrëshen, Mirditë. 
Kambist:  Artan Pepkola 
Telefon: 021 723049. 
Mobile: 0682066147. 
Ushtron veprimtarinë financiare të agjentit të transferimit të parave për llogari të subjektit 
“AK INVEST”sh.a. 
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190. ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “GJOCI-INVEST” SH.P.K. TIRANË  
Licenca Nr. 230, datë 04.03.2009. 
Adresa:  Rruga Kodër Kamëz, godinë dy katëshe, kati I, afër urës, Tiranë. 
Kambistë:  Lavdie Gjoci, Ferit Gjoci
Telefon: 047200876, 048303700. 
Mobile: 0692063048.
Ushtron veprimtarinë financiare të agjentit të transferimit të parave për llogari të subjektit 
“UNIONI FINANCIAR TIRANË” sh.p.k.  

191. ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “MERPA” SH.P.K.  TIRANË  
Licenca: Nr. 231, datë 06.03.2009. 
Adresa:  Bulevardi “Bajram Curri”, pallatet “1 Maj”, shk.6, ap.54, Tiranë. 
Kambistë:  Lindita Merdani, Tomor Merdani
Telefon: 04 2400 142. 
Mobile: 0693850550, 0693806942.
Ushtron veprimtarinë financiare të agjentit të transferimit të parave për llogari të subjektit 
“AK INVEST”sh.a. 

192. ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “V.I.B.A. - I” SH.P.K. TIRANË  
Licenca: Nr. 232, datë 12.03.2009. 
Adresa:  Rruga “Punëtorët e Rilindjes”, prapa Lulishte “1 Majit”, poshtë godinës 

së Komitetit të përndjekurve Politikë, Tiranë.  
Kambistë:  Alda Elmazaj, Valendita Elmazaj, Bedri Elmazaj 
Telefon: 04 2249 511. 
Mobile: 0692437831.
Ushtron veprimtarinë financiare të agjentit të transferimit të parave për llogari të subjektit 
“AK INVEST”sh.a.

193. ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “KLAUD 09” SH.P.K. FIER  
Licenca: Nr. 233, datë 01.04.2009. 
Adresa:  Lagja Kastrioti, rruga ”Ramiz Aranitasi”, pll. 198/1, shk. 1, Fier.  
Kambist:  Klaud Meta 
Telefon: 034 32206. 
Mobile: 0682077908.

194. ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “KRISI 08” SH.P.K. FIER  
Licenca: Nr. 234, datë 10.04.2009. 
Adresa:  Rruga ”Aulona”, lagja “Kastrioti”, QTU, Fier.  
Kambist:  Genci Basha 
Telefon: 034 249732. 
Mobile: 0694010817, 0683010817.
Ushtron veprimtarinë financiare të agjentit të transferimit të parave për llogari të subjektit 
“UNIONI FINANCIAR TIRANË” sh.p.k. 

195. ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “JORGAQ” SH.P.K. VLORË  
Licenca: Nr. 235, datë 22.04.2009. 
Adresa:  Lagja “Isa Buletini”, rruga “Sadik Zotaj”, pallati 293, shkalla 1, apt. 

nr. 4, Vlorë.  
Kambist:  Vasillaq Marku 
Telefon: 033 230241. 
Mobile: 0682162876.

196. ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “ARISAN” SH.P.K. ELBASAN  
Licenca Nr. 236, datë 04.05.2009. 
Adresa:  Lagja “Kongresi i Elbasanit”, bulevardi “Qemal Stafa”, pallati 16, 

Elbasan.  
Kambist:  Hasan Pepa  
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Telefon: 054 244705. 
Ushtron veprimtarinë financiare të agjentit të transferimit të parave për llogari të subjektit 
“AK INVEST”sh.a. 

197. ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “UNICORNER” SH.P.K. ELBASAN  
Licenca Nr. 237, datë 05.05.2009. 
Adresa:  Lagja “Luigj Gurakuqi”, bulevardi “Qemal Stafa”, pallati 13, kati I, 

njësia nr. 1, Elbasan.  
Kambist:  Dionis Biça 
Mobile: 0692054726.
Ushtron veprimtarinë financiare të agjentit të transferimit të parave për llogari të subjektit 
“AK INVEST”sh.a. 

198. ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “GE-AR-FRE” SH.P.K. TIRANË  
Licenca Nr. 238, datë 05.05.2009. 
Adresa:  Rruga “Reshit Çollaku”, pallatet e Shallvareve (bodrum), Tiranë.  
Kambistë:  Fredi Çami, Skënder Jahjolli 
Telefon: 04 2400 217. 
Mobile: 0692083731.

199. ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “DELFINI 2” SH.P.K. DURRËS  
Licenca: Nr. 239, datë 20.05.2009.
Adresa:  Porti Detar, Durrës.
Kambistë:  Muharrem Tepshi, Naile Tepshi
Telefon:  052 237364.
Mobile:  0692093534.
Ushtron veprimtarinë financiare të agjentit të transferimit të parave për llogari të subjektit 
“AK INVEST”sh.a.  

200. ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “HAFEKO” SH.P.K. DURRËS  
Licenca: Nr. 240, datë 24.07.2009.
Adresa:  Lagjja Nr. 6, rruga “Mujo Ulqinaku”, pallati 335, kati I, Durrës.
Kambist:  Haxhi Kotarja
Telefon:  052 231210.
Mobile:  0682157889. 

201. ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “ABAT – 2009” SH.P.K. TIRANË  
Licenca: Nr. 241, datë 28.07.2009.
Adresa:  Rruga “Sadik Petrela”, 100 m mbi disko “Venue”, Tiranë.
Kambist:  Andi Teneqexhi
Telefon:  04 2421 403.
Mobile:  0692087014.

202. ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “XHANGARË” SH.P.K. ROSKOVEC, FIER  
Licenca: Nr. 242, datë 07.09.2009.
Adresa:  Lagja nr. 1, sheshi qendror, pallati 12, kati I, Roskovec, Fier.
Kambiste:  Ferdije Çepele
Mobile:  0692082273.
Ushtron veprimtarinë financiare të agjentit të transferimit të parave për llogari të subjektit 
“AK INVEST”sh.a.  

203. ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “UNION – GOLD” SH.P.K. TIRANË   
Licenca: Nr. 243, datë 09.09.2009.
Adresa:  Rruga “Kavajës”, pallati 4, dyqani 2 (pallati me shigjeta), Tiranë.
Kambiste:  Sagena Çaçi
Telefon:  04 2421 546
Mobile:  0692112192.
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Ushtron veprimtarinë financiare të agjentit të transferimit të parave për llogari të subjektit 
“AK INVEST”sh.a. 

204. ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “P – PANEL – 08” SH.P.K. TIRANË   
Licenca: Nr. 244, datë 11.09.2009.
Adresa:  Rruga “Komuna e Parisit”  (përballë Bankës Emporiki), Tiranë.
Kambistë:  Anisa Papadhima, Dritan Selenica
Telefon:  04 2260 133
Mobile:  0672761865, 0672600216.
Ushtron veprimtarinë financiare të agjentit të transferimit të parave për llogari të subjektit 
“AK INVEST”sh.a. 

205. ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “FORGALI” SH.P.K. TIRANË   
Licenca: Nr. 245, datë 18.09.2009.
Adresa:  Bulevardi “Bajram Curri” pallatet “Agimi”, shk 1, ap.8 (pranë kinema  

“Agimit”), Tiranë. 
Kambistë:  Kadri Forgali, Klevis Forgali
Telefon:  04 2227 075
Mobile:  0672736179.

206. ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “MRRUKU” SH.P.K. TIRANË   
Licenca: Nr. 246, datë 02.10.2009.
Adresa:  Rruga e Kavajës, pallati 3 (pranë klinikës dentare UFO), Tiranë.
Kambistë:  Altin Zyberi, Shtjefen Mrruku 
Telefon:  04 2255 512
Mobile:  0682084700.

207. ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “ROYAL FOREX” SH.P.K. TIRANË   
Licenca: Nr. 247, datë 09.10.2009.
Adresa:  Bulevardi “Bajram Curri”, pallatet e Aviacionit, shkalla 3/1, apt. 7, 

Tiranë.
Kambist:  Arben Dragusha
Telefon:  04 2246 902
Mobile:  0692165020.

208. ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “VINSENT CHANGE” SH.P.K. VLORË   
Licenca: Nr. 248, datë 26.10.2009.
Adresa:  Rruga “Sadik Zotaj”, kullat Kollozi, kati I, Vlorë.
Kambist:  Altin Troka
Telefon:  033 200030
Mobile:  0694033991.

209. ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “SHABA – TRANSFERTE” SH.P.K. KAVAJË   
Licenca: Nr. 249, datë 03.11.2009.
Adresa:  Lagja nr. 2, godinë 1 katëshe, pranë ish Bashkisë, Kavajë.
Kambist:  Vahid Shaba
Mobile:  0683012296.

210. ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “EDALEM” SH.P.K. BELSH, ELBASAN   
Licenca: Nr. 250, datë 11.11.2009.
Adresa:  Qendër Belsh, Elbasan.
Kambistë:  Hysen Hysa, Emiljano Hysa
Mobile:  0682320350.

211. ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “AGJEKA 2009” SH.P.K. KORÇË   
Licenca: Nr. 251, datë 11.11.2009.
Adresa:  Lagja nr. 7, BLLOKU “28 Nëntori” (pranë Librarisë), Korçë.
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Kambist:  Pavllo Emini
Telefon:  082 257540
Mobile:  0692917848.

212. ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “BRACKO” SH.P.K. GJIROKASTËR   
Licenca: Nr. 252, datë 12.11.2009.
Adresa:  Lagja “18 Shtatori”, godinë 1 katëshe (përballë farmacive të qytetit), 

Gjirokastër. 
Kambist:  Tahir Çelo
Telefon:  084 277717

213. ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “ALL OF SERVICE TRANS” SH.P.K. LUSHNJE   
Licenca: Nr. 253, datë 25.11.2009.
Adresa:  Zyra 1, Rruga e Durrësit (Ndërtesa ish kafe Flora), kati I, Tiranë.
  Zyra 2, Lagja “Skënder Libohova”, nr. 21, Lushnje. 
Kambistë:  Platin Tarelli, Dëfrim Tarelli, Altin Torba,  Edmond Ajdini
Telefon:  042 226595 (Zyra 1), 035 222987 (Zyra 2).
Mobile:  0682053995.
Ushtron veprimtarinë financiare të agjentit të transferimit të parave për llogari të subjektit 
“UNIONI FINANCIAR TIRANË” sh.p.k. 

214. ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “ARBA – 01” SH.P.K. TIRANË  
Licenca: Nr. 254, datë 25.11.2009.
Adresa:  Rruga e Elbasanit, (pranë degës së Alpha Bank), Tiranë.
Kambistë:  Agron Mahmuti, Odhisea Anagnosti, Ervin Shehu
Telefon:  04 2344320, 234 4628.
Ushtron veprimtarinë financiare të agjentit të transferimit të parave për llogari të subjektit 
“UNIONI FINANCIAR TIRANË” sh.p.k. 

215. ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “RENATO” SH.P.K. FIER 
Licenca: Nr. 255, datë 26.11.2009.
Adresa:  Lagja “Konferenca e Pezës”, rruga “Peza 2”, pallati 85, kati I, Fier.
Kambistë:  Renato Mucaj, Juland Ferzaj, Muco Mucaj, Bekim Shehaj
Telefon:  034 231567.
Mobile:  0692078501. 
Ushtron veprimtarinë financiare të agjentit të transferimit të parave për llogari të subjektit 
“UNIONI FINANCIAR TIRANË” sh.p.k. 

216. ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “NX-ELVI” SH.P.K. TIRANË                  
Licenca: Nr. 256, datë 14.12.2009.
Adresa:  Rruga “Qemal Stafa”, përballë Prokurorisë së Përgjithshme, Tiranë.
Kambistë:  Nderim Saraci, Myrteza Kadria                      
Telefon:  04 2278 114.
Mobile:  0682279737. 
Ushtron veprimtarinë financiare të agjentit të transferimit të parave për llogari të subjektit 
“UNIONI FINANCIAR TIRANË” sh.p.k. 

217. ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “EXCHANGE L-D” SH.P.K. TIRANË                 
Licenca: Nr. 257, datë 14.12.2009.
Adresa:  Rruga “Abdyl Frashëri”, pallati Hekla, kati I, ngjitur me Euromax, Tiranë.
Kambist:  Skënder Hasani                      
Telefon:  04 2261 595.
Mobile:  0692097513. 
Ushtron veprimtarinë financiare të agjentit të transferimit të parave për llogari të subjektit 
“UNIONI FINANCIAR TIRANË” sh.p.k. 

218. ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “PATRIK & DANIEL” SH.P.K.  TIRANË                  
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Licenca: Nr. 258, datë 28.12.2009.
Adresa:  Rruga ”Asdreni”, pallati 4, shkalla 5, apt. 68, Tiranë.
Kambistë:  Dalina Kumani, Astrit Kumani                     
Telefon:  04 237 6410.
Fax:   04 237 6410.
Mobile:  0692103390, 0682590799 .
Ushtron veprimtarinë financiare të agjentit të transferimit të parave për llogari të subjektit 
“UNIONI FINANCIAR TIRANË” sh.p.k.

219. ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “LUZATI” SH.P.K. TIRANË                 
Licenca: Nr. 259, datë 30.12.2009.
Adresa:  Rruga “Komuna e Parisit”, pallati SARAEL, kulla 1, Tiranë.
Kambistë:  Shpëtim Luzati, Elton Luzati                      
Telefon:  04 232 0032.
Fax:   04 232 0032.
Mobile:  0694344100. 
Ushtron veprimtarinë financiare të agjentit të transferimit të parave për llogari të subjektit 
“UNIONI FINANCIAR TIRANË” sh.p.k.

220. ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “HANXHARI - EDJA” SH.P.K VLORË.                       
Licenca: Nr. 260, datë 08.01.2010.
Adresa:  Rruga “Sadik Zotaj“, 50m larg Bankës Raiffeisen, Vlorë.
Kambist:  Edja Hanxhari                   
Telefon:  033 224408.
Mobile:  0692065372. 
Ushtron veprimtarinë financiare të agjentit të transferimit të parave për llogari të subjektit 
“AK - INVEST” sh.a.

221. ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “PAULO - 2006” SH.P.K. TIRANË                        
Licenca: Nr. 261, datë 08.01.2010.
Adresa:  Rruga ”Ismail Qemali”, përballë picerisë Era, Tiranë.
Kambist:  Pëllump Ramaj                   
Telefon:  04 224 4638.
Mobile:  0672010529. 

222. ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “TONIK” SH.P.K. TIRANË                     
Licenca: Nr. 262, datë 12.01.2010.
Adresa:  Rruga “Frang Bardhi”, godina 4-katëshe (Vala Kompani), Selitë, Tiranë.
Kambistë:  Petrit Prrenjasi                   
Telefon:  04 232 0661.
Mobile:  0692085750. 
Ushtron veprimtarinë financiare të agjentit të transferimit të parave për llogari të subjektit 
“UNIONI FINANCIAR TIRANË” sh.p.k.

223. ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “EDI - 2006” SH.P.K. TIRANË                     
Licenca  Nr. 263, datë 13.01.2010.
Adresa:  Lagja nr. 3, Bathore, Kamëz, Tiranë.
Kambist:  Lazam Troci                   
Telefon:  048 303932.
Mobile:  0682055716. 
Ushtron veprimtarinë financiare të agjentit të transferimit të parave për llogari të subjektit 
“UNIONI FINANCIAR TIRANË” sh.p.k.

224. ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “GOSTIMA UNION” SH.P.K. ELBASAN                       
Licenca: Nr. 264, datë 21.01.2010.
Adresa:  Fshati Gostimë, Komuna Qendër, Elbasan.
Kambist:  Nuri Plaka                   
Telefon:  058 720196.
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Fax:   058 720196.
Mobile:  0682208323. 
Ushtron veprimtarinë financiare të agjentit të transferimit të parave për llogari të subjektit 
“UNIONI FINANCIAR TIRANË” sh.p.k.

225. ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “DAILA – 2007” SH.P.K. VLORË                       
Licenca: Nr. 265, datë 21.01.2010.
Adresa:  Rruga “Sadik Zotaj”, pallati 372, Vlorë.
Kambiste:  Xhevaire Meçaj                    
Telefon:  033 400204.
Fax:   033 400204.
Mobile:  0682281100. 
Ushtron veprimtarinë financiare të agjentit të transferimit të parave për llogari të subjektit 
“AK – INVEST” sh.a.

226. ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “KIGE” SH.P.K. VLORË                       
Licenca: Nr. 266, datë 22.01.2010.
Adresa:  Lagja “28 Nëntori”, rruga “8 Marsi”, Vlorë.
Kambistë:  Besnik Kapllani, Arben Aliraj, Apostol Jaso                   
Telefon:  033 237991.
Mobile:  0692047332. 

227. ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “TABE ” SH.P.K.  KORÇË                     
Licenca: Nr. 267, datë 01.02.2010.
Adresa:  Lagja 9, Rruga “Miss Edit Durham”, Korçë
Kambistë:  Taqo Plloça, Arben Lifo                  
Telefon:  082 57911
Mobile:  0682691727. 

228. ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “KOLETA” SH.P.K.KORÇË                       
Licenca: Nr.268, datë 02.02.2010.
Adresa:  Lagja 8, Blloku 8 Nëntori, Pranë gjimnazit “Themostokli Gërmenji”
Kambist:  Thoma Koleta                   
Mobile:  0692454490. 

229. ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “CIMI SHEMBITRAKU ” SH.P.K., KORÇË                     
Licenca: Nr. 269, datë 03.02.2010.
Adresa:  Rruga “Fan Stilian Noli”, lagja 7, blloku ”8 nëntori”, pallati 2, kati I, 

Korçë.
Kambist:  Shkelqim Shembitraku 
Mobile:  0692216370. 

230. ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “PRRENJASI UNION” SH.P.K., PRRENJAS                       
Licenca: Nr. 270, datë 03.02.2010.
Adresa:  Bulevardi “Rinia”, zyra pranë Western Union, Prrenjas.
Kambiste:  Nadire Tola, Fatmira Albajrami                   
Telefon:  059 122354
Mobile:  0692933568, 0692049472. 
Ushtron veprimtarinë financiare të agjentit të transferimit të parave për llogari të subjektit 
“UNIONI FINANCIAR TIRANË” sh.p.k.

231. ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “AGIMI-UNION” SH.P.K., ELBASAN                       
Licenca: Nr.271, datë 04.02.2010.
Adresa:  Rruga “11 Nentori”, Pallati 38, Elbasan
Kambiste:  Xhaneta Stafa                   
Telefon:  054 259 455, 054 257 853
Ushtron veprimtarinë financiare të agjentit të transferimit të parave për llogari të subjektit 
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“UNIONI FINANCIAR TIRANË” sh.p.k.

232. ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “SELEKT ” SH.P.K., LUSHNJE                       
Licenca: Nr.272, datë 05.02.2010.
Adresa:  Lagja ”Skënder Libohova”, Lushnje
Kambist:  Hamlet Gega                   
Telefon:  035 220838
Mobile:  0682095677 
Ushtron veprimtarinë financiare të agjentit të transferimit të parave për llogari të subjektit 
“UNIONI FINANCIAR TIRANË” sh.p.k.

233. ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “GOLDEN DINAR” SH.P.K. DURRES                      
Licenca: Nr. 273, datë 12.02.2010.
Adresa:  Lagja nr.5, Rruga “Mujo Ulqinaku”Pallati “Arvi”Kati I, Durres
Kambist:  Luan Zeko                   
Telefon:  052 238177
Mobile:  0692083277 
Ushtron veprimtarinë financiare të agjentit të transferimit të parave për llogari të subjektit 
“AK INVEST”sh.a. 

234.ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “REINARDI” SH.P.K. VLORE                      
Licenca: Nr. 274, datë 12.02.2010.
Adresa:  Bulevardi ”Vlorë-Skelë”, përballë ”Kalit të Trojës”, Vlorë
Kambist:  Adelina Metaj                   
Telefon:  033 238758
Mobile:  0682155706 
Ushtron veprimtarinë financiare të agjentit të transferimit të parave për llogari të subjektit 
“AK INVEST” sh.a.

235. ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “ERIS AL” SH.P.K. LIBRAZHD                      
Licenca: Nr. 275, datë 07.04.2010.
Adresa:  Bulevardi kryesor, Librazhd. 
Kambist:  Ndriçim Tola                   
Telefon:  051 423899, 051 423444
Mobile:  0692020911 
Ushtron veprimtarinë financiare të agjentit të transferimit të parave për llogari të subjektit 
“UNIONI FINANCIAR TIRANË” sh.p.k.

236. ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “GEGA - BOGDANI” SH.P.K. PRRENJAS                           
Licenca: Nr. 276, datë 07.04. 2010.
Adresa: Rruga Nacionale, Lagja nr.2, pallati 30, shk 1, ap.2, pranë Stadiumit, 

Prrenjas
Kambistë:  Agron Gega                                       
Mobile:  0682613037
 
237. ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “EXCHENGE MALO & MANI” SH.P.K. POGRADEC                            
Licenca: Nr. 277, datë 12.04.2010.
Adresa:  Lagja nr. 3, rruga “Kajo Karafili”, pallati përballë furgonave për Tiranë, 

kati I, Pogradec. 
Kambistë:  Maliq Bego, Mani Sinanaj                                      
Telefon:  083 225231 
Mobile:  0684096836 

238. ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “XHEVAHIRI - 2010” SH.P.K. LEZHË                           
Licenca: Nr. 279, datë 14.04.2010.
Adresa:  Lagja Beslidhja, rruga “Luigj Gurakuqi”, pallati 3-katësh, kati I, përballë 

Bankës Raiffeisen, Lezhë
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Kambist:  Xhevahir Gjini
Telefon:  021 522387

239. ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “MARSILDA” SH.P.K. VLORË                           
Licenca: Nr. 280, datë 23.04.2010.
Adresa:  Zyra 1. Orikum, Qender (pranë PTT)
  Zyra 2. Novoselë, Qendër
  Zyra 3. Selenicë, Qender
  Zyra 4. Frakull, përbri shkolles 9-vjeçare
Kambistë:  Fatbardha Beja, Pranvera Mejdiaj, Marjus Memushaj, Shezai Aliaj, 

Blerta Abazaj
Telefon:  039 12322, 
Mobile:  0692266331. 
Ushtron veprimtarinë financiare të agjentit të transferimit të parave për llogari të subjektit 
“UNIONI FINANCIAR TIRANË” sh.p.k.

240. ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “SONI DURAL” SH.P.K. TIRANË                           
Licenca: Nr. 281, datë 26.04.2010.
Adresa:  Rruga “Luigj Gurakuqi“, Pallati 24/1, Tiranë
Kambistë:  Ilirjan Cara, Flora Cara
Telefon:  04 225 7154, 
Mobile:  0692093717 
Ushtron veprimtarinë financiare të agjentit të transferimit të parave për llogari të subjektit 
“AK-INVEST” sh.a

241. ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “SIAL” SH.P.K. ELBASAN                           
Licenca: Nr. 282, datë 26.04.2010.
Adresa:  Fshati Bishqem, Komuna Pajovë, Peqin (pranë shkollës 9-vjeçare 

Bishqem), Elbasan
Kambistë:  Fatos Sinani, Yllka Sinani, Kujtim Vogli
Telefon:  058 070086, 
Mobile:  0692063560, 0692333699
Ushtron veprimtarinë financiare të agjentit të transferimit të parave për llogari të subjektit 
“ UNIONI FINANCIAR TIRANË ” sh.p.k.

242. ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “TELE.CO&CONSTRUCTION” SH.P.K. FIER                      
Licenca: Nr. 283, datë 28.04.2010.
Adresa:  Lagja Kastrioti, pranë Bankës Raiffeisen, Fier
Kambistë:  Tatjana Çobo, Edmira Gjeçi
Telefon:  034 502531
Mobile:  0692086562
Ushtron veprimtarinë financiare të agjentit të transferimit të parave për llogari të subjektit 
“ UNIONI FINANCIAR TIRANË ” sh.p.k.

243. ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “ARSEN 2010” SH.P.K. VLORË                      
Licenca: Nr. 284, datë 13.05.2010.
Adresa:  Lagja 24 Maji, Rruga “Miss Durhan”, pallati i ri Golemi, kati I, Vlorë
Kambiste:  Alma Biça
Telefon:  033 403263, 
Mobile:  0692163159
Ushtron veprimtarinë financiare të agjentit të transferimit të parave për llogari të subjektit 
“ AK-INVEST ” sh.a

244. ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “EMILY-TRAVEL” SH.P.K. LUSHNJE                      
Licenca: Nr. 285, datë 19.05.2010.
Adresa:  Lagja “Xhevdet Nepravishta”, pranë Poliklinikës Qendrore, Lushnje
Kambistë:  Jemin Meçi, Ilirjan Meçi, Gentjan Meçi, Armand Meçi, Robert Kadiu
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Telefon:  035 225977 
Ushtron veprimtarinë financiare të agjentit të transferimit të parave për llogari të subjektit 
“ AK-INVEST ” sh.a

245. ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “AMADEUS TRAWELL AND TOURS” SH.P.K. 
TIRANË                      
Licenca:  Nr. 286, datë 24.05.2010.
Adresa:  Zyre brenda Aeroportit Rinas, kati I, fshati Rinas, Komuna Nikel, Durres 

(adresa e ushtrimit të aktivitetit të këmbimit valutor dhe të agjentit të 
transferimit të parave)

Kambistë:  Enkela Sollaku, Gjergji Sollaku
Telefon:  04 238 1974 (Zyra Rinas), 04 224 7490 (Selia e shoqërisë “Torre 

Drin“, Tiranë)   
Mobile:  0682062130 
Ushtron veprimtarinë financiare të agjentit të transferimit të parave për llogari të subjektit 
“ AK-INVEST ” sh.a

246. ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “FLORI 2010” SH.P.K.  TIRANË                   
Licenca: Nr.287, datë 27.05.2010.
Adresa:  Lagja nr. 5, Rruga “Mihal Duri”nr. 22 (prapa Ministrisë së Turizmit), 

Tiranë
Kambistë:  Florian Merxhushi, Nail Merxhushi
Telefon:  04 280 7844
Mobile:  0692315034

247. ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “MARFIN” SH.P.K. ELBASAN                      
Licenca: Nr. 288, datë 27.05.2010.
Adresa:  Lagja “Luigj Gurakuqi”, pallati 70, kati I, Elbasan.  
Kambistë:  Marsida Ashiku, Altin Ashiku
Telefon:  054 246767 
Fax:   054 246767
Mobile:  0692926313 
Ushtron veprimtarinë financiare të agjentit të transferimit të parave për llogari të subjektit 
“ AK-INVEST ” sh.a 

248. ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “NILDAVIS” SH.P.K. TIRANË                      
Licenca: Nr. 289, datë 01.06.2010.
Adresa:  Rruga “Azem Hajdari”, banesë nr.3, Bathore, Tiranë.  
Kambist:  Riza Cani 
Mobile:  0683414111
Ushtron veprimtarinë financiare të agjentit të transferimit të parave për llogari të subjektit 
“ AK-INVEST ” sh.a

249. ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “EXCHANGE LEKA 010” SH.P.K. POGRADEC                     
Licenca: Nr. 290, datë 01.06.2010.
Adresa:  Rruga “Europa”, lagja nr.3, pallati pranë valutës, kati I, Pogradec.  
Kambist:  Agron Leka
Mobile:  0694370260 

250. ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “EXCHANGE PALMAS” SH.P.K. ELBASAN                    
Licenca: Nr. 291, datë 02.06.2010.
Adresa:  Lagja “Luigj Gurakuqi”, pallati nr.70, kati I, Elbasan.  
Kambist:  Ndriçim Lamçja
Mobile:  0682123238 

251. ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “BESHIRI” SH.P.K. TIRANË                  
Licenca: Nr. 292, datë 04.06.2010.
Adresa:  Rruga “Urani Pano”, pallati i ri prapa hotel “Tiranës”, kati I, Tiranë.  
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Kambistë:  Arben Beshiri, Arben Vaqari 
Mobile:  0682023922

252. ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “MIRI & ANI EXCHANGE” SH.P.K.  VLORË                  
Licenca: Nr. 293, datë 21.06.2010.
Adresa:  Lagja 28 Nëntori, prane Librarisë qendrore, Vlorë 
Kambist:  Fatmir Mataj
Telefon:  033 238147
Mobile:  0682420606

253. ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “LUDIANNA” SH.P.K. TIRANË            
Licenca: Nr. 294, datë 30.06.2010.
Adresa:  Bulevardi “Gjergj Fishta”, Pallati 8, tek Enti Rregullator i Energjisë,  
                     Tiranë
Kambiste:  Lumturi Cjapi
Telefon:  04 226 0025 
Mobile:  0694031219
Ushtron veprimtarinë financiare të agjentit të transferimit të parave për llogari të subjektit 
“ AK-INVEST ” sh.a

254. ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “REI - 2010” SH.P.K.LUSHNJE                  
Licenca: Nr. 295, datë 01.07.2010.
Adresa:  Lagja “Skender Libohova”, pallati 5 katësh, kati I, pranë BKT,  Lushnje 
Kambist:  Avni Shuli 
Mobile:  0692076179

255. ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “KEBEST” SH.P.K. TIRANË                   
Licenca: Nr. 296, datë 05.07.2010.
Adresa:  Rruga ”Durrësit”, pallatet Gintash, Laprakë, Tiranë
Kambistë:  Eglantina Baroka, Sokol Baroka
Telefon:  04 241 3030
Mobile:  0672084031
Ushtron veprimtarinë financiare të agjentit të transferimit të parave për llogari të subjektit 
“ AK-INVEST ” sh.a

256. ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “NOKA - 2010” SH.P.K. TIRANË                   
Licenca: Nr. 297, datë 13.07.2010.
Adresa:  Zyra 1. Rruga “George W Bush”, pallati 5 katësh, kati 1, mbrapa 

Monumentit të Partizanit të Panjohur, Tiranë
 Zyra 2. Rruga “Dibrës”, pallati “Ani”, përballë hotel “Stela”, Tiranë
Kambistë:  Ismen Noka, Florin Noka, Eni Shkëmbi
Telefon:  04 223 5075
Mobile:  0692073375
Ushtron veprimtarinë financiare të agjentit të transferimit të parave për llogari të subjektit 
“ UNIONI FINANCIAR TIRANË ” sh.p.k.

257. ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “SMART EXCHANGE” SH.P.K. TIRANË                   
Licenca: Nr. 298, datë 13.07.2010.
Adresa:  Rruga “Durrësit”, Pallatet Gintash, dyqani nr.8, Laprakë, Tiranë
Kambist:  Nylbi Basha
Mobile:  0692058711

258. ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “NE-O-AL” SH.P.K. TIRANË                   
Licenca: Nr. 299, datë 16.07.2010.
Adresa:  Zyra 1. Rruga “Tiranë-Dajt”, Qesarakë, pranë Restorant Freskut, Tiranë
 Zyra 2. Rruga “Dibrës”, pallati 330, shk.3, ap.14, Tiranë
Kambistë:  Andrea Onjea, Agim Tato
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Telefon:  04 236 4269; 04 236 6749
Mobile:  0694045090
Ushtron veprimtarinë financiare të agjentit të transferimit të parave për llogari të subjektit 
“ AK-INVEST ” sh.a

259. ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “SALILLARI H.T.K” SH.P.K. DURRËS                   
Licenca: Nr. 300, datë 16.07.2010.
Adresa:  Pranë mbikalimit “Sukth i Ri”, Durrës
Kambist:  Tefta Salillari
Telefon:  057 122360
Ushtron veprimtarinë financiare të agjentit të transferimit të parave për llogari të subjektit 
“ AK-INVEST ” sh.a

260. ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “2F CONSTRUKSION VG” SH.P.K. ELBASAN                   
Licenca: Nr. 301, datë 20.07.2010.
Adresa:  Fshati Gostim, 100 metra pranë kryqëzimit, Elbasan
Kambistë:  Fatmira Dhepa, Nertila Dhepa
Telefon:  058 720500 
Mobile:  068222555
Ushtron veprimtarinë financiare të agjentit të transferimit të parave për llogari të subjektit 
“ AK-INVEST ” sh.a

261. ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “PUNTO PER PUNTO” SH.P.K. TIRANË                   
Licenca: Nr. 302, datë 21.07.2010.
Adresa:  Rruga ”Myslym Shyri”, 60/1, hyrja 3, Tiranë 
Kambistë:  Ardian Kazaferi, Leonard Pelari
Telefon:  04 242 6344 
Mobile:  0672025475
Ushtron veprimtarinë financiare të agjentit të transferimit të parave për llogari të subjektit 
“ UNIONI FINANCIAR TIRANË ” sh.p.k.
 
262. ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “O 2” SH.P.K.  TIRANË                   
Licenca: Nr. 303, datë 13.08.2010.
Adresa:  Rruga ”Sulejman Delvina”, dyqani pranë Postës nr.8, Tiranë 
Kambistë:  Ilirjan Turkoviç, Maldi Zhabjaku
Telefon:  04 240 7698 
Mobile:  0682064044, 0682135747

263.ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “EDJONA” SH.P.K. VLORË                   
Licenca: Nr. 304, datë 24.08.2010.
Adresa:  Rruga”Halile”, lagja Kushtrimi, pallati 13/36, Vlorë 
Kambiste:  Eriona Bregu
Telefon:  033 239575
Mobile:  0692277510
Ushtron veprimtarinë financiare të agjentit të transferimit të parave për llogari të subjektit 
“ AK-INVEST ” sh.a

264. ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “KLOMIR” SH.P.K. TIRANË                   
Licenca: Nr. 305, datë 27.08.2010.
Adresa:  Rruga”Demokracia”, Qendër Vorë, Tiranë 
Kambist:  Dervish Mema
Telefon:  047600-307
Mobile:  0672620900
Ushtron veprimtarinë financiare të agjentit të transferimit të parave për llogari të subjektit 
“ AK-INVEST ”sh.a

265. ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “KLOBES” SH.P.K. GRAMSH                   
Licenca: Nr. 306, datë 02.09.2010.
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Adresa:  Bulevardi “10 Korriku” lagja “Holta”, pranë OSSH-së, ndërtesë një-
katëshe, Gramsh

Kambist:  Klodjan Braçja
Mobile:  0672082548
Ushtron veprimtarinë financiare të agjentit të transferimit të parave për llogari të subjektit 
“ AK-INVEST ”sh.a

266. ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “MOBAL ALBANIA” SH.P.K. TIRANË                   
Licenca: Nr. 307, datë 02.09.2010.
Adresa:  Rruga “Dëshmorët e 4 Shkurtit”, pallati “Sky Towers”,  Tiranë
Kambiste:  Mirela Tesho
Telefon:  048202-202/3; 042223-254
Mobile:  0682090109
Ushtron veprimtarinë financiare të agjentit të transferimit të parave për llogari të subjektit 
“ AK-INVEST ”sh.a

267. ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “UNION SELVIA” SH.P.K. TIRANË                   
Licenca: Nr. 308, datë 07.09.2010.
Adresa:  Rruga “Dibrës”, tek Selvija, pallati AK, kati 1, nr.2, Tiranë
Kambiste:  Lavdije Noka
Telefon:  042253-404
Mobile:  0686071160
Ushtron veprimtarinë financiare të agjentit të transferimit të parave për llogari të subjektit 
“ UNIONI FINANCIAR TIRANË ” sh.p.k.

268. ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “VARANGU” SH.P.K. TIRANË                   
Licenca: Nr. 309, datë 08.09.2010.
Adresa:  Rruga ”Xhanfize Keko”, pallati 2, shk.1, ap.2. Tiranë
Kambist:  Vladimir Varangu
Telefon:  042345-331
Mobile:  0682126451
Ushtron veprimtarinë financiare të agjentit të transferimit të parave për llogari të subjektit 
“ AK-INVEST ”sh.a

269. ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “TERINI TRAVEL AGENCY” SH.P.K. SARANDË                   
Licenca:  Nr. 310, datë 14.09.2010.
Adresa:  Lagja nr.4, Rruga “Mithat Hoxha”, Sarandë
Kambist:  Fatos Demiri
Telefon:  085224-985
Mobile:  0692094030
Ushtron veprimtarinë financiare të agjentit të transferimit të parave për llogari të subjektit 
“ AK-INVEST ”sh.a

270. ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “ERBIAL” SH.P.K. KOPLIK                   
Licenca:  Nr. 311, datë 15.09.2010.
Adresa:  Koplik Qendër, Malësi e Madhe, përballë Hebaj Center, Koplik
Kambistë:  Ilir Rexhvelaj, Luan Rexhvelaj
Telefon:  021123-000 
Mobile:  0694023808
Ushtron veprimtarinë financiare të agjentit të transferimit të parave për llogari të subjektit 
“ AK-INVEST ”sh.a

271. ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “NIKOVA” SH.P.K. TIRANË                 
Licenca: Nr. 312, datë 23.09.2010.
Adresa:  Rruga “Ferit Xhajko”, nr.24/6,  Tiranë
Kambistë:  Kudrete Vardhami, Denisa Nanaj, Niko Vardhami
Telefon:  04 2340 366 



Raporti Vjetor i Mbikëqyrjes Raporti Vjetor i Mbikëqyrjes2010 2010

132 Banka e Shqipërisë Banka e Shqipërisë 133

Mobile:  0682038819
Ushtron veprimtarinë financiare të agjentit të transferimit të parave për llogari të subjektit 
“ AK-INVEST ”sh.a

272. ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “MBK IMPORT EKSPORT” SH.P.K. TIRANË                 
Licenca: Nr. 313, datë 29.09.2010.
Adresa: Rruga ”Sulejman Delvina”, përballë Hotel Diplomat 12/1, Tiranë 
Kambist:  Klaidi Lika
Telefon:  04 2480 870
Mobile:  0692090705
Ushtron veprimtarinë financiare të agjentit të transferimit të parave për llogari të subjektit 
“ AK-INVEST ”sh.a

273. ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “ERGI-UNION” SH.P.K.DURRËS                 
Licenca: Nr. 314, datë 29.09.2010.
Adresa:  Lagjja Nr. 14, 200 metra larg Gjykatës së Apelit, Shkozet,  Durrës 
Kambistë:  Andi Bleta, Ervis Shala
Telefon:  052 265249
Mobile:  0692131551
Ushtron veprimtarinë financiare të agjentit të transferimit të parave për llogari të subjektit 
“ UNIONI FINANCIAR TIRANË ”sh.p.k”

274. ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “E&J. KERÇIKU‘‘ SH.P.K TIRANË               
Licenca: Nr. 315, datë 05.10.2010.
Adresa:  Rr. “Lord Bajron”, nd. 22, h. 4, Tiranë.
Kambist:  Eqerem Kërçiku 
Telefon:  04 2237 695
Mobile:  0682226983

275. ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “KALEMI TRAVEL & EXCHANGE“ SH.P.K, TIRANË               
Licenca: Nr. 316, datë 11.10.2010.
Adresa:  Rr. “Sami Frashëri”, pallati Coloseu, kati i I-rë, Tiranë
Kambist:  Marsel Kalemi 
Telefon:  04 2254826
Mobile:  0692296057

276. ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “V - FOREX” SH.P.K. TIRANË                 
Licenca: Nr. 317, datë 22.10.2010.
Adresa:   Rruga ” Dëshmorët e 4 Shkurtit”, pallati nr.138, kati i I-rë, përballë 

Ambasadës Ruse, Tiranë 
Kambistë: Ervin Shehu, Adelina Kajo
Telefon: 04 2240499
Mobile: 0695454828
Ushtron veprimtarinë financiare të agjentit të transferimit të parave për llogari të subjektit 
“UNIONI FINANCIAR I TIRANËS” sh.p.k. 

277. ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “BANERT” SH.P.K. VLORË                 
Licenca: Nr. 318, datë 26.10.2010.
Adresa: Lagjja “29 Nëntori”, rr. “Sadik Zotaj” pallati 517, Vlorë.
Kambist:  Alban Duka
Telefon:  033 408190
Mobile:  0682065801, 0695692502
Ushtron veprimtarinë financiare të agjentit të transferimit të parave për llogari të subjektit 
“ AK-INVEST ” sh.a

278. ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “TENDI UNION” SH.P.K. TIRANË                 
Licenca: Nr. 319, datë 29.10.2010.
Adresa: Rruga. “Don Bosko”, pall. 133, shk. 1, kati 1, Tiranë.
Kambiste:  Marjana Guda, Ina Kamberi dhe Dashmira Qinami.
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Telefon: 04 2256655
Ushtron veprimtarinë financiare të agjentit të transferimit të parave për llogari të subjektit 
“UNIONI FINANCIAR TIRANË ” sh.p.k.

279. ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “ARTOS-OR” SH.P.K.ELBASAN                 
Licenca: Nr. 320, datë 04.11.2010.
Adresa: Lagja ”Kongresi i Elbasanit”, bulevardi “Qemal Stafa”, pallati nr.12, 

kati I, Elbasan 
Kambist:  Arif Tosku
Telefon: 054244487, 
Mobile:  0692027989

280. ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “GOLEMI-LXH” SH.P.K TIRANË                 
Licenca: Nr. 321, datë 08.11.2010.
Adresa: Rr. “Sami Frashëri’’, pallai 17, kati 1, Tiranë
Kambist:  Abardhyl Golemi 
Mobile:  0682257704

281. ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “MADRI UNION“ SH.P.K, TIRANË                   
Licenca: Nr. 322, datë 22.11.2010.
Adresa: Rr. “Arkitekt Kasemi”, pallati nr.240/1, ap.1, kati 1 Tiranë.
Kambistë:  Majlinda Gjoza, Marsela Gjoza, Dritan Rustemi, Alminda Gjoka, Vilma 

Shehi, Malvina Ibra, Gerta Reka.
Telefon:  04 2345 539
Mobile:  0672028609
Ushtron veprimtarinë financiare të agjentit të transferimit të parave për llogari të subjektit 
“ AK-INVEST ” sh.a

282. ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “GALAKTIK TRAVEL“ SH.P.K, DURRËS                  
Licenca:  Nr. 323, datë 25.11.2010.
Adresa:  Lagjja “13”, rr. “Pavarësia”, përballë ish-frigoriferit, Plazh, Durrës.
Kambist:  Luan Taipi                     
Telefon:  052 262274 
Mobile:  0692020095
Ushtron veprimtarinë financiare të agjentit të transferimit të parave për llogari të subjektit 
“ AK-INVEST ” sh.a

283. ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “ENID 2010“ SH.P.K, DURRËS                  
Licenca: Nr. 324, datë 26.11.2010.
Adresa: Lagjja “12”, sheshi “Nako Spiro”, tek autobuzi i Nish-Tulla, kati i 1, 

Durrës
Kambistë:  Abdi Mane dhe Dine Malo.
Telefon:  052 236246
Mobile:  0682039277, 0682226000

284. ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “OCEANBLU“ SH.P.K, TIRANË                  
Licenca: Nr. 325, datë 28.12.2010.
Adresa: Bulevardi “Bajram Curri”, dyqan në katin përdhes në pallatin përballë 

Gjykatës së rrethit Tiranë, Tiranë
Kambist: Murat Ferruni.
Telefon:  04 2270 349
Mobile:  0672033222
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